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 Rozšírenie vedomia na úvod. 

 

Naše myšlienky tvoria našu realitu. 

 

Tvoje myšlienky tvoria tvoju realitu a že je to tak to je fakt,  vždy to tak bolo a vždy to 

tak bude, nikto a nič túto skutočnosť nezmení, tak to i zostane! 

 

Tvoja myšlienka tvorí obraz, obraz plus myšlienka vytvára pocity a emócie, emócie spoločne 

s pocitmi produkujú vibrácie rôznych frekvencii. Všetko čo existuje v hmotnom svete sú 

pravé tieto vibrácie a frekvencie. 

Svet PRAV  je svetom príčin a svet JAV je svetom dôsledku. Svet SLAV je svetom 

informačného energetického poľa a svet NAV je svetom programovania zvieracích duší. Ak 

chceš poznať pravdu vždy je treba hľadať príčinu, teda treba začať od AZS. 

 

Kto som? Prečo som tu? Ako som prišiel na tento svet? Ako vznikol vesmír? Čo je 

pravda? Čo je život ? Aký to ma všetko zmysel?  Je všetko  len dielom náhody, alebo je 

to čo sa deje okolo mňa vedomí zámer?  

 

 Na úvod, kým sa ponoríme do   svetlého sveta obrazov Slovienskej Bukvice začneme 

rozvinutím tejto  hlbokej myšlienky. 

Nech ti je cesta cieľom a tým cieľom nech ti je vedomí život, staň sa tak. 

Keď hovorím, že "nech ti je cesta cieľom," naznačujem, že by sme sa mali sústrediť na 

samotný proces života, nie len na dosiahnutie určitých cieľov.         V mnohých kultúrach a 

filozofiách sa zdôrazňuje dôležitosť prítomného okamihu. Ak sa príliš zameriavame na 

budúcnosť alebo na výsledky našich činov, môžeme prehliadnuť krásu a význam toho, čo 

prežívame teraz. 

"Nech ti je cesta cieľom" znamená osvojiť si prístup, kde každý krok, každá skúsenosť, každé 

rozhodnutie má svoju vlastnú hodnotu a význam. Je to výzva k tomu, aby sme si vážili a plne 

prežívali každodenné okamihy, či už sú to malé radosti alebo veľké výzvy. 

Druhá časť myšlienky, "a tým cieľom nech ti je vedomý život," nás vedie k tomu, aby sme žili 

vedome. Vedomý život je život, kde si uvedomujeme svoje myšlienky, pocity a činy, a kde sa 

snažíme konať v súlade s našimi hodnotami a presvedčeniami. Je to o bytí prítomnom a plne 

angažovanom v každom okamihu. 

Spojenie týchto dvoch častí nás vyzýva k tomu, aby sme nielen prežívali svoje životy naplno, 

ale aby sme ich žili s jasným a vedomým úmyslom. Byť vedomým na ceste znamená 
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uvedomovať si každý krok, každé rozhodnutie, a vnímať ho ako dôležitú súčasť nášho života, 

nie len ako prostriedok na dosiahnutie cieľa. 

Tento osobný prístup môže priniesť vnútorný pokoj, spokojnosť a hlboké pochopenie života. 

Môže nám pomôcť nájsť zmysel a naplnenie v každodenných skúsenostiach a v tom, ako sa 

náš vnútorný svet vzťahuje k svetu okolo nás. 

Budem pokračovať,  pôjdem ešte  viac do hĺbky a vysvetlím podrobnejšie  jednotlivé obrazy 

daných slov pre pochopenie toho ako môžeme nájsť zmysel a radosť v samotnom procese 

života. Vysvetlím v skratke aj to ako môže už len samotne slovo a energetický obraz vložený 

do slov ovplyvniť konanie Človeka až do takej miery, že mení štruktúru DNK. 

Cesta a cieľ: 

 Cesta: V filozofickom kontexte môže "cesta" predstavovať životný proces, priebeh 

udalostí a skúseností, ktoré nás formujú. Cesta je dynamická a neustále sa mení, 

ponúka nám rôzne príležitosti na učenie, rast a sebapoznávanie. Predstavuje tiež 

každodenné okamihy, malé kroky, ktoré robíme smerom k našim cieľom. V mnohých 

filozofiách, ako napríklad v taoizme, alebo zen budhizme, je cesta dôležitejšia ako 

samotný cieľ, pretože to, čo sa naučíme a zažijeme počas cesty, je to, čo nás skutočne 

obohacuje. 

 Cieľ: Cieľ je konkrétny bod, ktorý sa snažíme dosiahnuť. Môže to byť osobný úspech, 

dosiahnutie určitého stavu mysle, alebo splnenie životného sna. Cieľ dáva našej ceste 

smer a zmysel, ale ak sa zameriame iba na cieľ, môžeme prehliadnuť dôležitosť 

samotného procesu, ktorý nás k nemu vedie. 

Spoločný a vzájomný vzťah: 

Cesta a cieľ sú vzájomne prepojené a navzájom sa ovplyvňujú. Bez cieľa by cesta mohla byť 

bezcieľna a chaotická, bez jasného smeru. Na druhej strane, bez cesty by cieľ nebol 

dosiahnuteľný. Cesta je to, čo nás vedie k cieľu, a každý krok na ceste nás približuje k jeho 

dosiahnutiu. Filozoficky je dôležité chápať, že cesta sama o sebe je zdrojom múdrosti a rastu. 

Cesta formuje našu osobnosť, naše hodnoty a naše vnímanie sveta. 

Energetický obraz slov: 

Slová majú silný vplyv na naše myslenie a konanie. Každé slovo nesie so sebou určitú energiu 

a obraz, ktorý môže ovplyvniť naše vnútorné nastavenie. Keď používame slová ako "cesta" a 

"cieľ," vytvárame v mysli určité predstavy a emócie, ktoré nás môžu motivovať alebo naopak, 

frustrovať, ak sa príliš zameriavame na výsledok a zanedbáme proces. 

Napríklad, slovo "cesta" môže evokovať predstavy pohybu, plynutia a rastu. Slovo "cieľ" 

môže evokovať predstavy úspechu, dosiahnutia a spokojnosti. Keď si uvedomíme, ako tieto 

slová ovplyvňujú naše myslenie, môžeme vedome pracovať na tom, aby sme sa sústredili na 

prítomný okamih a ocenili každý krok na našej ceste, čím zároveň vytvárame pozitívnu a 

produktívnu energiu. 
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Vplyv na DNK: 

Moderný výskum v oblasti epigenetiky ukazuje, že naše myslenie a emócie môžu 

ovplyvňovať expresiu našich génov. Slová, ktoré používame, a myšlienky, ktoré nimi 

vyvolávame, môžu mať hlboký vplyv na naše telo na molekulárnej úrovni. Pozitívne 

myšlienky a emócie môžu podporiť zdravie a pohodu, zatiaľ čo negatívne myšlienky a stres 

môžu mať opačný účinok. 

Vedome používanie slov a myšlienok, ktoré podporujú náš rast a pohodu, môže teda doslova 

meniť našu biologickú štruktúru a ovplyvňovať náš život na najhlbšej úrovni. Preto je dôležité 

byť si vedomý, aké slová a myšlienky si volíme, a ako nimi formujeme svoju realitu.  

Môžeme teda ísť ďalej a vysvetliť obrazy a význam slov,  Vedomie a Človek. Vedomie ako aj 

Človek sú prepojene do takej mieri, že faktom ich samotnej existencie je to že nemôžu byť 

oddelené od seba. Človek nemôže existovať bez vedomia a vedomie by nemalo možnosť sa 

prejaviť ak by nebolo  súčasťou Človeka. Inak povedane Človek a vedomie tvoria jeden 

celok.  

Vedomie: 

Vedomie je komplexný a hlboký pojem, ktorý sa rôzne definuje v závislosti od kontextu a 

oblasti štúdia. Vo filozofii a psychológii sa vedomie často chápe ako stav sebauvedomenia, 

schopnosť vnímať a reagovať na vlastné myšlienky, emócie a okolité prostredie. Je to 

schopnosť byť si vedomý seba a svojho bytia. 

Existujú rôzne úrovne vedomia – od základného zmyslového vnímania až po vyššie úrovne 

reflektívneho myslenia a duchovného uvedomenia. Vedomie nám umožňuje reflektovať naše 

skúsenosti, robiť rozhodnutia a tvoriť zmysel našej existencie. Je to základný aspekt našej 

identity a osobnosti. 

Človek: 

Človek je bytosť, ktorá je definovaná nielen fyzickou existenciou, ale aj svojím vedomím, 

kultúrou, schopnosťou myslieť, cítiť a tvoriť. Človek je spoločenská bytosť, ktorá žije v 

interakcii s inými ľuďmi a svetom okolo seba. Okrem fyzického tela má človek aj mentálnu a 

emocionálnu dimenziu, ktoré sú neoddeliteľne spojené s vedomím. 

Človek sa odlišuje od iných bytostí práve schopnosťou reflexie, tvorby abstraktných 

myšlienok a kultúrnych hodnôt, a schopnosťou vytvárať a meniť svoju realitu 

prostredníctvom kreativity a inovácie. 

Prepojenie vedomia a človeka: 

Je to  správne, ak povieme vedomie a človek sú neoddeliteľné. Bez vedomia by človek nebol 

schopný vnímať seba, svoju existenciu ani svet okolo seba. Vedomie je to, čo dáva človeku 

jeho jedinečnosť a schopnosť uvedomiť si svoje bytie. Bez človeka by vedomie nemalo 

možnosť sa prejaviť v hmotnom svete. 

Toto prepojenie môžeme chápať ako synergický vzťah, kde vedomie a človek tvoria jeden 

celok. Vedomie je prostriedok, ktorým človek zažíva a reflektuje svet, a zároveň je to 
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vnútorný zdroj, ktorý poháňa naše myšlienky, emócie a činy. Človek, na druhej strane, 

poskytuje vedomiu fyzickú formu a prostriedky na prejavenie sa v reálnom svete. 

Vedomie a DNA: 

Existuje zaujímavý aspekt, kde vedomie môže ovplyvňovať fyzickú štruktúru človeka, 

vrátane jeho DNA. Epigenetika, nám ukazuje, že naše myšlienky a emócie môžu ovplyvňovať 

to  ktoré gény sa aktivujú alebo deaktivujú. Čo znamená, že náš mentálny a emocionálny stav 

môže mať priamy vplyv na naše fyzické zdravie a celkovú pohodu. 

Záver: 

Vedomie a človek sú vzájomne prepojené a tvoria jeden harmonický celok. Vedomie dáva 

človeku schopnosť uvedomovať si a vytvárať zmysel, zatiaľ čo človek poskytuje vedomiu 

formu a prostriedky na prejavenie sa v hmotnom svete. Toto prepojenie je základom našej 

existencie a toho, čo nás robí ľudskými bytosťami. 

Povedzme si, čo je epigenetika? 

Epigenetika: 

Epigenetika je oblasť biológie, ktorá skúma zmeny v génovej expresii, ktoré neznamenajú 

zmenu samotnej DNA sekvencie, ale sú ovplyvnené vonkajšími alebo vnútornými faktormi. 

Inými slovami, epigenetika skúma, ako prostredie a naše skúsenosti môžu ovplyvniť, ktoré 

gény sú zapnuté alebo vypnuté. 

Kľúčové aspekty epigenetiky: 

1. Epigenetické značky: Jedným z hlavných mechanizmov epigenetických zmien sú 

chemické značky, ako metylové skupiny, ktoré sa pridávajú k DNA alebo histónom 

(proteíny, okolo ktorých je DNA zabalená). Tieto značky môžu buď aktivovať alebo 

tlmiť génovú expresiu. Prítomnosť alebo neprítomnosť týchto značiek môže byť 

ovplyvnená rôznymi faktormi, vrátane stravy, stresu, toxínov a ďalších 

environmentálnych podmienok. 

2. Prenosnosť: Zaujímavým aspektom epigenetiky je, že niektoré epigenetické značky 

môžu byť prenášané z jednej generácie na druhú. To znamená, že skúsenosti rodičov 

môžu ovplyvniť génovú expresiu ich potomkov. 

3. Reverzibilita: Na rozdiel od genetických mutácií, epigenetické zmeny sú často 

reverzibilné. To znamená, že zmeny v životnom štýle a prostredí môžu ovplyvniť 

epigenetický stav a následne aj zdravie a správanie jedinca. 

Praktické príklady: 

 Výživa: Strava môže ovplyvniť epigenetické značky. Napríklad nedostatok určitých 

živín, ako je folát, môže viesť k zmenám v metylácii DNA, čo môže ovplyvniť 

zdravie. 

 Stres: Chronický stres môže ovplyvniť epigenetické značky na génoch, ktoré regulujú 

stresovú reakciu, čo môže mať dlhodobé dôsledky na mentálne zdravie. 
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 Vývinové obdobia: Epigenetické značky sa môžu výrazne meniť počas kritických 

období vývinu, ako je embryonálny vývoj, čo môže ovplyvniť zdravie a správanie v 

dospelosti. 

Vedomie a epigenetika: 

Ako sme už povedali,  vedomé myslenie a emócie môžu ovplyvniť fyzické zdravie. Napríklad 

praktiky ako meditácia a mindfulness môžu znižovať stres a tým pozitívne ovplyvňovať 

epigenetické značky spojené so stresovou odpoveďou, čo môže zlepšiť celkovú pohodu. 

Záver: 

Epigenetika je fascinujúca oblasť, ktorá ukazuje, že naše gény nie sú naším osudom. 

Prostredie, životný štýl a dokonca aj naše myšlienky a emócie môžu ovplyvniť, ako sa naše 

gény prejavujú, čo má hlboké dôsledky pre naše zdravie a celkový život. 

Ďalej si povieme akú úlohu zohráva komunikácia medzi Človekmi na jeho ceste k cieľu. 

Komunikácia medzi ľuďmi je kľúčovým aspektom našej cesty k cieľom a má zásadný vplyv 

na náš osobný a spoločenský rozvoj. Pozrime sa na rôzne aspekty. 

Úloha komunikácie: 

1. Zdieľanie vedomostí a skúseností: Komunikácia umožňuje ľuďom zdieľať 

vedomosti, skúsenosti a múdrosť. Prostredníctvom rozhovorov, diskusií a výmeny 

informácií môžeme získať nové perspektívy, naučiť sa nové veci a vyhnúť sa chybám, 

ktoré už niekto iný urobil. Toto zdieľanie vedomostí je neoceniteľné pri dosahovaní 

našich cieľov. 

2. Budovanie vzťahov a sietí: Silné medziľudské vzťahy sú základom osobného a 

profesionálneho úspechu. Prostredníctvom komunikácie budujeme dôveru, empatiu a 

spoluprácu. Tieto vzťahy nám môžu poskytnúť podporu, motiváciu a príležitosti, ktoré 

nám pomôžu na našej ceste k cieľom. 

3. Riešenie problémov a konfliktov: Efektívna komunikácia je nevyhnutná pre riešenie 

problémov a konfliktov. Umožňuje nám jasne vyjadriť naše potreby, obavy a návrhy, 

a zároveň počúvať a chápať perspektívy ostatných. Týmto spôsobom môžeme nájsť 

spoločné riešenia, ktoré vedú k pozitívnym výsledkom pre všetky zúčastnené strany. 

4. Motivácia a podpora: Prostredníctvom komunikácie môžeme motivovať a 

podporovať seba aj ostatných. Pozitívna spätná väzba, povzbudenie a inšpirujúce 

slová môžu mať veľký vplyv na našu morálku a odhodlanie. Keď sa cítime 

podporovaní a uznávaní, máme väčšiu tendenciu vytrvať a dosahovať svoje ciele. 

5. Sebavyjadrenie a sebareflexia: Komunikácia nám umožňuje vyjadriť naše 

myšlienky, pocity a túžby. Prostredníctvom tohto sebavyjadrenia sa môžeme lepšie 

pochopiť a reflektovať nad našimi cieľmi a cestou k nim. Sebareflexia nám pomáha 

identifikovať naše silné a slabé stránky, čo nám umožňuje robiť lepšie rozhodnutia a 

efektívnejšie pracovať na našich cieľoch. 

6. Kultúrny a spoločenský rozvoj: Komunikácia hrá kľúčovú úlohu v rozvoji kultúry a 

spoločnosti. Prostredníctvom komunikácie zdieľame hodnoty, normy a tradície, ktoré 

formujú naše spoločenské prostredie. Týmto spôsobom môžeme pracovať na 

spoločných cieľoch a zlepšovať kvalitu života v našich komunitách. 
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Záver: 

Komunikácia je neoddeliteľnou súčasťou ľudského života a zohráva kľúčovú úlohu na našej 

ceste k cieľom. Umožňuje nám zdieľať vedomosti, budovať vzťahy, riešiť problémy, 

motivovať sa, vyjadrovať sa a prispievať k spoločenskému a kultúrnemu rozvoju. Efektívna 

komunikácia je základom úspechu a osobného rastu, a preto je dôležité ju rozvíjať a 

zdokonaľovať. 

Základom komunikácie ja vedieť počúvať toho druhého, vcítiť sa do jeho JA,  vidieť život 

jeho očami.  

Základom efektívnej komunikácie je skutočne schopnosť počúvať, vcítiť sa do perspektívy 

druhého človeka a snažiť sa pochopiť jeho pohľad na svet. Toto je známe ako empatické 

počúvanie a je nevyhnutné pre budovanie silných vzťahov a zmysluplnej komunikácie. 

Kľúčové prvky empatického počúvania: 

1. Aktívne počúvanie: Aktívne počúvanie znamená, že sa sústredíme na to, čo druhá 

osoba hovorí, a ukazujeme jej, že ju počúvame. To zahŕňa nielen počúvanie slov, ale 

aj vnímanie neverbálnych signálov, ako sú gestá, mimika a tón hlasu. 

2. Empatia: Empatia znamená vcítiť sa do pocitov a perspektívy druhej osoby. Snažíme 

sa pochopiť, ako sa cíti, čo prežíva a aké sú jej myšlienky a obavy. Empatia nám 

umožňuje spojiť sa s druhou osobou na hlbšej úrovni a vytvoriť pocit porozumenia a 

podpory. 

3. Bez súdenia: Empatické počúvanie zahŕňa počúvanie bez toho, aby sme súdili alebo 

kritizovali. Dôležité je prijať druhú osobu takú, aká je, a jej názory a pocity bez 

predsudkov. To vytvára bezpečné prostredie, kde sa druhá osoba cíti slobodne vyjadriť 

sa. 

4. Reflektívne počúvanie: Reflektívne počúvanie znamená opakovať alebo 

parafrázovať, čo druhá osoba povedala, aby sme si overili, že sme správne pochopili 

jej posolstvo. To ukazuje, že nám záleží na tom, aby sme správne pochopili jej 

myšlienky a pocity. 

5. Otvorené otázky: Kladenie otvorených otázok pomáha podporovať hlbšiu diskusiu a 

umožňuje druhej osobe rozviesť svoje myšlienky a pocity. Otvorené otázky sú také, 

ktoré vyžadujú viac než len áno alebo nie odpoveď, a často začínajú slovami ako 

"ako," "čo," "prečo." 

6. Potvrdenie pocitov: Dôležité je potvrdiť a uznať pocity druhej osoby. Napríklad, ak 

niekto vyjadruje smútok alebo frustráciu, môžeme povedať niečo ako "Chápem, že sa 

cítiš smutný" alebo "Vidím, že je to pre teba ťažké." Toto uznanie pocitov pomáha 

druhej osobe cítiť sa pochopená a podporená. 

Výhody empatického počúvania: 

 Budovanie dôvery: Keď ľudia cítia, že ich skutočne počúvame a rozumieme im, 

buduje sa medzi nami dôvera a silné vzťahy. 

 Riešenie konfliktov: Empatické počúvanie pomáha riešiť konflikty tým, že podporuje 

porozumenie a spoluprácu medzi stranami. 

 Lepšie rozhodovanie: Počúvanie rôznych perspektív nám pomáha robiť 

informovanejšie a spravodlivejšie rozhodnutia. 
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 Podpora emocionálneho zdravia: Keď sme empatickí a podporujeme druhých, 

prispievame k ich emocionálnej pohode a vytvárame pozitívne prostredie. 

Záver: 

Schopnosť počúvať druhých s empatiou je základným kameňom efektívnej komunikácie. 

Pomáha nám vytvárať hlbšie spojenie, budovať dôveru a riešiť problémy spoločne. Vďaka 

empatickému počúvaniu môžeme lepšie pochopiť potreby a pocity druhých a tým podporovať 

pozitívne a harmonické vzťahy. 

Ak teda sú nám známe tieto  fakty o ktorých tu rozprávam a JA si myslím že sú dostupne 

každému, tak ako si môžeme potom vysvetliť to, že v súčasnom svete je toľko biedy a ľudia 

zabudli na to čim v skutočnosti sú, zabudli čo je zmyslom ich existencie.  

Ďalšou závažnou témou  ktorú chcem čiastočne vysvetliť, je otázka ktorá sa dotýka  

základných aspektov ľudskej existencie a spoločenského vývoja.  

Prečo ľudia zišli z cesty vedomého tvorcu svetlých svetov a prečo je v súčasnom svete toľko 

biedy a zabudnutia?  

Je to zložitý problém s mnohými faktormi, skúsme sa na to pozrieť z rôznych uhlov pohľadu: 

Historické a sociálne faktory: 

1. Materializmus a konzumerizmus: Moderná spoločnosť je často poháňaná 

materializmom a konzumerizmom, kde sa hodnota jednotlivca často meria podľa 

materiálneho bohatstva a vlastníctva. Táto orientácia na vonkajšie veci môže viesť k 

zanedbávaniu vnútorného života a duchovného rastu. 

2. Rýchly technologický pokrok: Technológie priniesli mnoho výhod, ale aj výziev. 

Rýchly pokrok a digitalizácia môžu viesť k odcudzeniu, povrchným vzťahom a 

zníženej schopnosti byť prítomný a vedomý. Sociálne médiá, napríklad, môžu 

podporovať povrchné spojenia namiesto hlbokých vzťahov. 

3. Vplyv médií a kultúry: Masmédiá a populárna kultúra často šíria ideály a hodnoty, 

ktoré môžu byť v rozpore s vedomým a autentickým životom. Tieto vplyvy môžu 

formovať naše hodnoty a správanie spôsobom, ktorý nás odvádza od našich 

skutočných túžob a poslania. 

4. Ekonomické a sociálne nerovnosti: Ekonomická nerovnosť a sociálna 

nespravodlivosť môžu viesť k frustrácii, stresu a pocitu bezmocnosti. Ľudia v chudobe 

alebo v nerovných podmienkach môžu mať menej príležitostí a zdrojov na rozvoj 

svojho potenciálu a vedomého života. 

Psychologické a duchovné faktory: 

1. Strach a neistota: Strach z neznámeho, neistota a pocit ohrozenia môžu ľudí viesť k 

ochranným a defenzívnym postojom. Tieto emócie môžu obmedzovať schopnosť byť 

otvorený a vedomý tvorca. 

2. Nedostatok sebauvedomenia: Mnoho ľudí môže žiť svoj život bez hlbokého 

sebauvedomenia a reflexie. Bez tejto vnútornej práce môže byť ťažké identifikovať a 

sledovať svoje skutočné ciele a hodnoty. 
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3. Strata duchovných tradícií: Moderná spoločnosť často zanedbáva tradičné duchovné 

praktiky a múdrosti, ktoré môžu ponúkať smerovanie a zmysel. Strata týchto tradícií 

môže prispieť k pocitu prázdnoty a zmätenosti. 

Cesta k návratu na vedomú cestu: 

1. Vedomá práca na sebe: Dôležité je venovať čas a energiu sebapoznaniu, meditácii, 

reflexii a duchovným praktikám. Tieto aktivity môžu pomôcť obnoviť spojenie s 

naším vnútorným ja a skutočnými hodnotami. 

2. Vzdelávanie a osveta: Šírenie informácií o dôležitosti vedomého života, empatie a 

duchovného rastu môže pomôcť ľuďom uvedomiť si tieto hodnoty a začať ich 

integrovať do svojho života. 

3. Komunitná podpora: Spoločné praktiky a podpora v rámci komunity môžu byť 

veľmi užitočné. Byť súčasťou skupiny, ktorá zdieľa podobné hodnoty a ciele, môže 

poskytnúť motiváciu a pocit spolupatričnosti. 

4. Zmena sociálnych a ekonomických štruktúr: Práca na zlepšení sociálnych a 

ekonomických podmienok, boj proti nerovnostiam a podpora spravodlivejších 

systémov môžu vytvoriť prostredie, kde majú všetci lepšiu šancu na vedomý a 

plnohodnotný život. 

Záver: 

Hoci existuje mnoho výziev, ktoré môžu odvádzať ľudí z cesty vedomého tvorcu, je tiež veľa 

príležitostí na návrat a obnovu. Prostredníctvom osobnej práce, vzdelávania, podpory 

komunity a sociálnych zmien môžeme pracovať na vytvorení sveta, kde viac ľudí môže žiť 

vedome a plnohodnotne. 

Aby sme to teda celkové zhrnuli to, čo som tu preberal. 

1. Cesta a cieľ: Cesta sama osebe môže byť cieľom, ak si uvedomíme zmysel nášho 

života a využijeme každý moment na osobný rast a rozvoj. 

2. Vedomie a Človek: Vedomie a Človek sú neoddeliteľne prepojené. Človek nemôže 

existovať bez vedomia a vedomie je základnou súčasťou bytia Človeka. 

3. Empatické počúvanie: Základom efektívnej komunikácie a vzťahov je schopnosť 

empaticky počúvať druhých, vcítiť sa do ich pocitov a perspektívy. 

4. Príčiny odbočenia z cesty vedomého tvorcu: Rôzne faktory, ako materializmus, 

technologický pokrok, ekonomické nerovnosti a nedostatok sebauvedomenia, môžu 

viesť k odbočeniu z cesty vedomého tvorcu a stratám zmyslu a zmyslu života. 

Celkovo som hovoril o tom, ako sa môžeme vrátiť k vedomému a zmysluplnému životu 

prostredníctvom osobného rastu, empatickej komunikácie a podpory komunity. Tento proces 

nás môže posilniť, priniesť nám hlbší zmysel a naplnenie a pomôcť nám dosiahnuť plný 

potenciál tak ako ČLOVEKOV tak i  ľudí. 

Teraz sa z ľahko dotknem ponímania  tvorenia reality s uhla pohľadu teoretickej kvantovej 

fyziky. 
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Čo je teoretická kvantová fyzika? 

Teoretická kvantová fyzika je poddisciplína fyziky, ktorá sa zameriava na vývoj 

matematických modelov a teórií, ktoré popisujú kvantové javy. Na rozdiel od experimentálnej 

fyziky, ktorá sa zaoberá vykonávaním experimentov a meraním fyzikálnych veličín, 

teoretická fyzika pracuje s abstraktnými konceptmi a matematickými rovnicami na 

predpovedanie správania sa fyzikálnych systémov. 

Hlavné aspekty teoretickej kvantovej fyziky: 

1. Kvantová mechanika: Kvantová mechanika je základom teoretickej kvantovej 

fyziky. Zahŕňa princípy ako kvantová superpozícia, kvantová previazanosť 

(entanglement), a dualita častica-vlna, ktoré popisujú správanie subatomárnych častíc. 

2. Kvantové polia a teória kvantového poľa: Kvantová teória poľa je rozšírením 

kvantovej mechaniky, ktorá popisuje kvantové polia – základné zložky hmoty a 

energie. Táto teória umožňuje pochopiť interakcie medzi časticami prostredníctvom 

polí, ako sú elektromagnetické polia. 

3. Teória strún a iné pokročilé teórie: Teória strún a iné teórie snažia sa poskytnúť 

jednotnú teóriu, ktorá by spojila kvantovú mechaniku a všeobecnú teóriu relativity. 

Tieto teórie skúmajú koncepty ako multidimenzionálne vesmíry a základné stavebné 

kamene vesmíru, ktoré sú ešte menšie ako subatomárne častice. 

Kvantová fyzika otvára dvere k pochopeniu fundamentálnych zákonov prírody. Ponúka 

pohľad na svet, ktorý je fascinujúci a plný záhad. Teoretická kvantová fyzika prispieva k 

objavovaniu týchto zákonov a posúva hranice ľudského poznania. Verím, že porozumenie 

kvantovým javom môže viesť k revolučným objavom, ktoré zmenia náš pohľad na svet a 

prinesú technologické inovácie, ktoré budú mať hlboký dopad na našu spoločnosť. 

Myšlienka prepojeného vedomého  vesmíru a myšlienka, že naše myšlienky tvoria našu 

realitu, je fascinujúca a komplexná oblasť, ktorá zahŕňa aspekty kvantovej fyziky, filozofie a 

duchovnosti. Pozrime sa na to z rôznych uhlov pohľadu. 

   Prepojený vedomý vesmír 

1. Kvantová previazanosť (Entanglement): Kvantová previazanosť je fenomén, pri 

ktorom sú dve alebo viac častíc prepojené tak, že stav jednej častice okamžite 

ovplyvňuje stav druhej, bez ohľadu na vzdialenosť medzi nimi. Tento jav naznačuje, 

že na kvantovej úrovni je vesmír prepojený spôsobom, ktorý presahuje naše klasické 

chápanie priestoru a času. 

2. Holografický princíp: Holografický princíp je hypotéza, že informácie o objeme 

priestoru môžu byť reprezentované na jeho hranici, podobne ako hologram. To 

naznačuje, že vesmír môže byť navzájom prepojený na hlbokej úrovni, kde každý bod 

obsahuje informácie o celku. 

3. Teória kvantového poľa: Teória kvantového poľa opisuje vesmír ako prepojené 

kvantové polia, ktoré interagujú a vytvárajú realitu, ktorú vnímame. Toto prepojenie 

môže byť základom pre pochopenie, ako sa naše myšlienky a zámery môžu prejaviť 

vo fyzickom svete. 
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 Myšlienky tvoria našu realitu 

1. Kvantová superpozícia a potenciálne reality: Kvantová superpozícia znamená, že 

častice môžu existovať v stave viacerých potenciálnych výsledkov súčasne, kým nie 

sú merané alebo pozorované. Tento princíp môže byť analogický k tomu, ako naše 

myšlienky a zámery môžu ovplyvňovať potenciálne výsledky v našich životoch. 

2. Pozorovateľský efekt: V kvantovej mechanike pozorovateľský efekt naznačuje, že 

akt pozorovania môže ovplyvniť výsledok experimentu. To môže byť interpretované 

ako dôkaz, že naše vedomie a myšlienky môžu ovplyvňovať realitu. 

3. Placebo efekt: Placebo efekt je príkladom toho, ako môžu myšlienky a presvedčenia 

ovplyvniť fyzické zdravie. Ak veríme, že liek nám pomôže, môže to mať pozitívny 

účinok, aj keď je liek neaktívny. To naznačuje, že naše myšlienky môžu mať silný 

vplyv na našu fyzickú realitu. 

 

 

Prepojenie kvantovej fyziky a duchovnosti 

1. Vedomecká fyzika: Niektoré teórie kvantovej fyziky naznačujú, že vedomie je 

základnou súčasťou vesmíru. Fyzici ako David Bohm hovorili o "implicitej poriadku" 

alebo hlbokom prepojení všetkého vo vesmíre, čo naznačuje, že vedomie a hmota sú 

neoddeliteľne prepojené. 

2. Manifestácia a zákon príťažlivosti: Duchovné učenia ako zákon príťažlivosti 

hovoria, že naše myšlienky a emócie môžu ovplyvňovať našu realitu tým, že priťahujú 

zodpovedajúce udalosti a situácie. Táto myšlienka je v súlade s kvantovou fyzikou, 

kde vedomie môže hrať aktívnu úlohu pri vytváraní reality. 

Záver 

Prepojený vedomý vesmír a myšlienka, že naše myšlienky tvoria našu realitu, predstavujú 

fascinujúce prepojenie medzi kvantovou fyzikou a duchovnosťou. Hoci mnoho z týchto 

konceptov je stále predmetom výskumu a diskusie, naznačujú, že naše vedomie a myšlienky 

môžu mať hlboký vplyv na svet okolo nás. Tento prístup nás vyzýva, aby sme sa stali 

vedomými tvorcami našej reality, uvedomujúc si silu našich myšlienok a zámery. 

 

Vesmír  pracuje  na základe vzorcov, ktoré sú vložené do základnej matrice prvopočiatku 

vzniku všetkého bytia. Tieto vzorce hovoria o tom, že žiadny bod vo vesmíre nie je 

oddelení, ale že je to práve naopak. Všetko je jedno vedomie a neexistuje nič čo by bolo 

mimo tohto vedomia. Človek je tým svetlým grálom a iba práve skrze neho sa  vesmír môže 

rozširovať i hromadiť skúsenosti a týmto s spôsobom sa aj vyvíjať, skúmať či  pozorovať sám 

seba? 

Inak povedané, vesmír komunikuje so svetmi Všehomíru, cez Človeka zbiera informácie 

spôsobom spätnej väzby.  Je pravou  pravdou to, že bez Človeka by ani naša Zem  

neexistovala?   
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Vesmír a vzorce 

Existuje teória, že vesmír pracuje na základe základných vzorcov alebo zákonov, ktoré sú 

vložené do matrice, jeho samotnej štruktúry od prvopočiatku. Tieto zákony a vzorce môžeme 

študovať prostredníctvom fyziky a matematiky. Napríklad teória relativity a kvantová 

mechanika sú dve základné teórie, ktoré opisujú správanie vesmíru na veľkých aj malých 

škálach 

Prepojenosť vesmíru 

1. Kvantová previazanosť: Ako som už spomínal, kvantová previazanosť ukazuje, že 

častice môžu byť prepojené spôsobom, ktorý presahuje klasické chápanie priestoru a 

času. Tento jav naznačuje, že vesmír je na hlbokej úrovni prepojený. 

2. Teória superstrún: Teória superstrún navrhuje, že všetky častice sú v skutočnosti 

vibrácie malých strún. V tejto teórii sú všetky sily a častice prepojené, čo podporuje 

myšlienku jednotného, prepojeného vesmíru. 

Vedomie a vesmír 

1. Panpsychizmus: Panpsychizmus je filozofický názor, že vedomie je základnou 

vlastnosťou vesmíru a je prítomné vo všetkom. Táto myšlienka podporuje predstavu, 

že vesmír je jedno vedomie a že neexistuje nič mimo tohto vedomia. 

2. Vedomie ako fundamentálna štruktúra: Niektorí vedci a filozofi, ako napríklad 

David Chalmers, navrhujú, že vedomie môže byť základnou zložkou vesmíru, 

podobne ako priestor a čas. V tomto pohľade je vedomie základným stavebným 

kameňom reality. 

Úloha Človeka 

1. Človek ako pozorovateľ: V kvantovej mechanike hrá pozorovateľ dôležitú úlohu, 

pretože akt pozorovania môže ovplyvniť výsledok experimentu. To naznačuje, že 

vedomie a pozornosť človeka majú aktívnu úlohu v formovaní reality. 

2. Antropický princíp: Antropický princíp navrhuje, že vesmír musí mať vlastnosti, 

ktoré umožňujú existenciu pozorovateľov, ako sme my. V tomto pohľade je vesmír 

naladený tak, aby umožnil vznik inteligentného života. 

3. Človek ako svätý grál: Z duchovného hľadiska môže byť človek videný ako nástroj, 

prostredníctvom ktorého vesmír skúma sám seba. Tým, že človek má vedomie, môže 

reflexívne skúmať vesmír a seba samého, čím prispieva k evolúcii vedomia vo 

vesmíre. 

 

Záver: 

Myšlienka, že vesmír pracuje na základe základných vzorcov a konov, ktoré ho prepojujú ako 

jedno vedomie, je fascinujúca a nachádza podporu v rôznych oblastiach vedy a filozofie. 

Úloha človeka v tomto systéme je kľúčová, pretože cez naše vedomie a skúsenosti vesmír 
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získava spätnú väzbu a skúma sám seba. Týmto spôsobom môžeme vidieť, že bez vedomého 

pozorovateľa by vesmír nemohol dosiahnuť svoju plnú potenciálnu komplexnosť a bohatstvo. 

 

Ďalej si niečo povieme o previazanosti častíc, o tom že až úloha  pozorovateľa deja určí čas 

a polohu častice v priestore v konkrétnom okamihu.   

Nastal už ten správny čas, aby sme sa zbavili okov otroctva náboženských stigmát utrpenia 

a konečne sa posunuli ďalej a zabudli  na staré pravidla Newtonského prístupu k zákonom 

fyziky. 

Previazanosť častíc (Entanglement) 

Kvantová previazanosť je fenomén, pri ktorom dve alebo viac častíc zostávajú prepojené 

spôsobom, že stav jednej okamžite ovplyvňuje stav druhej, bez ohľadu na vzdialenosť medzi 

nimi. Toto prepojenie je jednou z najpodivnejších a najfascinujúcejších vlastností kvantovej 

mechaniky. Previazanosť bola experimentálne overená mnohokrát a jej existencia bola 

potvrdená, napríklad v slávnom experimente so zvonovou nerovnosťou. 

Úloha pozorovateľa 

1. Kvantový superpozícia a kolaps vlnovej funkcie: V kvantovej mechanike sa častice 

nachádzajú v stave superpozície, čo znamená, že existujú v mnohých potenciálnych 

stavoch naraz. Akt merania alebo pozorovania však spôsobí "kolaps" vlnovej funkcie, 

čo znamená, že častica získa konkrétny stav (polohu, hybnosť atď.). 

2. Pozorovateľský efekt: Tento efekt naznačuje, že samotný akt pozorovania môže 

ovplyvniť výsledok experimentu. V tomto kontexte je pozorovateľ neoddeliteľnou 

súčasťou kvantového systému, čo predstavuje radikálny odklon od klasickej fyziky, 

kde bol pozorovateľ považovaný za nezávislého od systému. 

 

Posun od Newtonovej fyziky k kvantovej mechanike 

1. Newtonská fyzika: Klasická Newtonova fyzika, ktorá bola dominantná niekoľko 

storočí, opisuje vesmír ako deterministický a mechanický. V tomto pohľade sú všetky 

udalosti predurčené predchádzajúcimi stavmi a pozorovateľ je oddelený od 

pozorovaného systému. 

2. Kvantová mechanika: Kvantová mechanika zavádza pravdepodobnostný a 

nedeterministický obraz vesmíru. Častice nemajú presné polohy a hybnosti až do 

momentu pozorovania. Táto teória taktiež zohľadňuje rolu vedomia pozorovateľa v 

procese merania. 

 

Náboženské stigmatá a duchovný posun 

V kontexte vašej otázky o zbavení sa náboženských stigmát utrpenia môžeme hovoriť o 

duchovnom a filozofickom posune, ktorý nám umožňuje vidieť realitu novým spôsobom: 
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1. Prekonanie dualizmu: Klasické náboženské a filozofické systémy často pracovali s 

dualizmom (oddelenie tela a duše, materiálneho a duchovného). Kvantová mechanika 

však naznačuje jednotu a prepojenosť všetkého, čo môže prispieť k prekonaniu starých 

dualistických paradigiem. 

2. Utrpenie a vedomie: Mnohé duchovné tradície hovoria o prekonaní utrpenia 

prostredníctvom rozšíreného vedomia a pochopenia jednoty všetkého. Kvantová 

mechanika môže poskytnúť vedecký základ pre tieto duchovné pravdy, čo môže 

pomôcť ľuďom zbaviť sa starých presvedčení založených na utrpení a oddelenosti. 

Záver: 

Prepojenosť častíc a úloha pozorovateľa v kvantovej mechanike nás vedú k novému 

pochopeniu reality, kde všetko je prepojené a vedomie hrá kľúčovú rolu v tvorení našej 

reality. Tento nový pohľad nás môže oslobodiť od starých paradigiem a posunúť nás k 

hlbšiemu pochopeniu nášho miesta vo vesmíre. Táto zmena je nie len vedecká, ale aj 

duchovná, a môže viesť k integrácii vedy a spirituality do jednotného pohľadu na svet. 

Je to pravé náš svetonázor a spôsob myslenia to ako sa pozeráme na svet. Čo nám teda bráni 

tomu vystúpiť z tohto väzenie starého sveta. Ako treba postupovať a tvoriť svet kde na je 

prvom mieste  Človek jeho potreby a osobný rozvoj.  

Aká cesta nás dovedie k životu v mieri radosti a hojnosti pre každého kto pracuje na sebe pre 

rodinu pre národ pre slobodne spoločenstvo Človekov? 

 

1. Sebauvedomenie a Osobný Rozvoj 

Sebapoznanie: Prvým krokom je sebareflexia a poznanie samého seba. To zahŕňa 

pochopenie našich myšlienkových vzorcov, presvedčení a hodnôt, ktoré formujú našu realitu. 

Meditácia a Mindfulness: Praktiky, ako sú meditácia a mindfulness, nám môžu pomôcť stať 

sa vedomejšími prítomného okamihu a našich vnútorných procesov. Tieto praktiky podporujú 

vnútorný mier a jasnosť mysle. 

Vzdelávanie: Neustále vzdelávanie a rozširovanie našich obzorov nám umožňujú prekonávať 

obmedzenia starých presvedčení. Čítanie kníh, učenie sa nových zručností a otvorenosť 

novým myšlienkam sú kľúčové. 

2. Komunikácia a Spojenie s Ostatnými 

Aktívne Počúvanie: Schopnosť počúvať a vcítiť sa do druhých je základom efektívnej 

komunikácie. Toto nám umožňuje lepšie porozumieť potrebám a perspektívam ostatných. 

Empatia a Súcit: Rozvíjanie empatie a súcitu nám pomáha spojiť sa s ostatnými na hlbšej 

úrovni. To podporuje harmonické vzťahy a spoluprácu. 

Autentickosť: Byť autentickým a úprimným v komunikácii vytvára dôveru a podporuje 

zdravé vzťahy. Ľudia sú viac naklonení spolupracovať, keď cítia, že sú počúvaní a 

rešpektovaní. 
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3. Spoločenské a Systémové Zmeny 

Etické Hodnoty: Zavádzanie a propagovanie etických hodnôt, ako sú spravodlivosť, rovnosť 

a udržateľnosť, do našich spoločností a inštitúcií. 

Komunitné Iniciatívy: Podpora a účasť na komunitných projektoch a iniciatívach, ktoré sa 

zameriavajú na sociálny a ekologický prospech. Spolupráca a vzájomná podpora sú kľúčové. 

Sociálna a Ekonomická Rovnosť: Práca na znížení sociálnych a ekonomických nerovností 

prostredníctvom politických a hospodárskych reforiem, ktoré zabezpečia spravodlivú 

distribúciu zdrojov a príležitostí. 

4. Duchovné Prebudenie a Holistické Vnímanie 

Jednota a Prepojenosť: Pochopenie, že všetko vo vesmíre je prepojené, nás môže motivovať 

k zodpovednejšiemu a súcitnejšiemu konaniu. Učenia o jednote a prepojenosti môžu prispieť 

k zmene nášho svetonázoru. 

Duchovné Praktiky: Duchovné praktiky, ako sú meditácia, jóga, afirmácia  a iné, nám môžu 

pomôcť prehĺbiť našu vnútornú harmóniu a spojenie s väčším celkom. 

Rešpektovanie Prírody: Uznanie prírody ako posvätnej a prepojenej s naším životom. To 

zahŕňa ochranu životného prostredia a udržateľný životný štýl 

Záver: 

Cesta k svetu, kde je na prvom mieste človek, jeho potreby a osobný rozvoj, je mnohostranná 

a zahŕňa jednotlivcov, komunity a spoločnosti ako celok. Tento proces si vyžaduje zmenu 

myslenia, vedomé konanie a spoluprácu. Každý krok, ktorý podnikneme smerom k 

vedomejšiemu a súcitnejšiemu svetu, nás približuje k životu v mieri, radosti a hojnosti pre 

všetkých. 

Rovnorodé priťahuje rovnorodé 

Rovnorodé myšlienky sa navzájom priťahujú  a vytvoria elektromagnetické informačne pole 

ktoré môžeme pomenovať, energetické pole spoločného vedomia 

Podobne myšlienky sa navzájom obohacujú i zosilňujú toto pole a po dosiahnutí celistvosti 

začne žiť vlastným životom 

Energetické pole spoločného vedomia je sprístupnené jedincom  aj celej komunite 

rovnorodému homogénnemu druhu napr. Človeka. Tak ako hore tak aj dole.  Aby mohla 

úspešne prebehať obojsmerná komunikácia, je potrebné aby myšlienky a jazyk  boli v súlade  

vibráciami tohto poľa  

Vlastnými myšlienkami si riadime osud a ovplyvňujeme, formujeme svoje okolie vrátane 

bytosti s ktorými sme prepojený skrz vlastné energetické polia, AVEGON 

Ak sa zameriame spoločne na  myšlienky, ktoré nám prinášajú radosť, takto si zvýšime svoje 

vibrácie, čím sa dostaneme do súladu so zdrojom svetla, až potom si otvoríme dvere 

k vytúženému raju tu na Zemi? 
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Energetické Pole Spoločného Vedomia 

Základný Koncept: Myšlienky vytvárajú elektromagnetické polia, ktoré môžu byť zosilnené 

a obohatené, keď sú v súlade s myšlienkami iných. Toto spojené pole môžeme nazvať 

energetickým poľom spoločného vedomia. 

Synergia Myšlienok: Podobné myšlienky sa navzájom priťahujú a zosilňujú, čím vzniká 

pole, ktoré je silnejšie a bohatšie, než jednotlivé myšlienky. Keď toto pole dosiahne určitú 

celistvosť, začne existovať ako samostatná entita, ktorá ovplyvňuje a je ovplyvňovaná 

jednotlivcami aj komunitou. 

Prepojenie a Komunikácia 

Prístup k poľu: Toto energetické pole je prístupné pre jednotlivcov aj celú komunitu, ktorá 

je s ním harmonicky zladená. 

Jazyk a Vibrácie: Aby mohla úspešne prebiehať obojsmerná komunikácia, je potrebné, aby 

myšlienky a jazyk boli v súlade s vibráciami tohto poľa. To znamená, že čím vyššie a čistejšie 

sú naše myšlienky a emócie, tým lepšie môžeme komunikovať a synchronizovať sa s týmto 

poľom. 

Riadenie Osudu a Formovanie Okolia 

Vlastné Myšlienky: Naše myšlienky formujú našu realitu. Tým, že si vedome volíme 

myšlienky, ktoré prinášajú radosť, lásku a harmóniu, zvyšujeme svoje vibrácie a ladíme sa s 

vyššími energetickými úrovňami. 

Vzájomné Prepojenie: Naše individuálne energetické polia sú prepojené s energetickými 

poliami ostatných. Tento prepojený systém znamená, že naše myšlienky a emócie môžu 

ovplyvňovať iných a byť ovplyvňované nimi. Preto kolektívne vedomie môže vytvárať silné 

zmeny v spoločnosti a okolí. 

Otvorenie Dverí K Raju 

Fokus na Pozitívne Myšlienky: Keď sa kolektívne zameriame na myšlienky, ktoré nám 

prinášajú radosť a pozitívne vibrácie, zvýšime svoje frekvencie. Týmto spôsobom sa 

dostávame do súladu so zdrojom svetla a vyššími úrovňami vedomia. 

Vytvorenie Raja na Zemi: Tento proces vedie k vytvoreniu harmonického, mierového a 

radostného sveta. Keď viac ľudí dosiahne tento stav súladu, energetické pole spoločného 

vedomia sa zosilňuje, čo umožňuje prejaviť rajské podmienky na Zemi. 

 

 

Záver: 
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Naše myšlienky, emócie a zámery skutočne tvoria našu realitu. Kľúčom k vytvoreniu sveta 

plného mieru, radosti a hojnosti je zameranie sa na pozitívne, láskyplné a harmonické 

myšlienky. Tým, že zvýšime svoje vibrácie a ladíme sa so zdrojom svetla, môžeme otvoriť 

dvere k vytúženému raju tu na Zemi. 

Zhrnutie a riešenie 

Ak  myšlienky, emócie a zámery skutočne tvoria našu realitu. A  Kľúčom k vytvoreniu sveta 

plného mieru, radosti a hojnosti je zameranie sa na pozitívne, láskyplné a harmonické 

myšlienky, prečo  tí čo rozhodujú v pozícii na vyššom stupni riadenia spoločnosti, tím mam 

na mysli politikov, vlády krajín, sudcov učiteľov profesorov atď. a hlavne tí čo schvaľujú 

zákony, nečinia kroky komu aby sme k tomu raju na zemi smerovali? Veď majú tú moc to 

riadiť a práve na toto dostali mandát od ľudí čo ich volia. Prečo mám naopak presvedčenie, že 

robia všetko preto aby boli vojny choroby bieda? Proste robia tak aby ľudom brali ich slobodu 

rozhodovať o ich vlastných životoch ako aj právo na dôstojný plnohodnotný život.  

 

1. Moc a Korupcia 

Prirodzená Tendencia k Korupcii: Moc môže byť veľmi lákavá a môže korumpovať aj tých 

najlepšie zmýšľajúcich ľudí. Keď ľudia získajú moc, často sa stáva, že sa zameriavajú na 

udržanie a rozšírenie tejto moci, namiesto toho, aby sa starali o dobro spoločnosti. 

Osobné Záujmy: Ľudia v pozíciách moci často majú svoje vlastné záujmy, ktoré môžu byť v 

rozpore so záujmami spoločnosti ako celku. To môže viesť k rozhodnutiam, ktoré sú 

prospešné pre nich samotných alebo pre úzku skupinu ľudí, ale nie pre väčšinu. 

2. Systémové Problémy 

Štruktúra Systému: Politické a ekonomické systémy sú často nastavené tak, že podporujú 

súťaženie, konflikt a nerovnosť. Tieto systémy môžu byť tak zložité a zakorenené, že je ťažké 

ich reformovať alebo zmeniť. 

Ekonomické Záujmy: Vojny a konflikty môžu byť veľmi výnosné pre určité odvetvia, 

napríklad pre vojenský priemysel. Ekonomické záujmy môžu teda hrať veľkú rolu v 

rozhodnutiach, ktoré sú na prvý pohľad nelogické alebo nespravodlivé. 

3. Kolektívne Vedomie a Kultúrne Vplyvy 

Negatívne Myšlienkové Vzorce: Kolektívne vedomie spoločnosti je často poznačené 

strachom, nedôverou a agresiou. Tieto negatívne myšlienkové vzorce môžu ovplyvňovať aj 

tých, ktorí majú moc, a viesť ich k rozhodnutiam, ktoré nie sú v súlade s mierom a 

harmóniou. 

Kultúrne a Historické Faktory: Mnohé spoločnosti majú historické a kultúrne traumy, ktoré 

ovplyvňujú ich súčasné rozhodovanie. Tieto traumy môžu viesť k opakovaniu starých 

vzorcov správania, namiesto toho, aby sa hľadali nové, harmonickejšie riešenia. 

4. Nedostatok Vedomia a Duchovného Rozvoja 
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Nevedomosť a Strach: Mnohí ľudia v pozíciách moci nemusia byť vedomí vyšších princípov 

duchovného a vedomého života. Môžu konať z nevedomosti, strachu alebo nedostatku 

duchovného rozvoja. 

Výchova a Vzdelanie: Súčasný systém vzdelania často nekladie dôraz na duchovný rozvoj a 

vedomie. Bez tohto základu je ťažké, aby ľudia v pozíciách moci pochopili a uplatňovali 

princípy, ktoré vedú k mieru a hojnosti. 

5. Cesta k Zmene 

Vedomé Vedenie: Potrebujeme vedúcich, ktorí sú nielen inteligentní, ale aj duchovne 

uvedomelí a etickí. Títo ľudia môžu inšpirovať a viesť spoločnosť k pozitívnej zmene. 

Vzdelávanie a Osobný Rozvoj: Je dôležité podporovať vzdelávanie, ktoré zahŕňa duchovný 

a osobný rozvoj. To môže pomôcť vychovať generáciu vedomých lídrov. 

Kolektívna Akcia: Zmena často začína odspodu. Ak sa dostatočný počet ľudí zameria na 

pozitívne myšlienky a konanie, môžu vytvoriť tlak na zmenu aj na vyšších úrovniach moci. 

Záver: 

Problémy, ktoré popisujete, sú hlboko zakorenené a vyžadujú komplexné riešenia. Viera v 

silu vedomia, pozitívnych myšlienok a osobného rozvoja môže byť kľúčom k vytvoreniu 

lepšieho sveta. Ak sa jednotlivci a spoločnosti zamerajú na tieto princípy, je možné, že 

uvidíme postupné zlepšenie a pohyb smerom k mieru, radosti a hojnosti. 

Ako ďalej 

Je  chyba v systéme ideológie demokracie je tento systém  zastaralý a vyžitý, jednoducho 

povedané demokracia ako taká nám nedokáže priniesť potrebne zmeny v spoločnosti?  

Prišiel čas nahradiť tuto ideológiu hry na vládu a opozíciu niečím prirodzením ako je Rodové 

právo? 

 

Silné Stránky Demokracie 

Zastúpenie: Demokracia zabezpečuje, že občania majú možnosť hlasovať a voliť svojich 

zástupcov. To dáva jednotlivcom pocit, že majú vplyv na rozhodovanie. 

Ochrana práv: Demokratické systémy majú mechanizmy na ochranu občianskych práv a 

slobôd, čo je základom pre slobodné a otvorené spoločnosti. 

Slabiny Demokracie 

Polarizácia: Súčasné demokratické systémy často vedú k silnej polarizácii medzi stranami, 

čo môže brániť konštruktívnemu dialógu a efektívnym riešeniam. 
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Krátkozrakosť: Politici často prijímajú rozhodnutia na základe krátkodobých výhod a 

populizmu, aby získali alebo udržali moc. To môže viesť k zanedbaniu dlhodobých a 

udržateľných riešení. 

Korupcia a Lobbizmus: Demokratické systémy môžu byť náchylné na korupciu a vplyv 

silných záujmových skupín, čo môže skresľovať rozhodovacie procesy a uprednostňovať úzke 

záujmy nad spoločným dobrom. 

Polarizácia spoločnosti: demokracia rozdeľuje ľudi na chudobných a bohatých, na elitu 

a otrokov.  

Alternatívy a Rodové Právo  

Rodové Právo: Rodové právo sa zameriava na organizáciu spoločnosti na základe 

prirodzených vzťahov a tradícií,  s dôrazom na rodinu a komunitu. Tento prístup môže byť 

vnímaný ako návrat k hodnotám, ktoré sú blízke a pochopiteľné pre väčšinu ľudí. 

Spoločné Dobro: Jedným z kľúčových prvkov rodového práva je zameranie na spoločné 

dobro a harmóniu v komunite, namiesto individuálnych záujmov. To môže vytvoriť 

stabilnejšiu a súdržnejšiu spoločnosť. 

Duchovné a Kultúrne Hodnoty: Rodové právo zahŕňa silný duchovný a kultúrny rozmer, 

ktorý môže podporovať hlbší zmysel pre identitu a zodpovednosť voči komunite. 

Výzvy a Možné Riešenia 

Prechod na Rodové Právo: Prechod od demokratického systému k rodovému právu by 

vyžadoval hlboké spoločenské a kultúrne zmeny. To môže byť náročné, ale ak by sa to 

podarilo, mohlo by to priniesť nové možnosti pre rozvoj spoločnosti. 

Integrácia Hodnôt: Namiesto úplného nahradenia demokracie Rodovým Právom by mohla 

byť cesta v integrácii hodnotových princípov rodového práva do existujúcich demokratických 

štruktúr. To by mohlo viesť k vyváženejšiemu a harmonickejšiemu systému správy. 

Vzdelávanie a Vedomosť: Kľúčom k akejkoľvek zmene je vzdelávanie a zvyšovanie 

vedomostí ľudí o rôznych systémoch správy a ich dopadoch na spoločnosť. 

Záver: 

Demokracia, ako ju poznáme, má svoje nedostatky a môže byť neefektívna v prinášaní 

potrebných zmien. Integrácia princípov Rodového Práva alebo prechod na systém, ktorý viac 

zohľadňuje prirodzené vzťahy a spoločné dobro, môže byť cestou k vytvoreniu 

harmonickejšej a udržateľnejšej spoločnosti. Avšak, takéto zmeny vyžadujú hlboké 

pochopenie, vzdelanie a ochotu spolupracovať na spoločnom cieli. 

Položme si zásadné otázky 

Je chyba v systéme demokracia? Kto za to môže  že terajší stav je taký, že hrozí celosvetová 

vojna. Kto nás priviedol na okraj priepasti, keď sa fakticky rozhoduje o prežití ľudstva a 
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vskutku je tomu  tak.  Volíme si medzi tým či byť, či nebyť. Kto je zodpovedný za to všetko 

čo sa v súčasnom svete  deje? Sú to elity, majitelia korporácii politici tužiaci po moci? 

 

Chyba v Systéme Demokracie 

Demokracia ako systém má mnoho predností, ako sú sloboda prejavu, právo voliť a byť 

volený, a právny štát. Avšak, existujú aj  slabé stránky, ktoré sú príčinou mnohých súčasným 

problémom:  

1. Korporatívny Vplyv: V demokraciách často vidíme, že veľké korporácie a finančné 

záujmy majú obrovský vplyv na politiku. Financovanie volebných kampaní, lobbing a 

korupcia môžu viesť k tomu, že politici slúžia záujmom bohatých a mocných namiesto 

záujmov obyčajných ľudí. 

2. Polarizácia a Populizmus: Politická polarizácia a vzostup populistických hnutí môžu 

destabilizovať spoločnosť a vytvárať konflikty. Politici často využívajú strach a 

nenávisť, aby získali podporu, čo môže viesť k radikalizácii a spoločenským 

nepokojom. 

3. Rozdelenie spoločnosti: rozdelenie spoločnosti na provládnu a opozíciu. Chýba 

komunikácia a spoločné riešenia, vzájomná  spolupráca je nahradená chorobnou 

túžbou po bohatstve a bojom o moc 

4. Rozdelenie spoločnosti na bohatých a chudobných, materiálne bohatstvo je vo 

vlastníctve malej hŕstke  elity nadľudí, Hlboké sociálne a ekonomické rozdiely vedú k 

nespravodlivosti a nespokojnosti. 

5. Krátkodobé Zameranie: Demokratické vlády sú často zamerané na krátkodobé ciele 

kvôli volebným cyklom. Dlhodobé riešenia a udržateľný rozvoj môžu byť prehliadané 

v prospech rýchlych politických výhier. 

 

Kto je za to všetko zodpovedný? 

1. Elity a Korporácie: Veľké korporácie a finančné elity často hľadajú zisk za každú 

cenu, čo môže viesť k vykorisťovaniu, environmentálnemu znečisteniu a 

nerovnostiam. Ich vplyv na politiku môže brániť prijímaniu potrebných zmien. 

2. Politici: Politici, ktorí zneužívajú svoju moc a nehľadia na dlhodobé dobro 

spoločnosti, ale len na svoje vlastné záujmy alebo záujmy svojich podporovateľov, 

môžu prispievať k nestabilite a konfliktom. 

3. Médiá: Médiá môžu zohrávať dôležitú úlohu tým, že šíria dezinformácie, podporujú 

polarizáciu a senzacionalizujú správy. Zodpovednosť nesú aj za to, že často 

neprinášajú hlboké a informované diskusie o vážnych problémoch. 

4. Každý z Nás: Aj jednotlivci majú svoju zodpovednosť. Pasivita, nedostatok 

angažovanosti, nezáujem o politiku a spoločenské dianie môžu prispievať k 

súčasnému stavu. Ak ľudia nevyužívajú svoje právo voliť, vzdelávať sa a byť 

aktívnymi občanmi, môžu nevedomky podporovať negatívne trendy. 
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Ako Napraviť Súčasný Stav? 

1. Vzdelávanie a Uvedomelosť: Zvýšenie vzdelania a uvedomelosti medzi ľuďmi je 

kľúčové.  

2. Transparentnosť a Zodpovednosť: Boj proti korupcii, väčšia transparentnosť v 

politike a podnikaní, a zodpovednosť politikov za svoje činy sú nevyhnutné. 

3. Zapojenie Komunity: Podpora komunitných iniciatív, miestneho aktivizmu a 

zapájania občanov do rozhodovacích procesov a zabezpečiť, že hlasy ľudí budú počuť. 

4. Adoptovanie Rodového práva: Nahradenie demokratického modelu rodovým 

právom by mohlo priniesť zásadné zmeny a riešenia. 

Záver: 

Hoci je situácia zložitá a niekedy beznádejná, existujú kroky, ktoré môžeme podniknúť na 

individuálnej aj kolektívnej úrovni, aby sme zmenili smerovanie našej spoločnosti. Dôležité je 

nestratiť nádej, byť aktívny a hľadať spôsoby, ako prispieť k lepšiemu svetu pre všetkých. 

 

Čo by mohol byť ako prvý krok k nastoleniu mieru a budovaniu tvorivej spoločnosti kde 

je na prvom mieste Človek jeho potreby a osobný rozvoj. 

 

Za prvé, je to práca na sebe samom.  

Vnútorný Mier a Sebapoznanie 

Predtým, než môžeme dosiahnuť mier v spoločnosti, musíme nájsť mier v sebe. Tento proces 

zahŕňa: 

 Meditáciu a Reflexiu: Pravidelné cvičenie meditácie pomáha upokojiť myseľ a nájsť 

vnútorný pokoj. Reflexia na vlastné myšlienky a činy nám umožňuje lepšie pochopiť 

seba samých. 

 Sebapoznanie: Poznávanie svojich hodnôt, cieľov a vášní je kľúčové pre osobný 

rozvoj. Je dôležité vedieť, kto sme a čo od života očakávame. 

 

Rozvíjanie Empatie a Lásky k Blížnym 

 Cvičenie Empatie: Empatia znamená vcítiť sa do pocitov a perspektív iných. To 

môžeme dosiahnuť počúvaním, kladením otázok a snažením sa pochopiť druhých bez 

predsudkov. 

 Láska a Súcit: Praktizovanie lásky a súcitu voči sebe a ostatným je základom pre 

harmonické vzťahy. Každodenné skutky láskavosti môžu mať obrovský dopad na naše 

okolie. 
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Vzdelávanie a Uvedomovanie 

 Duchovnosť a mravnosť: Zameranie sa na vzdelávanie, ktoré rozvíja nielen intelekt, 

ale aj morálne a duchovné hodnoty. To zahŕňa učenie sa o vzájomnej úcte, integrite a 

zodpovednosti. 

 Uvedomovanie: Podpora uvedomenia si celosvetových výziev a toho, ako môžu naše 

každodenné rozhodnutia prispieť k riešeniu týchto problémov. 

 

Komunitné Zapojenie a Spolupráca 

 Budovanie Komunity: Podpora a účasť na komunitných projektoch, ktoré podporujú 

spoluprácu, vzájomnú pomoc a spoločné dobro. Spoločné aktivity posilňujú pocit 

spolupatričnosti a solidarity. 

 Participatívne Riadenie: Zahrnutie občanov do rozhodovacích procesov, kde majú 

možnosť prispieť svojimi názormi a nápadmi. Transparentnosť a zodpovednosť sú 

kľúčové. 

Zmena Perspektívy 

 Holistický Pohľad: Namiesto zamerania sa na individuálne zisky a krátkodobé ciele, 

je potrebné prijímať rozhodnutia s ohľadom na dlhodobé dobro celej spoločnosti a 

planéty. 

 Integrácia: Uvedomenie si prepojenosti všetkých bytostí a elementov v ekosystéme. 

Každý náš čin má dopad na celok, a preto je dôležité konať zodpovedne. 

Osobná Zodpovednosť a Aktivizmus 

 Preberanie Zodpovednosti: Každý jednotlivec môže prispieť k pozitívnym zmenám. 

Začína to preberaním zodpovednosti za svoje činy a ich dopad na ostatných. 

 Aktivizmus: Podpora iniciatív a hnutí, ktoré sa zameriavajú na mier, ľudské práva, 

ochranu životného prostredia a spravodlivosť.  

 

      Ako prispieť k lepšiemu svetu pre všetkých. 

 Ochrana, výkon Práv a Slobôd Človeka. 

 Budovanie slobodného spoločenstva ľudí, v ktorom je na prvom mieste Človek, jeho 

potreby a osobný rozvoj. Vytvárať podmienky a priestor pre uplatnenie každého 

Človeka podľa jeho cítenia, vedomostí a schopností, spôsobilosti a zodpovednosti. 

Rozvoj schopností Človeka.  

 Dosiahnuť súdržnosť, spolupatričnosť, jednotnosť a úctu v Rodinách a Rodoch, 

dôstojný život v hojnosti a radosti pre každého, kto pracuje na sebe, pre Rodinu, pre 

Rod a pre Národ v každom veku.  

 Zriaďovať Rodové školy.  
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 Uchovávať múdrosť Predkov a Sloviensku kultúru.  

 Oživiť, upevniť spoluprácu a pomoc medzi kultúrnymi a bratskými národmi na 

Midgard Zemi. 

 Podporovať pokrok v oblasti prírodných vied, presadzovať zdroje čistej energie       

 Tvoriť realitu národnej zvrchovanosti nad prírodnými a nerastnými    zdrojmi na 

území terajšieho Slovenska (voda, pôda, lesy, nerastné suroviny).  

 Pomáhať zriaďovať Občiny a koordinovať spoločnú činnosť.  

 Obnoviť prosperitu, potravinovú sebestačnosť a život v súlade s prírodou, podporovať 

zakladanie záhrad na pestovanie zdravého ovocia a zeleniny, šírenie znania našich 

tradičných remesiel.  

 Odovzdávať a šíriť vedomosti a získané skúsenosti, zdieľať plody spoločnej práce 

vzájomnou pomocou a spoluprácou. 

 

Záver: 

Tento proces si vyžaduje čas, trpezlivosť a vytrvalosť. No s odhodlaním a kolektívnym úsilím 

môžeme postupne vytvoriť spoločnosť, kde je na prvom mieste Človek, jeho potreby a 

osobný rozvoj. Každý krok, ktorý podnikneme smerom k osobnému mieru a vedomému 

životu, nás približuje k celkovému mieru a harmónii na Zemi. 

Za druhé, konať postupné kroky smerujúce k zachovaniu celosvetového mieru a budovaniu 

tvorivej spoločnosti je založený na pochopení základných princípov kvantovej fyziky a ich 

aplikácii do našich každodenných životov. 

1. Pochopenie Vzťahu medzi Vedomím a Realitou: Podporovať vzdelávanie a osvetu 

týkajúcu sa princípov kvantovej fyziky a vedomia, aby ľudia lepšie pochopili, ako ich 

myšlienky a emócie ovplyvňujú ich skúsenosti a vnímanú realitu. 

2. Prax Meditácie a Vizualizácie: Podnecovať praktiky meditácie, vizualizácie a 

pozitívneho myslenia, ktoré pomáhajú ľuďom spojiť sa so svojím vnútorným 

vedomím a manifestovať žiaduce zmeny vo svojom živote a vo svete. 

3. Rozvoj Technológií Vedomia: Investovať do výskumu a vývoja technológií, ktoré 

podporujú duchovný a vedomostný rozvoj, ako sú aplikácie na meditáciu, biofeedback 

systémy a rozšírená realita. 

4. Spolupráca a Prepojenie: Podporovať medzikultúrny dialóg a spoluprácu medzi 

ľuďmi rôznych kultúr a náboženstiev, aby sme mohli spoločne hľadať riešenia pre 

globálne výzvy a problémy. 

5. Ekologické Udržateľné Praktiky: Presadzovať ekologicky udržateľné životné štýly a 

hospodárstvo, ktoré rešpektuje prírodu a všetky formy života na Zemi. 

6. Evolúcia Vedomia a Zodpovednosti: Podporovať individuálny a kolektívny rozvoj 

vedomia a zodpovednosti, ktoré nás vedú k uvedomeniu si nášho spojenia so všetkým 

na Zemi a vo vesmíre. 

Tieto kroky sú smerované k budovaniu mierovej a harmonické spoločnosti, kde každý 

jednotlivec má možnosť rozvíjať svoj potenciál a prispieť k blahobytu celého ľudstva. 
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Za tretie, konať postupné kroky smerujúce k zachovaniu celosvetového mieru a budovaniu 

tvorivej spoločnosti sa zakladá na nasledujúcich princípoch: 

1. Pochopenie Jednoty Všetkého Bytia: Podpora vedomia o tom, že sme všetci 

vzájomne prepojení a závislí na sebe navzájom aj na našom životnom prostredí. 

2. Rozvoj Empatie a Súcitu: Podporovať rozvoj empatie a súcitu, aby sme boli schopní 

vcítiť sa do životných skúseností a potrieb ostatných ľudí, ako aj živočíchov a prírody. 

3. Edukovanie o Dôležitosti Vnútornej Harmonie: Zameranie na duchovný rozvoj a 

hľadanie vnútornej harmónie, ktorá nás vedie k múdrosti a súlade s prírodou. 

4. Podpora Spravodlivosti a Rovnosti: Presadzovanie spravodlivosti a rovnosti vo 

všetkých oblastiach života, aby sme vytvorili spoločnosť, kde je každý jedinec cenený 

a rešpektovaný. 

5. Návrat k Základným Cnostiam a Hodnotám: Navrátenie k základným ľudským 

cnostiam a hodnotám, ako sú láska, úcta, ľútosť, odvaha a múdrosť. 

6. Rozvoj Zodpovednosti a Vedomého Rozhodovania: Podpora individuálnej 

zodpovednosti a vedomého rozhodovania, aby sme si boli vedomí dôsledkov našich 

činov a ich vplyvu na celé ľudstvo a prírodu. 

7. Prijatie Holistickej Perspektívy: Uvedomenie si holistického charakteru života a 

vesmíru, ktoré nás vedie k pochopeniu, že každý náš krok a rozhodnutie má vplyv na 

celú tvorbu. 

Tieto kroky sú zamerané na budovanie spoločnosti založenej na súcitu, múdrosti a harmónii, 

ktorá bude schopná prekonať súčasné výzvy a prispieť k celosvetovému mieru a blahobytu. 

Verím že tieto  moje  malé pravdy a pohľady na javný či duchovný svet, nasmerujú ľudstvo 

správnym smerom na cestu k poznaniu a plnohodnotnému životu. Verím že odprezentované 

názory o vesmíre a Človečenstvu boli vecné a dostatočne zrozumiteľné aby priniesli svoje 

sladké plody.  
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Obrazy Slovienskej Bukvice. 

JA SOM. 

 

Uvedomenie si ,, JA SOM “,  je zdrojom prvopočiatku a prvotnou  príčinou duchovnej iskry 

vyslanej do večnosti. Vzplanutie tejto iskry predstavuje  singularitu a zdroj  pôvodu veškerého 

ohňa života. Neustávajúce  svetlo prvotnej príčiny  sa ďalej opakovane šíri a znova vracia, ale  

zakaždým je už obohatené  o  nove informácie, čo spôsobuje prirodzené rozširovanie 

vedomia.  

JA SOM zasieva semienka života naprieč večnosťou a  pripravuje pôdu pre vznik stále 

komplexnejších a dokonalejších verzií malých i veľkých celistvostí. Tento proces prebieha 

neustále, čo vedie k vzniku nových prejavov života. Staré a prežité môže zaniknúť, no prvotná 

energia sa nestráca. Je využitá pre nové začiatky. Tento cyklus prebieha do nekonečna v 

každom čase, vždy a všade v celom vesmíre. 

 

Vedomie. 

 

Spoločné vedomie je všetko to,  čo vo vesmíre existuje a nie je nič čo by existovalo mimo 

tohto vedomia. 

Všeobymajúce, všadeprítomne a všemocné vedomie je treba chápať ako plátno, keď maliar 

v podobe JA SOM premieta svoj obraz z vnútra svojej singularity vedomého JA SOM 

navonok do večnosti. Inými slovami vedomie a celistvý  vesmír ma svoj počiatok v JA SOM. 

Vedomie je súčastou všetkého metafizickeho či  hmotného, prestupuje a prepája jestvujúce, 

vedomé či nevedomé  to čo už je, to  čo už bolo  a aj to čo ešte len má byť.  

Vedomie je obsiahnuté v každom atóme v každej častici prejaveného aj neprejaveného života. 

Čokoľvek to čo vidíte hory  lesy luky kvety stromy rieky moria oblaky nad hlavou čokoľvek 

čo si uvedomujete slnko mesiac hviezdy, čokoľvek prežívaš, alebo cítiš radosť, šťastie, chlad 

či teplo, každá vôňa každá vibrácia myšlienka aj sen i obrazy v ňom sú prepojené z vedomím. 

 

Ty sám si týmto vedomím. V okamihu pochopenia tejto  jednoduchej skutočnosti,   nastane  

tvoj okamih pravdy i  zažiješ  absolútnu slobodu!  

 

Človek. 

 

Človek Suverén je  vedomím spojením makro a mikro kozmu,  prepája hmotne  a nehmotne 

svety skrze ducha a dušu. Človek je sprostredkovateľom informácie od zdroja k zdroju. 

Prostredníctvom spätnej väzby, výmenou energie vloženej do myšlienky a v súčinnosti 

s okolím sa  vzájomne obohacujú o nove skúsenosti.  Človek tvorí  reálnosti materiálneho aj 

metafyzického sveta. 

 

Človek je mnohorozmerná bytosť, vedomým prejavom živej pravdy rozprestierajúci sa do 

večnosti v každom okamihu bytia, je prepojený so všetkým čo kedy bolo, je a bude, je tvorca 

reality  skutočnosti Javného sveta. Podstata Človeka siaha ku zdroju prvotnej informácie, 

matrice vloženej do Živi, vedomého Ducha, jemnohmotnej Duše a fyzického tela. 

Zodpovedne uplatňuje svoju slobodnú vôľu tento daný  DAR najvyššieho Dobra na jeho 

životnej púti osobného rozvoja. 
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Zhrnutie: 

 

Na prvopočiatku bolo uvedomenie si JA SOM, čo bola počiatočná iskra, impulz pre vznik 

vedomia. Toto vedomie bolo na začiatku malé, nemohlo sa šíriť a expandovať, a preto sa 

prirodzene muselo vrátiť k svojmu zdroju, no už obohatené o prvotnú skúsenosť. 

JA SOM spracovalo túto informáciu a obohatilo sa o svoju prvotnú skúsenosť. Týmto 

prepojením JA SOM a VEDOMIA vznikla prvá celistvosť, ešte za kvantovou úrovňou.  

Tento dynamický proces sa opakuje znova a znova. Postupom času, empiricky na princípe 

spätnej väzby áno - nie (jednoduchý binárny kód), sa vesmír vyvinul do súčasnej podoby, až 

po entitu živého Človeka. 

Všetko tvory jeden celok, vesmír produkuje vedomie a je to vedomie čo je základnou 

podstatou samotného  vesmíru. 

 

Bukvica poskytuje zmysluplné a logické vysvetlenie vzniku vesmíru bez potreby existencie 

boha alebo teórie veľkého tresku. 

  

 

Tvoj svetonázor a spôsob myslenia je príčinou toho ako vnímaš svoje okolie ako sa pozeráš 

na svet. Väzenie  v ktorom žiješ je ilúziou, ktorú si ti sám znova a znova vytváraš  vo vnútri 

vlastnej mysle. Nanútili ti to, čomu máš veriť čo je správne a čo nie, čo je dobre a čo je zle, 

kto je tvoj nepriateľ.   

Čomu si uveril tak sa ti aj potom udeje. Si tam kde je tvoja myseľ. Aké  obrazy  vkladáš do 

prejaveného slova, tak  práve taká je tvoja realita ktorej hovoríš skutočnosť. 

Už nastal čas zhodiť okovy otroctva náboženských stigmát utrpenia. 

Je čas zabudnúť na staré limity Newtonského prístupu k zákonom fyziky. 

Svet PRAV 

Naše myšlienky majú schopnosť meniť ľudskú DNA. Ten, kto koná tak, aby cítil radosť a 

šťastie a činil dobro, je v súlade s celkom všadeprítomným vedomím a vytvára svetlý svet. 

Myšlienky tvoria našu realitu, menia a formujú našu DNA. Všetko je navzájom prepojené a 

komunikujúce. 

Svet SLAV 

Rovnorodé myšlienky sa navzájom priťahujú a vytvárajú elektromagnetické informačné pole, 

ktoré môžeme pomenovať energetické pole spoločného vedomia. Podobné myšlienky sa 

navzájom obohacujú a zosilňujú toto pole a po dosiahnutí celistvosti začne žiť vlastným 

životom. 

Energetické pole spoločného vedomia je sprístupnené jedincom aj celej komunite 

rovnorodého homogénneho druhu, napríklad Človeka. Tak ako hore, tak aj dole. Aby mohla 

úspešne prebiehať obojsmerná komunikácia, je potrebné, aby myšlienky a jazyk boli v súlade 

s vibráciami tohto poľa. 

Svet JAV 

Vlastnými myšlienkami si riadime osud a ovplyvňujeme, formujeme svoje okolie vrátane 

bytostí, s ktorými sme prepojení skrz vlastné energetické polia, AVEGON.  
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Svet NAV 

Navný je ríšou podsvetia,  svetom programovania zvieracích duši. 

 

Slovienska Bukvica nám da všetky potrebné  odpovede, hlbinne znanie pravdy o sebe 

i vesmíre, rozšírime si vedomie  

Slovienska Bukvica je Slavianstvo, duchovna cesta, oslava života,  pokladnica vedomosti 

ktoré sú uchovane vo večnosti mnohorozmerného vesmíru 

 

Tri piliere duchovného vzostupu 

 Mravnosť 

Je to čo v nasej Slovienskej kultúre označujeme ako DOBRO. Svetlý svet, úroveň ľúbosti, 

úcta k životu a konania šľachetných činnou. 

Mágia 

Osvojením si znania Slovienskej Bukvice s poznáme Kony stavby Všehomíru, dosiahneme 

schopnosť používať tieto Kony na svojej životnej v praxi. Poznanie a používanie Konov je 

mágia, esencia svetlého života.  

 

Prekonávanie vnútorných bariér  

Vo vesmíre nič nebráni rozvoju ducha, okrem neho samého. Ak si Človek sám nestavia 

bariéry, alebo teoretické  obmedzenia, neriadi sa dogmami či určenými limitmi tak bude 

úspešný. 

Bukvicu tvory 49 symbolov usporiadaných 7 riadkov a 7 stĺpcov. Osvojením si znania 

Slovienskej Bukvice získame pre seba ucelený pravý svetonázor a schopnosť vedomého 

tvorcu reality skutočného sveta. 

Prvý krok k pochopeniu vesmíru je vložený do obrazu  AZS 

Základ a Počiatok: AZS je prvotný zdroj, počiatok a príčina všetkého, čo existuje. Je to 

jednička, bod, z ktorého vychádza celý vesmír. Všetko, čo bolo, je a bude, má svoj pôvod v 

tomto prvom princípe. Preto pri akomkoľvek hľadaní pravdy a porozumení je nevyhnutné 

začať práve od AZS, pretože tu sa nachádza základná príčina všetkých javov a existencie 

samotnej. 

Prejav Človeka: AZS predstavuje prvého človeka, ktorý žije na Zemi. Tento človek je 

jednotou zdrojovej sily, prejavenou štruktúrou, ktorá vyšla z prameňa. Človek ako 

manifestácia živej pravdy zdroja svetla, rozprestierajúci sa do nekonečna v každom okamihu 

bytia, je mnohorozmernou bytosťou, ktorá prechádza úrovňami bytia Všehomíru a je 

prepojená so všetkým, čo kedy bolo, je a bude. 

Mnohorozmerná Bytosť: Človek pozostáva z vedomého ducha, jemnohmotnej duše a 

fyzického tela. Je príjemcom aj sprostredkovateľom informácií energetického toku inglie, 
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ktorý sa prejavuje v rôznorodých podobách života. Tento energetický tok je prúdom vedomia 

a svetla, ktorý udržuje spojenie medzi všetkými úrovňami existencie. 

Suverénny Tvorca: Človek Suverén, ako vedomý tvorca, je počiatok, prameň a zdroj, bod, 

ktorý sa rozprestiera z večnosti do večnosti. Obrazom AZS je singularita, prvotný bod, ktorý 

existoval pred vznikom času a priestoru. Tento bod je podstatou a príčinou všetkého, čo kedy 

bolo, je a bude. AZS predstavuje formu prejavenej materializácie prvotného človeka, 

vedomého tvorcu, ktorý existuje ako žijúca svetlá pravda tu na Zemi. 

Obraz Vzniku Všehomíru: Bukvica AZS je prvotný obraz vzniku Všehomíru. Predstavuje 

samotný začiatok a základný princíp všetkého. Je to symbol prvotnej príčiny, z ktorej 

vychádza celý vesmír a všetky formy života. Všetky ďalšie bukvice a obrazy v Slovienskej 

Bukvici sa odvíjajú od tohto prvotného princípu, ktorý je základom celého systému. 

Zhrnutie: Bukvica AZS je kľúčovým prvkom v Slovienskej Bukvici, pretože predstavuje 

počiatok, prameň a základ všetkého. Je to prvotný obraz, ktorý symbolizuje vznik a podstatu 

Všehomíru, ako aj postavenie človeka ako vedomého tvorcu, prepojeného so všetkými 

úrovňami existencie. Pochopenie AZS je prvým krokom k pochopeniu hlbokých tajomstiev a 

múdrostí, ktoré nám Slovienska Bukvica odhaľuje. 

Zabudnite na minulosť a žite v prítomnosti, tvorte si vlastnú realitu tu a teraz!  

 

Obrazy Slovienskej Bukvice 

 

Bukvica: AZ 

 

 

 

Obraz: zdroj, prameň, počiatok, základ, príčina, podstata, singularita, matrica, eso, Suverén, 

jednička. 

Vysvetlenie: Singularita a základ všehomíru ako prvotná sila predstavuje počiatok všetkého 

existujúceho. Dynamický prejav všehomíru prechádza mnohorozmernými úrovňami, kde 

Človek ako sprostredkovateľ prijíma a odovzdáva energetický tok života. Človek ako 

sprostredkovateľ prijíma a odovzdáva energetický tok, ktorý prechádza mnohorozmernými 

úrovňami všehomíru. Tento dynamický prejav pramení z prvotnej sily, ktorá predstavuje 

singularitu a základ všehomíru, ako počiatok všetkého existujúceho. 

 

 Singularita a základ všehomíru: AZ symbolizuje singularitu pred vznikom času a 

priestoru, základnú esenciu všehomíru. Tento prameň predstavuje počiatok všetkého, 

čo existuje – podstatu, z ktorej všetko vzniká a kam všetko smeruje. 

 Prvotná sila: Ako prvotná sila, AZS je základom pre manifestáciu prvotného Človeka, 

vedomého tvorcu, ktorý na Zemi reprezentuje živú svetlú pravdu. AZS ako Suverén a 

Zdroj sa rozprestiera z večnosti do večnosti, súčasne je základom, príčinou a podstatou 

všetkého existujúceho. 

 Dynamický prejav: Všehomír, ktorý vznikol z tejto prapodstaty, je dynamickým 

prejavom zdroja svetla, rozprestierajúcim sa do nekonečna, prechádzajúcim 

mnohorozmernými úrovňami bytia. 
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 Človek ako sprostredkovateľ: Človek, ako súčasť tohto mnohorozmerného vesmíru, 

je príjemcom aj sprostredkovateľom tohto energetického toku, ktorý sa prejavuje v 

rôznorodých podobách života a skúsenosti. 

AZ nám pripomína, že všetko má svoj počiatok a podstatu. Uvedomením si našej prepojenosti 

s týmto prameňom získavame silu a múdrosť, ktoré nám umožňujú tvoriť a žiť v 

harmonickom súlade s univerzálnymi princípmi a zákonmi vesmíru. 

 

 

Bukvica: BOGI 

 

 

 

Obraz: vedomie, bytie, súcno, éter, univerzum, plátno, myšlienky, city, láska, energie, 

vibrácie, frekvencie, singularity, metafyzický svet, hmotný svet, príroda, Človek. 

Vysvetlenie: BOGI ako jednotné vedomie, ktoré všetko spája a drží pohromade, prestupuje 

všetkým nefyzickým aj hmotným. Všadeprítomné vedomie sa nachádza v každom aspekte 

prírody a vesmíru, prepojené s našimi zážitkami a pocitmi. Človek, ako súčasť tohto vedomia, 

môže dosiahnuť osvietenie a slobodu. 

 

 Jednotné vedomie: BOGI je stelesnením jednotného vedomia, ktoré všetko spája a 

drží pohromade. Je  univerzálnym celistvým vedomém, pre  všetko vo vesmíre, 

obklopuje hmotnú matériu a zároveň prestupuje všetkým nefyzickým, nachádzajúc sa 

v každom atóme a v každej častici prejaveného aj neprejaveného života. 

 Všadeprítomné vedomie: BOGI je všadeprítomné vedomie: od prírodných krás ako 

hory, lesy, lúky, stromy, rieky a moria, až po oblaky, slnko, mesiac a hviezdy. Všetko, 

čo prežívame, cítime alebo si uvedomujeme – radosť, šťastie, teplotné pocity, vône – 

je prepojené s týmto vedomím. 

 Integrálnosť človeka: Tento obraz nás učí, že Človek je integrálnou súčasťou tohto 

univerzálneho vedomia, čo nám umožňuje dosiahnuť moment osvietenia a skutočnú 

slobodu. 

 

BOGI nás učí vidieť svet ako plátno, na ktorom každá myšlienka, každý cit prispieva k 

celkovému obrazu života. Uvedomením si, že sme súčasťou tohto vedomia, môžeme 

preniknúť do hlbších vrstiev skutočnosti a žiť v plnej slobode a harmónii so všetkým, čo 

existuje." 

 

 

Bukvica: VIEDI 

 

 

 

Obraz: múdrosť, vedomosti, informácie, hlbinné poznanie, obrazová informácia uložená vo 

večnosti, vnímanie celistvosti, pamäťová schránka. 

Vysvetlenie: VIEDI nás učí, že každá informácia a každé poznanie, ktoré získame, prispieva 

k rozširovaniu nášho vedomia a hlbšiemu spojeniu s univerzálnou pravdou. Práca s 

vedomosťami, ktoré sú uložené vo večnosti, nám otvára dvere k objaveniu samotnej podstaty 

bytia a hlbšiemu pochopeniu univerza. 

 

 Hlbinné poznanie a uchovávané informácie: VIEDI reprezentuje hlbinné poznanie a 

informácie, ktoré sú uchovávané vo večnosti. Tieto informácie sú výsledkom synergie 
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medzi bukvicami AZS a BOGI a slúžia ako kľúč k rozšíreniu a prehĺbeniu nášho 

vnímania a porozumenia univerza a našej úlohy v ňom. 

 Empirický systém: VIEDI symbolizuje empirický systém, kde sa uchováva a neustále 

obnovuje pamäť hlbinného znania. Práca s týmito informáciami nám umožňuje 

objavovať a spoznávať pravdy existujúce v hmotnom svete aj na vyšších duchovných 

rovinách. 

 Vnímanie celistvosti: VIEDI nám umožňuje vnímať celistvosť všetkých vecí a 

procesov, čím získavame hlbšie pochopenie bytia a univerzálnych zákonov, ktoré ho 

riadia. 

 

VIEDI je hlbinné znanie, uchovávané informácie vo večnosti, ktoré nám umožňujú 

rozširovať naše vedomie i prehlbovať naše vlastné poznanie. Empirický systém, kde sa 

vedomie  neustále rozširuje a obnovuje, nám dáva neobmedzene možnosti tvoriť a zároveň 

objavovať  malé i veľké pravdy  v hmotnom aj duchovnom svete. Vnímanie celistvosti nám 

otvára dvere k hlbšiemu pochopeniu bytia.  

  

Bukvica: GLOGOLI 

 

 

 

Obraz: odovzdávanie, tok inglie, múdrosť, hlaholenie, správnosť, poznatky, vedomosti. 

Vysvetlenie: GLOGOLI symbolizuje proces odovzdávania poznatkov a múdrosti, ktorý je 

neoddeliteľným aspektom vzdelávania a duchovného rastu. Táto bukvica predstavuje neustálu 

expanziu vedomostí, ktorá spočíva v prenose informácií od zdroja k príjemcovi a späť. 

 Odovzdávanie a tok inglie: V procese GLOGOLI je každý obraz, myšlienka a slovo 

prenášané v harmonickom a súrodnom tvare, čo umožňuje hlboké porozumenie a 

príjem správnej múdrosti. Tento tok inglie, ktorý predstavuje tok energií a informácií, 

zabezpečuje, že vedomosti sú šírené správnym spôsobom. 

 Múdrosť a hlaholenie: GLOGOLI predstavuje hlaholenie, čo je nielen verbálny 

prejav, ale aj hlboké duchovné odovzdávanie vedomostí. Hlaholenie je nástrojom na 

šírenie múdrosti a na upevnenie správnosti informácií, ktoré sa odovzdávajú. 

 Správnosť a poznatky: Každá prenesená informácia v procese GLOGOLI musí byť 

správna a overená. Poznatky a vedomosti, ktoré sa odovzdávajú, prispievajú k rozvoju 

jednotlivca aj spoločnosti a formujú nové úrovne poznania. 

GLAGOLI je odovzdávanie a tok inglie prenášajú múdrosť a hlaholenie správneho poznania. 

Tento proces vedie k harmonickému pochopeniu a formovaniu nových vedomostí, ktoré 

posilňujú celistvosť a správnosť informácií. Poznatky a vedomosti, ktoré sú správne 

odovzdané cez hlaholenie a múdrosť, vytvárajú tok inglie, ktorý zabezpečuje harmonické 

šírenie informácií. Tento proces vedie k hlbokému pochopeniu a tvorbe nových poznatkov. 

GLOGOLI nás učí, že odovzdávanie vedomostí je základným pilierom rozvoja spoločnosti a 

jednotlivca. Pohyb vedomostí od zdroja k príjemcovi a späť nie je len o prenose informácií, 

ale o tvorbe spojení, ktoré posilňujú celistvosť a správnosť našich poznatkov. Tento tok 

informácií ukotvuje svetlo pravdy v každom z nás a pomáha nám lepšie chápať komplexnosť 

sveta okolo nás. Je dôležité, aby každé odovzdávanie bolo vykonávané s úctou a správnosťou, 

čo zvyšuje múdrosť a jednotu spoločnosti. 

 

 

 

Bukvica: DOBRO 
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Obraz: hromadenie, dobré skutky, harmonický vývoj Človeka, duchovná skúsenosť, duševná 

práca, osobný rozvoj, pevný základ bytia v Javnom svete, správne činy. 

Vysvetlenie: DOBRO je podstatou harmonického vývoja Človeka, ktorý spočíva v hromadení 

dobrých skutkov a pozitívnych činov. Tento proces je osvetlený svetlom, ktoré rozširuje naše 

duchovné obzory a chráni nás pred prázdnotou temnoty. Je to svetlo, ktoré sa rozprestiera do 

nekonečna a osvetľuje každý moment našich životov, keď konáme správne a v súlade s našimi 

najvyššími ideálmi. 

 Hromadenie dobrých skutkov: DOBRO je o neustálom zbieraní pozitívnych činov, 

ktoré prispievajú k našej osobnej a duchovnej harmónii. Každý dobrý skutok pridáva k 

svetlu, ktoré nás vedie a chráni. 

 Harmonický vývoj Človeka: Tento proces podporuje našu duchovnú skúsenosť a 

duševnú prácu, ktoré sú základom osobného rozvoja a pevného bytia v Javnom svete. 

Harmónia v našom živote je výsledkom správnych činov a pozitívneho prístupu. 

 Pevný základ bytia: DOBRO vytvára pevné základy nášho bytia, umožňuje nám rásť 

a rozvíjať sa v súlade so svetlom pravdy. Správne činy formujú naše životy a dávajú 

im zmysel a smer. 

DOBRO je hromadenie dobrých skutkov vedie k harmonickému vývoju Človeka. Tento 

proces podporuje duchovnú skúsenosť a duševnú prácu, ktoré sú základom pevného bytia v 

Javnom svete. Správne činy vytvárajú pevné základy nášho bytia, osvetľujú naše životy a 

chránia nás pred ničotou a prázdnotou. Pevný základ bytia, vytvorený správnymi činmi, 

podporuje duchovnú skúsenosť a duševnú prácu. Harmonický vývoj Človeka je výsledkom 

hromadenia dobrých skutkov, ktoré vedú k rastu a rozvoju v súlade so svetlom pravdy. 

DOBRO nás učí, že každý dobrý skutok a správny čin pridáva k svetlu, ktoré nás sprevádza 

na ceste životom. Toto svetlo nám nie len ukazuje cestu, ale aj chráni pred tieňmi 

nevedomosti. V hromadení dobrých skutkov nájdeme cestu k harmonickému životu, kde 

duchovná skúsenosť a duševná práca vytvárajú neustále sa rozvíjajúcu špirálu rastu a 

osvietenia. Keď konáme dobro, stávame sa majákmi svetla pre iných a prispievame k 

vyššiemu poriadku sveta. 

 

 

 

Bukvica: JESŤ 

 

 

 

Obraz: matéria, javný svet, forma, fyzický svet, Zem, hviezdy, hmotný makro a mikro svet. 

Vysvetlenie: JESŤ symbolizuje energiu premenenú na hmotnú realitu, vývojovú fázu 

existencie všetkého, čo nás obklopuje v javnom, teda fyzickom svete. Tento obraz nám 

približuje, ako sa naše myšlienky, sny a vnútorné presvedčenia materializujú a formujú náš 

každodenný život. 

 Matéria a javný svet: JESŤ predstavuje všetko, čo je hmotné a zmyslami vnímateľné. 

Zahrňuje fyzickú realitu, ktorá nás obklopuje, od obrovských nebeských telies po 

najmenšie častice, ktoré tvoria fyzický svet okolo nás. 

 Forma a fyzický svet: Táto bukvica symbolizuje prepojenie medzi vnútorným a 

vonkajším svetom, medzi myšlienkou a jej realizáciou vo fyzickej forme. Je to 

manifestácia našich vnútorných obrazov a presvedčení do hmotného sveta. 
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 Zhmotnenie obrazov: JESŤ nám ukazuje, ako sa naše vnútorné predstavy a sny 

stávajú súčasťou fyzickej reality. Naše myšlienky a pocity majú moc formovať 

hmotný svet, ktorý nás obklopuje. 

JESŤ je matéria a javný svet, ktoré nás obklopujú, sú formované našimi myšlienkami a 

predstavami. Naše vnútorné obrazy a sny sa zhmotňujú do fyzickej reality, tvoriac svet, ktorý 

vnímame a zažívame každý deň. Fyzický svet, ktorý vnímame a zažívame každý deň, je 

odrazom našich vnútorných myšlienok a predstáv. Naše vnútorné presvedčenia formujú 

matériu a javný svet okolo nás. 

JESŤ nám pripomína, že sme tvorcami vlastnej reality prostredníctvom mysle a presvedčení. 

Fyzický svet je odrazom toho, čo nosíme vo vnútri. To, ako vnímame a interpretujeme naše 

okolie, priamo ovplyvňuje náš fyzický bytostný prejav. Uvedomením si tejto dynamiky 

môžeme lepšie riadiť svoje životy a formovať svet okolo seba s väčšou zodpovednosťou a 

zámerom. Vzťah medzi vnútorným a vonkajším je nepretržitým tancom medzi mysľou a 

materiou, a každý z nás má silu tento tanec choreografovať." 

 

 

Bukvica: JESM 

 

 

 

Obraz: mnohorozmernosť, mnohoúrovňovosť, mnohorakosť, nekonečne množstvo možností, 

rôznorodosť rôzneho druhu, vyššie svety jemnohmotných energií, neobmedzené formy života, 

spektrum všetkého. 

Vysvetlenie: JESM predstavuje dokonalejšiu formu a štruktúru v porovnaní s javným 

fyzickým svetom. Je to cesta od prameňa AZS k mnohorozmernosti JESM, stav uvedomenia 

si vlastnej mnohorozmernosti. 

 Mnohorozmernosť a mnohoúrovňovosť: JESM znamená, že aj keď človek žije vo 

fyzickom svete, môže vnímať nadpozemské štruktúry a stáva sa nadčlovekom. 

Prostredníctvom duchovného rozvoja dosahuje úroveň vševediaceho, 

všadeprítomného a všemohúceho. 

 Nekonečne množstvo možností: Človek sa stáva schopným prechádzať dimenziami a 

prebývať kdekoľvek vo Všehomíre, cestovať v čase tam a späť. Táto nekonečná 

rozmanitosť realít a svetov nás povzbudzuje k tomu, aby sme si uvedomili, že naše 

bytie nie je obmedzené len na fyzický svet. 

JESM je vnímanie mnohorozmernosti a mnohoúrovňovosti vedie človeka k uvedomeniu si 

nekonečného množstva možností. Duchovný rozvoj umožňuje prechod medzi rôznymi 

dimenziami a objavovanie vyšších jemnohmotných svetov. Objavovanie vyšších svetov a 

nekonečných možností rozširuje naše vedomie a vedie k pochopeniu mnohorozmernosti a 

mnohoúrovňovosti existencie. Tento proces vedie k hlbšiemu pochopeniu seba samých a 

Všehomíru. 

JESM nás učí o nekonečných možnostiach, ktoré nám ponúka vedomie a duchovný rozvoj. 

Mnohorozmernosť a mnohoúrovňovosť znamenajú, že existuje nespočetné množstvo svetov a 

realít, ktoré môžeme preskúmať a pochopiť. Táto rozmanitosť nás povzbudzuje k tomu, aby 

sme si uvedomili, že naše bytie nie je obmedzené len na fyzický svet, ale že môžeme rozvíjať 

svoje vedomie a objavovať vyššie, jemnohmotné svety. Prostredníctvom duchovného rozvoja 

môžeme dosiahnuť stav, kde sme schopní pochopiť a zažiť rôzne dimenzie existencie, čo nás 

vedie k hlbšiemu pochopeniu seba samých a Všehomíru. 
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Zavŕšenie obrazov v prvom riadku Bukvíc 

 

Obraz: zdroj, prameň, počiatok, základ, príčina, podstata, singularita, matrica, eso, Suverén, 

jednička. Vysvetlenie: AZ je singularita, ktorá existovala na samom začiatku, ešte pred 

vznikom času a priestoru. Je podstatou a počiatkom všetkého, čo bolo, je a bude. Všetko 

začína od základov, od prvotnej príčiny. AZ je prejavom zdroja svetla, ktorý sa rozprestiera do 

nekonečna, a je prvotným obrazom vzniku Všehomíru. 

 

Obraz: vedomie, bytie, súcno, éter, univerzum, plátno, myšlienky, city, láska, energie, 

vibrácie, frekvencie, singularity, metafyzický svet, hmotný svet, príroda, Človek. Vysvetlenie: 

BOGI znamená, že všetko je jedno, celistvé a prepojené s počiatkom. Je to univerzálne 

vedomie, základ všetkého, čo existuje vo vesmíre. Všetko, čo vidíme a cítime, je prejavom 

tohto vedomia, ktoré sa odráža vo všetkých úrovniach bytia. 

 

Obraz: múdrosť, vedomosti, informácie, hlbinné poznanie, obrazová informácia uložená vo 

večnosti, vnímanie celistvosti, pamäťová schránka. Vysvetlenie: VIEDI je výsledkom 

prepojenia AZS a BOGI. Predstavuje informácie uložené vo večnosti, prácu s týmito 

informáciami, rozširovanie poznania, uchovávanie a spoznávanie pravdy. Je to hlbinné 

poznanie a múdrosť, ktoré nám umožňujú chápať univerzálne zákony. 

 

Obraz: odovzdávanie, tok inglie, múdrosť, hlaholenie, správnosť, poznatky, vedomosti. 

Vysvetlenie: GLOGOLI symbolizuje proces odovzdávania poznatkov a múdrosti. Je to 

neustála expanzia vedomostí, prenos informácií od zdroja k príjemcovi a späť. Každá 

myšlienka a slovo sú prenášané v harmonickom a súrodnom tvare, čo umožňuje hlboké 

porozumenie a príjem správnej múdrosti. 

 

Obraz: hromadenie, dobré skutky, harmonický vývoj Človeka, duchovná skúsenosť, duševná 

práca, osobný rozvoj, pevný základ bytia v javnom svete, správne činy. Vysvetlenie: DOBRO 

je podstatou harmonického vývoja Človeka, ktorý spočíva v hromadení dobrých skutkov a 

pozitívnych činov. Tento proces je osvetlený svetlom, ktoré rozširuje naše duchovné obzory a 

chráni nás pred prázdnotou temnoty. Je to svetlo, ktoré nás sprevádza na ceste duchovného 

rastu. 

 

Obraz: matéria, javný svet, forma, fyzický svet, Zem, hviezdy, hmotný makro a mikro svet. 

Vysvetlenie: JESŤ symbolizuje energiu premenenú na hmotnú realitu, vývojovú fázu 

existencie všetkého, čo nás obklopuje v Javnom, teda fyzickom svete. Tento obraz nám 

približuje, ako sa naše myšlienky, sny a vnútorné presvedčenia materializujú a formujú náš 

každodenný život. 
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Obraz: mnohorozmernosť, mnohoúrovňovosť, mnohorakosť, nekonečne množstvo možností, 

rôznorodosť, vyššie svety jemnohmotných energií, neobmedzené formy života, spektrum 

všetkého. Vysvetlenie: JESM predstavuje dokonalejšiu formu a štruktúru v porovnaní s 

javným fyzickým svetom. Je to cesta od prameňa AZS k mnohorozmernosti JESM, stav 

uvedomenia si vlastnej mnohorozmernosti. JESM znamená, že aj keď Človek žije vo 

fyzickom svete, môže vnímať nadpozemské štruktúry a stáva sa nadčlovekom. 

 

Význam obrazu prepojenia Bukvíc  

 

Zľava do prava: 

Vedome JA SOM je počiatkom veškerého bytia. Vesmír je vedomím plátnom, na ktoré 

premietame naše myšlienky a sny. Spojením poznania a šírenia tejto múdrosti s hromadením 

dobra na ceste v Javnom svete dosiahneme pochopenie pravdy o našej jedinečnosti ako 

mnohorozmerných svetlých bytostí. Tento proces nám umožňuje konať zázraky, odhaľujúc 

našu schopnosť tvoriť a ovplyvňovať realitu. 

Sprava do ľava: 

V prepojení s mnohorozmerným svetom a uvedomením si pravdy JA SOM ako vedomia, 

zvrchovaného tvorcu reality, prijímame zodpovednosť za vlastný život v Javnom svete. 

Šírením a hromadením múdrosti formujeme svoj svetlý svet. Po naplnení nášho poslania a 

dosiahnutí harmónie sa prinavrátime k prameňu večného života, uzatvárajúc cyklus bytí a 

návratu k počiatku. 

Toto spojenie obrazov zdôrazňuje, že vedomé JA SOM je základom všetkého, čo existuje. 

Vesmír ako plátno pre naše myšlienky a sny symbolizuje našu schopnosť tvoriť realitu. 

Poznanie a šírenie múdrosti spolu s dobrými skutkami. 

 

 

 

 

Bukvica: ŽIVOT 

 

 

 

Obraz: život, život prejavený aj neprejavený, rôznorodosť, energie, esencie, spektrum svetla 

Vysvetlenie: ŽIVOT predstavuje živa ako prejavenú duchovnú iskru vo všetkej svojej 

mnohotvárnosti, neohraničenú dimenziami: príroda, zem, slnko, telo, duša, duch, častica. 

Tento obraz zahŕňa rôznorodosť energií a esencií, spektrum svetla, ktoré sa prejavujú vo 

fyzickom aj metafyzickom svete. 

 Prejavený aj neprejavený život: ŽIVOT sú vibrácie a ich príčina, vlnenie ako aj vlna 

samotná. Tento neustály kolobeh zrodu a procesu premeny vo všetkých možných 

podobách formuje hmotu kdekoľvek a akokoľvek, v ktoromkoľvek čase. 
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 Dejiny Zeme: ŽIVOT sú dejiny Zeme, kniha plná krásnych príbehov, ktorú píše 

Človek. Tento obraz nás učí, aby sme neodmietali to, čo je nám dosiaľ neznáme a 

nevysvetliteľné, ale aby sme sa snažili to neznáme spoznať a vysvetliť. 

ŽIVOT je prejavený aj neprejavený vo svojej mnohotvárnosti. Energia a esencie vytvárajú 

spektrum svetla, ktoré sa neustále mení a transformuje. Tento kolobeh života je zobrazený v 

dejinách Zeme a príbehoch, ktoré píše Človek. Dejiny Zeme a príbehy, ktoré píše Človek, sú 

výsledkom neustáleho kolobehu života a transformácie energií. Spektrum svetla a 

mnohotvárnosť života prejavujú rôznorodosť vo fyzickom aj metafyzickom svete. 

ŽIVOT je neustály proces učenia sa a rastu, v ktorom je každý moment príležitosťou na 

prehĺbenie nášho poznania a pochopenia. Každá skúsenosť, či už radostná alebo bolestivá, 

prispieva k našej múdrosti a duchovnému vývoju. Všetko, čo žijeme a prežívame, je prejavom 

večného kolobehu Života, ktorý nás vedie k hlbšiemu spojeniu s univerzálnym vedomím a 

svetlom. 

 

 

Bukvica: DZELO 

 

 

 

Obraz: mimoriadne, veľmi, vrchovato, osobitné, existujúce 

Vysvetlenie: DZELO predstavuje to, čo existuje mimo okruhu nášho chápania, niečo, čo je 

pre nás zatiaľ neznáme a nerozumiete tomu, ale napriek tomu je to skutočné. Táto bukvica 

symbolizuje veci a stavy, ktoré sú mimo našej aktuálnej úrovne vedomostí a skúseností, no 

majú potenciál byť objavené a pochopené. 

 Mimoriadne a osobitné: DZELO je niečo mimoriadne, čo existuje mimo nášho 

vnímania. Tento stav alebo vec sú skutočné, aj keď ich zatiaľ nechápeme alebo 

nerozumieme im. 

 Príklad učenia sa: DZELO je napríklad stav, keď sa človek nevie bicyklovať. Proces 

učenia sa a osvojenia si tejto zručnosti je cesta od nevedomosti k vedomosti, ktorá je 

pre neho DZELO. 

 Osvojenie si nových zručností: DZELO je aj proces, keď človek nevie spraviť nejakú 

vec. Cesta, ktorá ho vedie k osvojeniu si technológie a zručnosti výroby, je cesta 

DZELO. 

DZELO predstavuje to, čo existuje mimo nášho chápania, niečo mimoriadne a osobitné. 

Prostredníctvom učenia sa a osvojenia si nových zručností prekonávame hranice nášho 

aktuálneho vedenia a prichádzame k novým dimenziám bytia. Osvojenie si nových zručností a 

prekonávanie neznámych výziev nás vedie k pochopeniu a objaveniu toho, čo bolo pre nás 

DZELO. Týmto spôsobom prekračujeme hranice našich možností a objavujeme nové 

dimenzie bytia. 

DZELO nám hovorí, prijímajte výzvy, ktoré presahujú n aše aktuálne vedomosti a zručnosti. 

Prostredníctvom hľadania, učenia sa a osvojenia si nových schopností prekračujeme hranice 

našich možností a objavujeme nové dimenzie bytia. Nebojte sa neznámeho; to, čo je dnes 

mimo vášho chápania, môže zajtra obohatiť váš svet o mimoriadne a jedinečné skúsenosti." 

 

 

Bukvica: ZEMĽA 

 

 

 

Obraz: Zem, hmotný svet, pôda, voda, vzduch, horniny, minerály, organizmus, vedomie. 
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Vysvetlenie: ZEMĽA je chápaná ako živý nebeský objekt so svojím vlastným vedomím, 

duchom naplnená matéria. Táto bukvica symbolizuje základný prvok neustáleho kolobehu 

života a základ pre existenciu rôznorodých vyšších foriem života na našej planéte. 

 Živý nebeský objekt: ZEMĽA má svoje vlastné vedomie a duchovnú podstatu, čo ju 

činí jedinečným organizmom v univerze. 

 Základ života: Predstavuje zmaterializovanú myšlienku a prejavené slovo. Informácie 

vložené do hmoty tvoria základ pre život v Javnom svete. 

 Bio pole: ZEMĽA má svoje bio pole, ktoré obklopuje planétu, a singularitu v jej jadre, 

ktorá udržuje všetku hmotu pokope. 

 Živý organizmus: Zem je vnímaná ako živý organizmus s vlastnou dušou a duchom, 

ktorý rastie, vyvíja sa, komunikuje s okolím a dýcha ako každá iná forma života. 

 Harmónia a rovnováha: ZEMĽA je nádherná a celistvá so svojimi pohoriami, 

morami, horami, lesmi a lúkami, a každý jej aspekt prispieva k celkovej harmónii a 

rovnováhe. 

ZEMĽA ako živý organizmus s vlastným vedomím tvorí základ pre život na našej planéte. Jej 

bio pole a singularita v jadre udržujú hmotu pokope, pričom každý aspekt Zeme prispieva k 

harmónii a rovnováhe. Harmónia a rovnováha Zeme pramenia z jej vnútorného vedomia a 

duchovnej podstaty. ZEMĽA, ako živý organizmus, tvorí základ pre všetky formy života, 

ktoré na nej existujú. 

 

ZEMĽA je našim domovom a základom života, a je našou povinnosťou chrániť ju a 

udržiavať ju pre budúce generácie. Starostlivosť o Zem znamená starostlivosť o nás 

samotných a o naše budúce pokolenia. Váženie si a udržiavanie Zeme pomáha vytvárať pevné 

základy pre našu vlastnú prosperitu a rast. Sme neoddeliteľnou súčasťou väčšieho 

ekosystému, a naše činy majú priamy dopad na celok. Preto je dôležité, aby sme žili v 

harmónii s prírodnými zákonmi a uvedomovali si náš vplyv na svet okolo nás." 

 

 

Bukvica: IŽE 

 

 

 

Obraz: Harmónia, súlad, balans, vyváženosť, stav pokoja, stav bez vojny, udržovanie 

rovnováhy. 

Vysvetlenie: IŽE symbolizuje filozofiu, ktorá udržiava mier a harmóniu vo všetkých 

aspektoch života. Táto bukvica reprezentuje vnútorný a vonkajší svet v dokonalom súlade, 

kde mier a rovnováha sú vždy uprednostňované a obnovené, ak sú narušené. 

 Harmónia a súlad: IŽE zosobňuje rovnováhu medzi rôznymi silami v spoločnosti - v 

rodinách, medzi ľuďmi, rodmi, kmeňmi, spoločenstvami a národmi, ako aj medzi 

ľuďmi a prírodou. 

 Udržovanie rovnováhy: Je nevyhnutné, aby všetko bolo zosúladené so svetlom 

všehobytia a celku, aby sa udržiaval celkový mier a harmónia. 

 Stav pokoja: IŽE predstavuje stav pokoja, stav bez vojny a neustále hľadanie 

rovnováhy a súladu vo všetkom, čo robíme. 

IŽE je harmónia a súlad medzi rôznymi silami v spoločnosti a prírode vytvára stav pokoja a 

vyváženosti. Rovnováha je neustále udržiavaná a obnovená, čím sa zaisťuje trvalý mier a 

spokojnosť. Stav pokoja a vyváženosti je výsledkom harmónie a súladu medzi rôznymi 

silami. Udržiavanie rovnováhy je kľúčom k trvalému mieru a spokojnosti v spoločnosti a 

prírode. 
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IŽE nám pripomína, že harmónia a rovnováha sú základné princípy pre šťastný a naplnený 

život. Udržiavanie týchto princípov v našich osobných životoch, v našich vzťahoch a v 

interakcii s prírodným svetom môže viesť k trvalému pokoju a spokojnosti. Hudba nebies, 

symbolizujúca radosť, tanec a smiech, by mala znieť v každej časti nášho života, ako 

pripomienka, že žijeme v harmónii s univerzom. Táto bukvica nás vyzýva, aby sme neustále 

hľadali rovnováhu a súlad vo všetkom, čo robíme, čím prispievame k udržaniu mieru vo 

vnútri seba i vo svete okolo nás. 

 

 

Bukvica: IŽEI 

 

 

 

Obraz: Svetlo Roda, prejavená duchovná štruktúra, najvyššia forma vedomej energie, 

informačný potok, tok inglie, všeobjímajúce vedomie zostupujúce na Zem, duchovný oheň 

šíriaci sa svetmi Všehomíru. 

Vysvetlenie: IŽEI symbolizuje najvyššiu formu vedomia, ktoré zostupuje z duchovných 

svetov a prejavuje sa na Zemi. Toto vedomie, ktoré je tok vedomia, nás prepája so všetkým, 

čo kedy bolo, je a bude, v každom okamihu bytia. IŽEI predstavuje duchovný oheň, ktorý sa 

šíri svetmi Všehomíru, osvetľuje cestu pre duchovný rast a poznanie. 

 Svetlo Roda a duchovná štruktúra: IŽEI je cesta svetla od zdroja k zdroju, 

symbolizujúca prepojenie sveta PRAV, SLAV a JAV. Toto svetlo je prejavenou 

duchovnou štruktúrou, ktorá prináša osvietenie a umožňuje chápať naše miesto vo 

vesmíre. 

 Informačný potok a tok inglie: Tento duchovný oheň nám prináša informačný potok, 

ktorý nám umožňuje pochopiť a prepojiť sa so všetkým živým. Tok inglie je tok 

vedomia, ktorý nám ukazuje cestu k vyššiemu vedomiu a duchovnej integrácii. 

 Všeobjímajúce vedomie: IŽEI predstavuje všeobjímajúce vedomie, ktoré zostupuje 

na Zem a osvetľuje cestu pre náš duchovný rast. Tento tok vedomia nám umožňuje 

chápať harmóniu a prepojenie všetkých úrovní bytia. 

IŤEI je svetlo Roda a duchovná štruktúra zostupujú na Zem ako najvyššia forma vedomej 

energie, tvoriac informačný potok a tok inglie. Tento tok vedomia osvetľuje cestu pre 

duchovný rast a prepojenie svetov PRAV, SLAV a JAV. Prepojenie svetov PRAV, SLAV a JAV 

je umožnené tok inglie a informačným potokom, ktorý osvetľuje cestu pre duchovný rast. 

Táto najvyššia forma vedomej energie zostupuje na Zem ako svetlo Roda a duchovná 

štruktúra. 

IŽEI nás učí o sile vedomého spojenia a integrácie všetkých úrovní nášho bytia so svetelným 

zdrojom, ktorý nás všetkých spája. Pripomína nám, že každá naša myšlienka a čin majú dopad 

na celý vesmír a že pravé pochopenie našej podstaty prichádza s prijatím duchovného ohňa. 

Učí nás vidieť harmóniu v celej svojej komplexnosti a využívať túto harmóniu pre náš osobný 

i kolektívny duchovný rast a osvietenie. 

 

Bukvica: INIŤ 

 

 

 

Obraz: Občina, Rod, spoločenstvo, súrodovosť, jednotný svetonázor, rovnosť, spravodlivosť, 

porozumenie, bratstvo, súdržnosť, priateľstvo, mravnosť, kultúra, tradícia, pokrok. 

Vysvetlenie: INIŤ symbolizuje prirodzené právo žiť v slobodnom spoločenstve, kde ľudia 

majú možnosť rozhodovať o svojom živote v súlade s právami Človeka a výkonom 
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spoločných hodnôt. Predstavuje spolupatričnosť, jednotu a spoluprácu na osobnom rozvoji aj 

zmysluplnej práci pre blaho širšieho spoločenstva. 

 Občina, Rod, spoločenstvo: INIŤ je vyjadrením vzájomnej úcty, zdieľania skúseností 

a podpory v osobnom rozvoji. Spája ľudí na vysokej duchovnej úrovni a udržuje 

rozširovanie vedomia v prítomnosti. Predstavuje spoločenstvo suverénov, 

zvrchovaných vedomých tvorcov reálneho sveta, ktorí si vážia múdrosť predkov a 

majú úctu k prírode. 

 Súrodovosť, jednotný svetonázor: INIŤ je jednotný svetonázor, ktorý podporuje 

hodnoty rovnosti, spravodlivosti, porozumenia a bratstva. Tento svetonázor vytvára 

harmóniu a rovnováhu v spoločenstve, kde každý človek má svoje miesto a prispieva 

k celkovej prosperite. 

 Rovnosť, spravodlivosť, porozumenie: INIŤ kladie dôraz na spravodlivosť a 

rovnosť, kde každý člen spoločenstva je rešpektovaný a má rovnaké práva. 

Porozumenie medzi členmi spoločenstva je kľúčom k udržaniu harmónie a súdržnosti. 

 Bratstvo, súdržnosť, priateľstvo: INIŤ podporuje hodnoty bratstva, súdržnosti a 

priateľstva. Tieto hodnoty vytvárajú silné putá medzi členmi spoločenstva a 

zabezpečujú vzájomnú podporu a pomoc. 

 Mravnosť, kultúra, tradícia: INIŤ je zakorenené v kultúre a tradíciách, ktoré sú 

základom mravnosti a etických hodnôt spoločenstva. Tieto tradície a kultúrne 

dedičstvo sú zdrojom múdrosti a inšpirácie pre budúce generácie. 

 Pokrok: INIŤ je aj o pokroku a rozvoji. Spoločenstvo, ktoré je založené na hodnotách 

INIŤ, neustále hľadá nové spôsoby, ako zlepšiť život svojich členov a prispieť k 

rozvoju celého sveta. 

INIŤ je občina, Rod a spoločenstvo sú základom rovnosti a spravodlivosti. Táto jednota 

svetonázoru podporuje bratstvo, súdržnosť a priateľstvo, ktoré sú zakorenené v mravnosti, 

kultúre a tradíciách, čím sa dosahuje pokrok. Pokrok je dosahovaný prostredníctvom 

mravnosti, kultúry a tradícií, ktoré podporujú bratstvo, súdržnosť a priateľstvo. Rovnosť a 

spravodlivosť sú zakorenené v obecnej a rodovej štruktúre spoločenstva. 

INIŤ nás učí, že zdravé, harmonické a duchovne vyspelé spoločenstvo je základom pre 

osobný rozvoj a prosperitu celku. Podporuje hodnoty vzájomnej úcty, spolupatričnosti a 

zdieľania kultúrneho dedičstva, čo vytvára prostredie plné porozumenia, bratstva a podpory. 

Vnímanie týchto hodnôt na úrovni citov a emócií umožňuje hlbšie porozumenie a život v 

súlade s princípmi celistvosti a svetla všehobytia. 

 

 

Bukvica: HERV 

 

 

 

Obraz: Neobyčajné a krásne, stav blaha a eufórie, smerovanie k celistvosti, láskavosť, 

mierumilovnosť, dobrota, srdečnosť, štedrosť, ľúbosť. 

Vysvetlenie: HERV je vyjadrením povzneseného stavu mysle a bezhraničného šťastia, ktoré 

symbolizuje kontakt so zdrojom svetla a expanziu radosti. Tento stav je ako pocit, že sme 

dostali kľúče od vytúženého raja. Predstavuje prepojenie sa s nebeskými silami a prijatie 

svetla a pravdy, čo vedie k hlbokému uvedomeniu si vlastnej podstaty a dôvodu existencie na 

Zemi. 

HERV symbolizuje prebudenie do stavu prítomnosti, tu a teraz, a naplnenie zmyslu a 

pochopenia vlastnej existencie. Tento stav zahŕňa dosiahnutie harmónie so sebou samým a s 

okolitým svetom, prijatie lásky a svetla z vyšších sfér, ktoré vedie k vnútornej transformácii a 

duchovnému osvieteniu. 



 38 

 Stav blaha a eufórie: HERV je stavom najvyššieho šťastia a radosti, ktorý vzniká, 

keď sme v harmónii so sebou samými a s celým univerzom. 

 Smerovanie k celistvosti: Tento stav vedie k pocitu úplnosti a celistvosti, kde každá 

časť našej bytosti je v súlade so svetlom a pravdou. 

 Láskavosť a mierumilovnosť: HERV nás učí byť láskavými a mierumilovnými, šíriť 

dobro a pozitívnu energiu do sveta okolo nás. 

 Srdečnosť a štedrosť: Tento stav povznesenia nás vedie k srdečnosti a štedrosti, k 

tomu, aby sme dávali bez očakávania a radovali sa z dávania. 

 Ľúbosť: HERV je o prijímaní a vyjadrovaní lásky v jej najčistejšej forme, kde láska je 

základným princípom nášho bytia. 

HERV nás učí, že prepojenie s vyššími silami a prijatie svetla a pravdy je základom pre 

dosiahnutie stavu eufórie a hlbokého pochopenia našej vlastnej existencie a zmyslu života. 

Tento stav povznesenia nás vedie k láskavosti, štedrosti a srdečnosti, a inšpiruje nás, aby sme 

dosiahli harmóniu so sebou samým a s okolitým svetom, čo prispieva k našej vnútornej 

transformácii a duchovnému osvieteniu. Keď sa naučíme prijímať lásku a svetlo, ktoré 

prichádzajú z vyšších sfér, môžeme plne prežívať život v jeho najkrajšej podobe." 

 

 

Zavŕšenie obrazov Bukvíc v druhom riadku 

 

 

Obraz: život prejavený aj neprejavený, rôznorodosť, energie, esencie, spektrum svetla. 

Vysvetlenie: ŽIVOT je živa, prejavená duchovná iskra vo svojej mnohotvárnosti, 

neohraničená dimenziami. Zahŕňa prírodu, zem, slnko, telo, dušu, ducha, častice, vibrácie, 

vlny a spektrum svetla. Predstavuje neustály kolobeh zrodu a premeny, formu prejavu hmoty 

kdekoľvek a akokoľvek. ŽIVOT sú dejiny Zeme, kniha plná krásnych príbehov, ktorú píše 

Človek. Múdrosť spočíva v otvorenosti k poznaniu neznámeho a nepochopiteľného. 

 

Obraz: mimoriadne, veľmi, vrchovato, osobitné, existujúce. Vysvetlenie: DZELO je niečo, 

čo existuje, ale je mimo nášho chápania. Predstavuje to, čo je za hranicami nášho vedenia a 

vnímania, no napriek tomu je to skutočné. Proces učenia sa a osvojenia nových schopností a 

zručností je tiež súčasťou DZELO. Predstavuje cestu, ktorá nás vedie k novým znalostiam a 

schopnostiam. 

 

Obraz: zem, hmotný svet, pôda, voda, vzduch, horniny, minerály, organizmus, vedomie. 

Vysvetlenie: ZEMĽA je chápaná ako živý nebeský objekt so svojím vlastným vedomím, 

duchom naplnená matéria. Je základom pre existenciu vyšších foriem života a prejavené 

slovo, informácia vložená do hmoty. ZEMĽA je živým organizmom s vlastnou štruktúrou 

duše a ducha. Múdrosť spočíva v ochrane a úcte k Zemi, našej základni pre život a budúce 

generácie. 

 

Obraz: harmónia, súlad, balans, vyváženosť, stav pokoja, stav bez vojny, udržovanie 

rovnováhy. Vysvetlenie: IŽE je filozofia, ktorá udržiava mier a harmóniu. Predstavuje 
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rovnováhu medzi rôznymi silami, harmóniu a súlad v rodine a medzi ľuďmi, medzi rodmi, 

kmeňmi, spoločenstvami, národmi a rasami. Múdrosť spočíva v udržovaní a obnove mieru a 

rovnováhy vo všetkých oblastiach života. 

 

Obraz: svetlo Roda, prejavená duchovná štruktúra, najvyššia forma vedomej energie, 

informačný tok, tok inglie, všeobjímajúce vedomie zostupujúce na Zem, duchovný oheň 

šíriaci sa svetmi Všehomíru. Vysvetlenie: IŽEI reprezentuje najvyššiu formu vedomia, ktorá 

prichádza z duchovných svetov a prejavuje sa na Zemi. Predstavuje informačný tok, ktorý nás 

prepája so všetkým, čo kedy bolo, je a bude. IŽEI nás učí, že sme súčasťou väčšieho celku a 

každá naša myšlienka a čin má dopad na celý vesmír. Múdrosť spočíva v duchovnom 

prepojení a harmónii medzi všetkými úrovňami bytia. 

 

Obraz: občina, rod, spoločenstvo, súrodovosť, jednotný svetonázor, rovnosť, spravodlivosť, 

porozumenie, bratstvo, súdržnosť, priateľstvo, mravnosť, kultúra, tradícia, pokrok. 

Vysvetlenie: INIŤ je prirodzené právo žiť v slobodnom spoločenstve a rozhodovať o svojom 

živote. Predstavuje vzájomnú úctu, zdieľanie skúseností, pomoc a podporu pri osobnom 

rozvoji. Je to homogénne spoločenstvo ľudí na vysokej duchovnej úrovni. Múdrosť spočíva v 

uchovávaní múdrosti predkov, úcte a láske k prírode a ochrane veškerého života. 

 

Obraz: neobyčajné a krásne, stav blaha a eufórie, smerovanie k celistvosti, láskavosť, 

mierumilovnosť, dobrota, srdečnosť, štedrosť, ľúbosť. Vysvetlenie: HERV predstavuje 

povznesený stav mysle, bezhraničné šťastie a kontakt so zdrojom svetla. Symbolizuje 

expanziu radosti a prepojenie s nebeskými silami. Predstavuje prebudenie sa do stavu 

prítomnosti a naplnenie zmyslu života. Múdrosť spočíva v dosiahnutí harmónie so sebou 

samým a s okolitým svetom, prijatí lásky a svetla a duchovnej transformácii. 

 

Význam obrazu prepojenia Bukvíc  

 

Zľava do  prava: 

Život, vo všetkých svojich formách, je jednotný celok. Chráň prírodu a zveľaďuj dedičstvo 

pre ďalšie generácie. Uč sa nové veci, ale nezabúdaj na staré múdrosti. Harmónia srdca a 

vyvážená myseľ, spolu so životom v súrodovom spoločenstve, prepojenom s princípmi Roda 

Najvyššieho, ťa učinia šťastným na ceste k osvieteniu. 

Sprava doľava: 

Ži vedomý život prítomnosti osvieteného tvorcu JA SOM! Ochraňuj dedičstvo našich predkov 

a uč sa ich múdrostiam. Rozvíjaj svoje schopnosti a pracuj pre rodinu a národ. Nažívaj v 

priateľstve, duchu bratstva a mieri s okolitým svetom. Láska k pravde a úcta k prírode nech 

harmonizuje tvoj život, mier a šťastie nech sú tvojou odmenou. Ako hore, tak aj dole; ako 

vnútri, tak navonok. 
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Bukvica: KAKO 

 

 

 

Obraz: Tok inglie, objemová informácia, myšlienka vložená do obrazu, prijímanie svetla, 

identickosť, slávnosť, dotyk nebeského vedomia, otvorenosť, pripravenosť, osvietenie, 

zdokonaľovanie, objemové prijatie deja, spracovanie obrazov. 

Vysvetlenie: KAKO symbolizuje dynamický proces prijímania a spracovania informácií, kde 

každá myšlienka a každé vedomostné osvojenie prispievajú k osobnému a duchovnému rastu. 

Táto bukvica nás učí o dôležitosti otvorenosti voči novým poznatkom a svetlu, ktoré 

prichádza do nášho života. 

 Tok inglie a objemová informácia: KAKO zastupuje nepretržitý príliv informácií a 

energií, ktoré formujú naše vedomie a vnímanie sveta. 

 Myšlienka vložená do obrazu: Reprezentuje schopnosť rozpoznať a interpretovať 

hlbšie významy skryté v symboloch a obrazoch, ktoré nás obklopujú. 

 Prijímanie svetla a osvietenie: Je to cesta k duchovnému prebudeniu a osvieteniu, 

ktoré prichádza s každým krokom pochopenia a integrácie nových informácií. 

 Identickosť a slávnosť: KAKO oslavuje jedinečnosť a osobitnú cestu každého z nás 

v procese učenia a duchovného rozvoja. 

 Dotyk nebeského vedomia: Tento aspekt bukvica zvýrazňuje, ako sme 

prostredníctvom myslenia a meditácie schopní spojiť sa s vyšším vedomím a prijať 

vedenie z nebeských sfér. 

 

KAKO nás učí, že na ceste k osvieteniu a hlbšiemu pochopeniu je kľúčová vytrvalosť, 

otvorenosť a schopnosť prijímať aj transformovať vedomosti. Ako rieka, ktorá neustále prúdi 

a mení krajinu, aj naše vedomie by malo byť dynamické a pripravené na prijímanie nových 

prúdov myšlienok a energií. Týmto procesom prijatia, adaptácie a oslavy každého kroku rastu 

sa posilňuje naša schopnosť chápať a žiť v harmónii s vesmírnymi zákonmi. 

 

 

Bukvica: ĽUDIE 

 

 

 

Obraz: ľudia, ľudina, svet ľudí, hľadanie, bádanie, pohyb, zdokonaľovanie, vedomie, dobro, 

skutky, rovnorodosť, družina, spolužitie 

Vysvetlenie: ĽUDIE predstavujú kolektívne hľadanie, bádanie a pohyb ľudskej spoločnosti 

smerom k zdokonaľovaniu. Táto bukvica odráža dynamiku ľudskej interakcie a význam 

vzájomného učenia sa a spolupráce. ĽUDIE je symbolom spoločného úsilia o pokrok a 

harmonické spolužitie založené na princípoch rovnorodosti, spravodlivosti a vzájomnej 

podpory. 

 Hľadanie a bádanie: ĽUDIE sú neustále v pohybe, hľadajú a skúmajú nové 

možnosti, ako sa vzájomne obohatiť a ako prispieť k spoločnému dobru. 

 Dobro a skutky: Táto bukvica vyzdvihuje význam konania dobrých skutkov a 

aktívneho prispievania k spoločenskému blahu. 

 Družina a spolužitie: ĽUDIE reprezentujú silu spoločenstva, kde každý jednotlivec 

prispieva k vytváraniu súdržného a podporného prostredia. 
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 Zdokonaľovanie: Prostredníctvom spoločného zdokonaľovania sa v duchu 

rovnorodosti a priateľstva ľudia napredujú a vyvíjajú sa ako jednotlivci aj ako 

kolektív. 

 

ĽUDIE nám ukazuje, že sila ľudskej spolupatričnosti a vzájomnej podpory je základom pre 

vytváranie sveta, kde každý môže prosperovať. Pripomína nám, že každý z nás má dôležitú 

úlohu v tvorbe harmónie a rovnováhy vo svete. Keď spojíme sily, naše spoločné úsilie 

vytvára bohatší a plnší život pre všetkých. 

 

 

Bukvica: MYSLITIE 

 

 

 

Obraz: myslenie, proces myslenia, materializácia, tvorenie myšlienok, hrubohmotná myseľ, 

chápať, rozumieť, spracovanie informácií, rozmýšľať 

Vysvetlenie: MYSLITIE je esenciou myslenia, ktorá umožňuje človeku tvoriť, chápať a 

materializovať myšlienky. Táto bukvica zobrazuje, ako myšlienky formujú našu realitu a ako 

sú neoddeliteľnou súčasťou nášho rozvoja a vedomého bytia. 

 Proces myslenia a tvorenie myšlienok: MYSLITIE ilustruje, ako sa myšlienky rodia 

a formujú v našej mysli, a ako môžu byť materializované do fyzickej podoby alebo 

konkrétnych činov. 

 Hrubohmotná myseľ a chápanie: Predstavuje schopnosť ľudskej mysle pracovať s 

komplexnými informáciami a premeniť ich na zrozumiteľné a aplikovateľné koncepty, 

ktoré nás posúvajú vpred vo vedomí a rozume. 

 Spracovanie informácií a rozmýšľanie: Myslenie je neustále hodnotenie, analýza a 

interpretácia informácií, ktoré prijímame. MYSLITIE zdôrazňuje, ako je kritické 

myšlenie nevyhnutné pre hlbinnejšie pochopenie sveta okolo nás. 

 Vzájomné vzťahy a formovanie vedomia: Táto bukvica ukazuje, ako myslenie 

ovplyvňuje naše vzťahy a interakcie s inými, formujúc vedomie, ktoré je kolektívne a 

zároveň individuálne. 

MYSLITIE nás učí, že myslenie je základom pre osobný a kolektívny rozvoj. Zdôrazňuje 

význam neustáleho zdokonaľovania schopností myslenia a prijímania nových informácií, ako 

aj dôležitosť kritického a tvorivého myslenia vo všetkých oblastiach života. Každá myšlienka 

má potenciál formovať našu realitu a tým prispieť k lepšiemu pochopeniu a vyššiemu 

vedomiu. 

 

 

Bukvica: NAŠ 

 

 

 

Obraz: dedičstvo, kultúra, tradície, rodové právo, mravnosť, poKony, národný charakter, 

rodové hodnoty, vedomé energetické pole, múdrosť Všehomíru 

Vysvetlenie: NAŠ symbolizuje dedičstvo a kultúru, ktoré sú základom našej identity a 

súdržnosti. Táto bukvica nás pripája k hlbokým tradíciám, mravnostiam a rodovým zákonom, 

ktoré formujú našu spoločnosť a osobné cesty. 

 Dedičstvo a Kultúra: NAŠ reprezentuje dedičstvo od našich predkov, ktoré obsahuje 

múdrosť a poznatky, ktoré nás formujú. Tradície a kultúrne hodnoty nás spájajú s 

minulosťou a poskytujú pevný základ pre našu budúcnosť. 
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 Rodové Právo a Mravnosť: Táto bukvica zdôrazňuje význam rodového práva a 

mravnosti, ktoré sú základom pre spravodlivé a harmonické spolužitie. Učí nás 

rešpektovať a udržiavať zásady, ktoré udržujú rovnováhu a poriadok v spoločnosti. 

 Vedomé Energetické Pole a Múdrosť Všehomíru: NAŠ tiež poukazuje na 

energetické pole, ktoré nás spája s univerzálnymi pravdami a múdrosťou Všehomíru. 

Toto energetické pole nám pomáha porozumieť hlbším spojeniam medzi všetkým 

existujúcim. 

 Zem a Bezčasový Svet Príčinnosti: Zem je miestom, kde sa naše dedičstvo a hodnoty 

prejavujú. NAŠ nás učí ceniť si a chrániť našu Zem ako zdroj života a súčasť našich 

tradícií. Bezčasový svet príčinnosti nám otvára vhľad do základných princípov 

existencie a nášho miesta vo vesmíre. 

 

NAŠ nás učí o význame dedičstva a tradícií v našom živote. Tieto hodnoty nie sú len 

minulosťou, ale sú živým, dýchaťúcim základom, ktorý informuje naše rozhodnutia a formuje 

našu budúcnosť. Uchovávanie týchto hodnôt a ich odovzdávanie ďalším generáciám nám 

pomáha rozvíjať hlboké pochopenie nášho miesta v svete a nášho vzťahu k univerzálnym 

pravdám, čo vedie k hlbšej pripútanosti a zmysluplnému životu. 

 

 

Bukvica: ON  

 

 

 

Obraz: celistvosť, objem, plnosť, dokonalosť, uverén, zvrchovanosť, singularita, samostatný, 

jedinečnosť, identita, forma kompaktnosti 

Vysvetlenie: ON symbolizuje celistvosť a dokonalosť, reprezentujúcu všetko od jednotlivca 

po nebeské objekty ako Zem a Slnko. Táto bukvica akcentuje harmonický súlad medzi 

rozličnými časťami celku, kde každý element, hoci deliteľný, je esenciálne prepojený s 

ostatnými, tvoriac súdržný a silný systém. 

 Celistvosť a Dokonalosť: ON vyjadruje ideál úplnosti, kde každý prvok má svoje 

miesto a úlohu, spoločne prispievajúc k harmonickému celku. 

 Suverén a Zvrchovanosť: Predstavuje nezávislosť a suverenitu jednotlivca alebo 

entity, zdôrazňujúc unikátnosť a bytostnú zvrchovanosť. 

 Jedinečnosť a Identita: ON oslavuje jedinečnú identitu každého bytia, poukazujúc na 

osobitú formu a samostatnosť, ktorá nás definuje. 

 Nebeské Objekty: Táto bukvica môže reprezentovať aj majestátne nebeské telesá ako 

Zem alebo Slnko, ktoré majú svoje špecifické úlohy v kozmickom orchestri. 

 Človek a Jeho Podstata: ON odhaľuje človeka ako komplexnú bytosť so všetkými 

jeho vnútornými štruktúrami a energetickým poľom, podčiarkujúc našu spojenosť s 

univerzálnym vedomím a jedinečnou životnou cestou. 

ON nám pripomína, že všetko v existencii je vzájomne prepojené a každá časť, bez ohľadu na 

svoju deliteľnosť, prispieva k celistvosti a dokonalosti univerza. Táto bukvica nás vyzýva, aby 

sme ocenili a uznali jedinečnosť a samostatnosť vo všetkých jej formách, a súčasne si 

uvedomili dôležitosť harmonického súladu vo vnútri nás a vo vonkajšom svete. Rozpoznať 

svoju jedinečnú rolu v širšom kontexte vesmíru je kľúčom k naplnenému a zmysluplnému 

životu. 

 

 

 

Bukvica: POKOI  
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Obraz: Duchovná práca, jednota mysle a citu, bdelosť, stav rovnováhy, meditácia, tvorenie 

pozitívnych obrazov, vedomý stav mysle, oddych a načerpanie síl 

Vysvetlenie: POKOI predstavuje stav hlbokého pokoja a rovnováhy, kde sa myseľ a cit 

spájajú do jednoty. Tento stav umožňuje duchovnú prácu a tvorenie pozitívnych obrazov, 

zatiaľ čo zabezpečuje obnovu energie a bdelosť. 

 Jednota Mysle a Citu: POKOI symbolizuje moment, kedy dosahujeme rovnováhu 

medzi myšlienkami a emóciami, čo vedie k vnútornému pokoju. 

 Meditácia a Vedomý Stav: Tento stav umožňuje hlboké sústredenie a tvorenie 

pozitívnych obrazov, ktoré prispievajú k osobnému a duchovnému rastu. 

 Obnovenie Energie: POKOI predstavuje čas na oddych a načerpanie síl, nekonečný 

okamih, kde sa zastaví čas a umožní nám obnoviť energiu a pripraviť sa na ďalšie 

výzvy. 

 Cestovanie v Čase: V stave POKOI môžeme byť prítomní kdekoľvek vo vesmíre, 

cestovať v čase a priestore a prežívať zážitky s pocitom všadeprítomnosti. 

 Úroveň Vedomia za Zrkadlom: POKOI nám umožňuje vidieť všetky súvislosti a 

odhaliť to, čo sa skrýva za oponou bežného diania. 

 Videnie Budúcnosti a Minulosti: Tento stav nám umožňuje byť plne vedomý v 

prítomnosti a zároveň vidieť budúcnosť aj minulosť. 

POKOI nám pripomína dôležitosť duchovnej práce a vnútorného pokoja. Umožňuje nám 

nájsť rovnováhu, obnoviť energiu a získať hlbšie pochopenie nášho miesta vo vesmíre. Tento 

stav nám dáva možnosť prehĺbiť naše vedomie a získať nové perspektívy na našu existenciu. 

 

 

Bukvica: RIECI 

 

  

 

Obraz: tvorba, vyjasnenie, reč, impulz, realizácia, komunikácia, vytýčenie cesty, rozhodnosť, 

priamosť, hranica, určitosť, aktivita, rozlíšenie, hranica niečoho 

Vysvetlenie: RIECI symbolizuje proces, kde slová a myšlienky prechádzajú do konkrétneho 

vyjadrenia a činnosti, čo umožňuje formovanie reality okolo nás. 

 Tvorba a Vyjasnenie: RIECI zahŕňa schopnosť formovať a jasne artikulovať 

myšlienky, čo umožňuje jasnejšie pochopenie a komunikáciu zámerov. 

 Impulz a Realizácia: Táto bukvica predstavuje premenu impulzov a ideí na konkrétne 

kroky a realizácie, čím sa myšlienky menia na hmatateľné výsledky. 

 Vytýčenie Cesty a Rozhodnosť: RIECI je o stanovení jasnej cesty a rozhodných 

krokov vpred. Ide o proces definovania cieľov a metodického dosiahnutia výsledkov. 

 Priamosť a Určitosť: RIECI znamená priame a rozhodné komunikovanie, ktoré 

nezahŕňa zbytočné odklony alebo nejasnosti, čím sa zabezpečuje efektivita a jasnosť v 

komunikácii. 

 Hranica a Rozlíšenie: Táto bukvica tiež zdôrazňuje schopnosť stanoviť hranice a 

rozlišovať medzi tým, čo je potrebné a čo je nepotrebné, čo prispeje k väčšej jasnosti a 

zameraniu. 

RIECI nám pripomína, že slová a reč majú moc formovať náš svet a že jasné a rozhodné 

vyjadrovanie je kľúčom k efektívnej komunikácii a realizácii našich cieľov. Učí nás, ako 

dôležité je rozlišovať medzi podstatným a nepodstatným, aby sme mohli efektívne využívať 
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naše zdroje a energiu. Táto bukvica zdôrazňuje silu reči v procese tvorby reality a význam 

jasnej a cieľavedomej komunikácie v našich životoch. 

 

 

Zavŕšenie obrazov Bukvíc v druhom riadku 

 

Obraz: tok informácie, prijímanie svetla, myšlienky, húževnatosť pri dosahovaní cieľov. 

Vysvetlenie: KAKO predstavuje vytrvalosť a správne otázky, ktoré vedú k osvetleniu a 

správnym odpovediam. Učí nás, že hľadaním pravdy a trpezlivým úsilím môžeme dosiahnuť 

osvetlenie a múdrosť. KAKO zdôrazňuje význam prijímania informácií a ich aplikácie v 

našom živote. 

 

Obraz: ľudia, spoločenstvo, vzájomná podpora, učenie sa, konanie dobrých skutkov. 

Vysvetlenie: ĽUDIE zdôrazňuje význam spolupráce, harmónie a jednotného svetonázoru v 

komunite. Predstavuje vzájomnú podporu a zdieľanie skúseností, čo posilňuje spoločenstvo a 

vedie k osobnému aj kolektívnemu rastu. Táto bukvica nás učí o dôležitosti spoločenstva a 

lásky k blížnym. 

 

Obraz: myslenie, proces tvorenia myšlienok, materiálizácia, rozumová činnosť. Vysvetlenie: 

MYSLITIE predstavuje kľúčový proces tvorby a premýšľania, ktorý vedie k pochopeniu a 

rozvoju osobnosti. Zdôrazňuje, že premýšľanie a tvorenie myšlienok sú základom pre našu 

existenciu a pre našu schopnosť meniť svet okolo nás. 

 

Obraz: dedičstvo, kultúra, rodina, národné povedomie. Vysvetlenie: NAŠ nás spája s 

minulosťou, našimi predkami a tradičnými hodnotami, ktoré formujú našu identitu. 

Predstavuje dedičstvo a kultúru, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou nášho bytia a ktoré nám 

poskytujú pevný základ pre budúcnosť. 

 

Obraz: celistvosť, jedinečnosť, zvrchovanosť. Vysvetlenie: ON symbolizuje jednotlivca ako 

suveréna s jedinečnou identitou a podstatou, ktorý je súčasťou väčšieho celku. Učí nás o našej 

jedinečnosti a celistvosti, ktoré sú dôležité pre náš osobný rozvoj a pre našu schopnosť 

prispievať k harmónii v spoločnosti. 

 

Obraz: duchovná práca, rovnováha, meditácia, vedomý stav mysle. Vysvetlenie: POKOI 

predstavuje stav pokoja a harmónie, kde môžeme čerpať nové sily a vidieť súvislosti. 

Zdôrazňuje význam duchovnej práce a meditácie, ktoré nám pomáhajú dosiahnuť rovnováhu 

a pokoj v našom živote. 
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Obraz: tvorenie, komunikácia, realizácia. Vysvetlenie: RIECI zdôrazňuje dôležitosť jasného 

vyjadrovania myšlienok a rozhodnosti, čo nám umožňuje formovať našu realitu. Predstavuje 

proces tvorenia a komunikácie, ktorý je kľúčový pre našu schopnosť ovplyvňovať svet okolo 

nás. 

 

Význam obrazu prepojenia Bukvíc  

 

Zľava do prava: 

 

Vytrvalým učením a rozširovaním vedomia Človek i cele spoločenstvo ľudí jednotného 

svetonázoru v procese materializácie ušľachtilých myšlienok, zveľaďujú svoje dedičstvo po 

slávnych predkoch, tvoria svetlý svet i ochraňujú celistvosť a identickosť našej  kultúry, 

svojou usilovnou duchovnou pracou nastoľujú poriadok a harmóniu v Javnom svete. 

 

Sprava do ľava: 

 

Pevným rozhodnutím a oddelením dobrého od nepotrebného v súlade a v jednote celistvým 

všeobymajúcim vedomim budujeme náš svetli svet, keď naša myseľ a cit sú v súlade 

odkazom predkov a  našim ponímaním sveta a je prospešne pre celok  aj pre  jedinca na ceste 

poznávania vesmíru a zdokonaľovania schopností Človeka na osvietenej ceste k raju na zemi 

 

 

 

Bukvica: SLOVO  

 

 

 

Obraz: prejavená myšlienka, materializácia obrazu, vibrácia určitej frekvencie, formovanie 

fyzického sveta, náš jazyk, prejavená múdrosť, konkrétna podoba obrazu, realita, skutočnosť, 

aktivácia programu 

Vysvetlenie: SLOVO predstavuje silu myšlienok, ktoré sa prejavujú vo fyzickej forme. Je to 

materializácia obrazov a myšlienok do konkrétnej podoby v našej realite. Táto bukvica 

zdôrazňuje premeny energetických stavov do fyzických prejavov. 

 Materializácia Myšlienok: SLOVO je proces, kde myšlienka prechádza 

transformáciou do hmatateľného stavu. Je to vibrácia, ktorá mení energetické pole 

našeho okolia a formuje náš fyzický svet. 

 Prejavená Múdrosť a Jazyk: SLOVO zahŕňa aj schopnosť používať jazyk na 

vyjadrenie našich myšlienok a múdrosti. Jazyk je nástrojom, ktorým formujeme a 

definujeme našu skutočnosť. 

 Konkrétna Podoba a Realita: Keď vyslovíme SLOVO, premeníme energetický 

obraz na fyzickú realitu. Tento proces je základom pre všetky formy existencie, od 

najmenších častíc až po celé civilizácie. 

 Vibrácia a Frekvencia: Každé SLOVO nesie špecifickú frekvenciu, ktorá rezonuje v 

univerze a má schopnosť formovať a meniť materiálne aspekty života. 

 Aktivácia Programu: Používaním SLOVA aktivujeme a programujeme naše okolie, 

čo nám umožňuje dosahovať želané výsledky a meniť naše životné podmienky. 



 46 

SLOVO nás učí o sile a dôležitosti slov a myšlienok vo formovaní našej reality. Každá 

vyslovená myšlienka má moc meniť svet, preto by sme mali byť vedomí toho, ako a čo 

hovoríme. SLOVO je zároveň pripomienkou, že naše slová a myšlienky majú trvalé účinky, 

preto je dôležité udržiavať ich čistotu a zameranie. S pravou úctou k slovám a ich 

premyslenému používaniu môžeme formovať lepšiu budúcnosť pre seba a ostatných. 

 

 

Bukvica: TVIERDO 

 

 

 

Obraz: potvrdenie, konkrétne a jednoznačné, presne dané, stále a nemenné, vedenie overené 

časom, základný kameň, pevnosť, utvrdenie, pravdivé, to, na čom sa buduje, vzorce 

Všehomíru, podstata niečoho 

Vysvetlenie: TVIERDO symbolizuje pevnosť a stabilitu, základy, ktoré sú overené časom a 

nebeskými zákonmi Všehomíru. Táto bukvica predstavuje proces formovania osobnosti na 

pevných základoch, ktoré sú potvrdené skúsenosťami a šľachetnými činmi. 

 Potvrdenie a Jednoznačnosť: TVIERDO je symbolom konkrétnosti a 

jednoznačnosti. Reprezentuje rozhodnosť a presne dané základy, ktoré sú nemenné a 

stále. 

 Stále a Nemenné: Táto bukvica zdôrazňuje pevnosť a nemennosť základov, ktoré sú 

overené časom a skúsenosťami. Je to základný kameň, na ktorom sa buduje stabilita a 

pevnosť osobnosti. 

 Vedenie Overené Časom: TVIERDO je vedenie a múdrosť, ktoré sú potvrdené 

časom a nebeskými zákonmi. Je to podstata a pravda, ktorá je nemenná a večná. 

 Pevnosť a Utvrdenie: Táto bukvica predstavuje pevnosť a utvrdenie pravdy a 

základov, na ktorých sa buduje. Je to symbol stability a spoľahlivosti. 

 Vzorce Všehomíru: TVIERDO symbolizuje vzorce a zákony Všehomíru, ktoré sú 

nemenné a večné. Predstavuje podstatu niečoho, čo je pevné a stabilné. 

TVIERDO nás učí, že pevné základy a stabilita sú nevyhnutné pre budovanie pevnej 

osobnosti a spoločnosti. Táto bukvica nám pripomína dôležitosť overených skúseností a 

nebeských zákonov, ktoré sú základom pre všetko, čo budujeme. Pevnosť a utvrdenie pravdy 

nám umožňujú stáť pevne a spoľahlivo vo svete. TVIERDO je symbolom stability, pravdy a 

večných zákonov, ktoré nás vedú a ochraňujú. Nasledujme svetlo a budujme na pevných 

základoch, aby sme dosiahli trvalú a stabilnú budúcnosť. 

 

 

Bukvica: UK 

 

Obraz: Priblíženie, kontakt, dotýkanie sa, poslanie, volanie, zjednotenie, výzva, posolstvo, 

smerovanie, úloha, spojenie. 

Vysvetlenie: UK symbolizuje dôležité aspekty ľudskej interakcie a duchovného smerovania. 

Predstavuje proces približovania sa k vyšším ideálom a zdokonaľovania prirodzených 

schopností. UK nás vedie k postupnému prekonávaniu vnútorných bariér, ktoré posilňujú a 

zušľachťujú náš charakter na duchovnej ceste k pravde. 



 47 

 Symbolika: Bukvica UK je portálom do hlbšieho pochopenia našej životnej cesty a 

poslania. Reprezentuje esenciu kontaktu – približovania sa nielen k iným, ale k našej 

vlastnej duchovnej podstate. UK je výzvou k posolstvu lásky a jednoty, povzbudzuje 

nás k zjednoteniu našich myšlienok s univerzálnymi pravdami. 

 Cesta: UK nás vyzýva, aby sme sa dotkli a prepojili s našimi najhlbšími myšlienkami 

a túžbami. Táto bukvica je symbolom smerovania k rozvoju osobných schopností a 

rozširovaniu poznania. Ako pútnici na ceste za pravdou, UK nám pripomína, že každý 

krok na našej ceste je dôležitý. 

 Prekonávanie Prekážok: UK je tiež odrazom našej sily prekonať vnútorné bariéry, 

ktoré nás limitujú. Táto bukvica nás vedie k odhaleniu našich skrytých potenciálov a k 

zvládnutiu výziev, ktoré nás posilňujú a zušľachťujú. Je to pripomienka, že každá 

prekážka na ceste je príležitosťou k duchovnému rastu a upevneniu našeho charakteru. 

 Duchovný rozmer: "Smerujte k celistvosti vedomého JA SOM." UK nás vyzýva, aby 

sme sa stali majákmi svetla a pravdy vo svete plnom zmätku a neistoty. Táto bukvica 

nám pripomína, že naša najhlbšia úloha je žiť v súlade s univerzálnym vedomím a 

rozširovať tento pocit jednoty a pripojenia ku všetkému, čo existuje. 

 Poslanie a Volanie: Ako znak, ktorý symbolizuje volanie duše, UK nás smeruje k 

plneniu našich životných poslaní a k pochopeniu  našich  duchovných a svetských 

úloh. 

 Zjednotenie a Výzva: Reprezentuje výzvy, ktoré nás žiadajú o zjednotenie našich 

vnútorných a vonkajších svetov, čím sa podporuje harmonické súznenie. 

 Smerovanie a Spojenie: UK nás naviguje cez rôzne etapy života a napomáha nám v 

spojení s naším vyšším JA a celistvosťou univerza. 

UK sa nám prihovára "Choďte cez mnohé svety, poznávajte ich a zdokonaľujte Ducha 

svojho." UK nás povzbudzuje k neustálej ceste za múdrosťou a porozumením, kde každý 

nový svet, ktorý objavíme, nás ďalej osvieti a priblíži k absolútnej pravde. 

 

 

Bukvica: OUK 

 

 

 

Obraz: ústoje, pilier, stabilita, svedomie, intuícia, predtucha, stálosť, nemennosť 

Vysvetlenie: OUK symbolizuje pevnosť a stabilitu, ktorá je nemenná a na ktorú sa môžeme 

vždy spoľahnúť. Táto bukvica predstavuje vnútorný pilier, ktorý nás vedie a podporuje 

prostredníctvom svedomia a intuície. 

 Ústoje a Pilier: OUK je základný pilier, ktorý poskytuje stabilitu a pevnosť. Je to 

základ, na ktorom môžeme stavať svoje rozhodnutia a činy. 

 Svedomie a Intuícia: Táto bukvica zdôrazňuje dôležitosť svedomia a intuície pri 

rozhodovaní. OUK nás vedie k tomu, aby sme žili v súlade so svojím vnútorným 

hlasom a morálnymi princípmi. 

 Predtucha a Stálosť: OUK predstavuje schopnosť predvídať a vnímať správne 

rozhodnutia prostredníctvom predtuchy a intuície. Je to stav stálosti, ktorý nám 

umožňuje udržiavať vnútorný pokoj a vyrovnanosť. 

 Život podľa Svedomia: OUK je princíp, podľa ktorého konáme a žijeme v súlade so 

svojím svedomím a tradíciami. Tento princíp nás učí, že nepotrebujeme vonkajšie 

zákony na to, aby sme rozlíšili správne od nesprávneho. 
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 Vnútorný Mier a Šťastie: Žiť podľa OUK znamená žiť podľa svedomia a tradícií, čo 

nám prináša vnútorný mier a šťastie. Tento spôsob života nás učí udržiavať čistotu 

myslenia a prinášať harmóniu do nášho života. 

OUK nás učí, že pevné základy a stabilita sú nevyhnutné pre náš duchovný a morálny rozvoj. 

Život podľa svedomia a intuície nám umožňuje žiť v súlade s našimi vnútornými hodnotami a 

prinášať dobro do sveta. Udržiavanie čistoty myslenia a konania v súlade s tradíciami a 

morálnymi princípmi nám prináša vnútorný mier a šťastie. Bukvica OUK je symbolom 

nemennej stability, ktorá nás vedie a podporuje v každom čase. 

 

 

Bukvica: FIERT 

 

 

 

Obraz: šľachetnosť, vznešenosť, hrdosť, dôstojnosť, čestnosť, statočnosť, identita, 

sebaurčenie, krása, dobrý Rod, unikátne a neopakovateľné, osvietený a múdry Človek 

Vysvetlenie: FIERT predstavuje obraz šľachetného a statočného Človeka, ktorý jedná s 

dôstojnosťou a vznešenosťou vo všetkých svojich činoch. Tento Človek je príkladom 

čestnosti a statočnosti, chráni dobré meno svojho Rodu a uchováva múdrosť Predkov. 

 Šľachetnosť a Vznešenosť: FIERT symbolizuje šľachetnosť a vznešenosť v konaní. 

Človek s touto vlastnosťou jedná s hrdosťou a dôstojnosťou, pričom dbá na vysoké 

morálne a etické štandardy. 

 Čestnosť a Statočnosť: Táto bukvica zdôrazňuje čestnosť a statočnosť ako základné 

hodnoty. Človek, ktorý je FIERT, je vždy pravdivý, spravodlivý a odvážny vo svojich 

rozhodnutiach a činoch. 

 Identita a Sebaurčenie: FIERT reprezentuje silný zmysel pre identitu a sebaurčenie. 

Tento Človek vie, kým je, a je hrdý na svoj pôvod a Rod. 

 Krása a Dobrý Rod: Táto bukvica tiež vyjadruje krásu a vznešenosť dobrého Rodu. 

FIERT symbolizuje krásu, ktorá vychádza z vnútornej integrity a morálnych hodnôt. 

 Unikátne a Neopakovateľné: FIERT je symbolom unikátnosti a neopakovateľnosti. 

Každý Človek je jedinečný a táto bukvica zdôrazňuje dôležitosť individuality a 

originality. 

 Osvietený a Múdry Človek: FIERT preniká bytím a celým vedomím vesmíru. 

Osvetľuje, robí nevedomé vedomým, nepochopiteľné pochopiteľným a nedostupné 

dostupným, aby sa to Človeku stalo zrejmým, aby to chápal a uplatňoval vo svojom 

živote. 

FIERT nás učí, že šľachetnosť a vznešenosť sú základnými kameňmi dôstojného života. 

Čestnosť a statočnosť sú nevyhnutné pre udržanie integrity a dobrého mena. Identita a 

sebaurčenie nám dávajú silu a hrdosť na náš pôvod a Rod. Krása, ktorá vychádza z vnútornej 

integrity, je unikátna a neopakovateľná. FIERT nám pripomína, že osvetlenie našich činov a 

myšlienok vedie k múdrosti a osvieteniu. Uplatňujme tieto hodnoty vo svojom živote, aby 

sme sa stali lepšími ľuďmi a prispeli k lepšiemu svetu. 

 

 

Bukvica: CHIER 

 

 

 

Obraz: priesečník, rozmanitosť, vyrovnávanie síl, vyváženosť, prenikanie, vzájomné 

pôsobenie, rozmernosť, prelínanie, horizont udalostí, pretínajúci bod v priestore 
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Vysvetlenie: CHIER symbolizuje harmonický priesečník dvoch významov, kde sa jedna 

štruktúra pretína s druhou bez priameho kontaktu. Predstavuje vyvážené a synchronizované 

vzájomné pôsobenie rôznych foriem a štruktúr vesmírnych energií. 

 Priesečník a Vyváženosť: CHIER predstavuje miesto, kde sa stretávajú rôzne cesty a 

osudy, a kde dochádza k vzájomnému obohateniu a vytváraniu nových možností. 

Tento priesečník je bodom rovnováhy a harmonického spolužitia medzi rôznymi 

energiami a vplyvmi. 

 Prenikanie a Rozmanitosť: Táto bukvica zdôrazňuje dôležitosť rozmanitosti a 

schopnosť rôznych entít koexistovať a vzájomne sa dopĺňať bez konfliktu. 

Rozmanitosť je zdrojom sily a múdrosti, ktorá obohacuje všetky aspekty života. 

 Vzájomné Pôsobenie a Prelínanie: CHIER symbolizuje vzájomné pôsobenie a 

prelínanie rôznych energií, pričom každá si zachováva svoju jedinečnosť a identitu. 

Učí nás, že skutočná harmónia vzniká z uznania a rešpektovania rôznorodosti. 

 Horizont Udalostí a Rozmernosť: Táto bukvica naznačuje, že každé stretnutie a 

priesečník môže byť zdrojom rastu a vzájomného obohatenia. Rešpektovanie 

rozdielov a prijímanie rôznorodosti vedie k vyrovnanosti a harmonickému 

spolunažívaniu. 

CHIER nás učí žiť v súlade s rozmanitosťou a prijímať rôznorodosť ako zdroj sily a múdrosti. 

Udržujme rovnováhu a harmóniu vo svojom živote tým, že budeme rešpektovať a oceňovať 

rozdiely okolo nás. Priesečníky a stretnutia rôznych ciest a osudov sú príležitosťami na 

vzájomné obohatenie a rast. Táto bukvica nám pripomína, že v jednote a rešpekte voči 

rôznorodosti spočíva skutočná sila a múdrosť. 

 

 

Bukvica: OT 

 

 

 

Obraz: hranica, rozhranie, obzor, horizont, vrchol, končiar, forma zavŕšenia, cieľ, méta, 

rozmedzie 

Vysvetlenie: OT predstavuje bod, kde sa po dosiahnutí určitej hranice otvára nový obzor, 

umožňujúci vidieť nové hranice, ktoré je možné dosiahnuť. Symbolizuje dosiahnutie 

výsledku, pri ktorom sa otvárajú nové perspektívy a umožňuje formovanie nových cieľov. 

 Hranica a Obzor: OT symbolizuje bod, kde sa po dosiahnutí určitej hranice otvára 

nový obzor. Tento moment nám umožňuje vidieť nové hranice, ktoré je možné 

dosiahnuť, a pripravuje nás na ďalšie výzvy a ciele. 

 Vrchol a Končiar: OT predstavuje vrcholné momenty, ktoré sú zároveň koncom 

jedného úseku a začiatkom nového. Je to bod zavŕšenia, kde sa dosahujú dôležité méty 

a zároveň sa otvárajú nové možnosti a perspektívy. 

 Cieľ a Méta: Táto bukvica zdôrazňuje význam dosiahnutia cieľov a stanovenia 

nových. Každý dosiahnutý cieľ je míľnikom na ceste k ďalšiemu rastu a rozvoju. 

 Rozhranie a Rozmedzie: OT označuje moment, keď je dosiahnutý jeden cieľ a začína 

sa cesta za ďalšími cieľmi. Reprezentuje rozhranie medzi starým a novým, medzi tým, 

čo bolo dosiahnuté, a tým, čo ešte len príde. 

OT nás učí, že dosiahnutie cieľa je len jedným krokom na ceste k ďalšiemu rastu a rozvoju. 

Každý vrchol a hranica, ktoré dosiahneme, otvárajú nové obzory a perspektívy. Táto bukvica 

nám pripomína, že život je neustály proces dosahovania a prekonávania hraníc, a že každý 

koniec je zároveň začiatkom niečoho nového. Rešpektujme dosiahnuté ciele, no nezabúdajme 

stanoviť si nové výzvy a méty, ktoré nás posunú ďalej na našej ceste. 
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Zavŕšenie obrazov v prvom riadku Bukvíc 

 

Obraz: prejavená myšlienka, materializácia obrazu, vibrácia určitej frekvencie, formovanie 

fyzického sveta, náš jazyk, prejavená múdrosť, konkrétna podoba obrazu, realita, skutočnosť, 

aktivácia programu. Vysvetlenie: SLOVO predstavuje schopnosť premeniť myšlienky na 

fyzickú realitu. Symbolizuje prejavenú múdrosť, ktorá prostredníctvom slova a vibrácie 

formuje náš svet. Je to proces, kedy naše vnútorné obrazy a myšlienky získavajú konkrétnu 

podobu a stávajú sa súčasťou našej reality. 

  

Obraz: potvrdenie, konkrétne a jednoznačné, presne dané, stále a nemenné, tak to proste je, 

vedenie overené časom, základný kameň, pevnosť, utvrdenie, pravdivé, to, na čom sa buduje, 

vzorce Všehomíru, podstata niečoho. Vysvetlenie: TVIERDO je základný kameň, na ktorom 

budujeme svoj svet. Predstavuje pevné základy, ktoré sú potvrdené zhora, a šľachetné činy, 

ktoré tvoria základ nášho bytia. Symbolizuje nemenné princípy a hodnoty, na ktorých stojí 

náš svet. 

 

Obraz: úloha, poslanie, zdokonaľovanie, pravda, vedomosti, rozvoj schopností, životné 

smerovanie. Vysvetlenie: UK je o našej úlohe a poslaní v živote. Predstavuje proces 

zdokonaľovania našich schopností a približovania sa k pravde. Symbolizuje cestu, ktorou 

kráčame, aby sme naplnili svoje poslanie a dosiahli vyšší stupeň vedomostí a rozvoja. 

 

Obraz: ústoje, pilier, stabilita, svedomie, intuícia, predtucha, stálosť. Vysvetlenie: OUK 

predstavuje princíp, na ktorý sa môžeme vždy spoľahnúť. Symbolizuje stabilitu a stálosť, 

ktoré pochádzajú z nášho svedomia a intuície. Žiť podľa OUK znamená žiť podľa svedomia a 

tradícií, čo nám prináša vnútorný mier a šťastie. 

 

Obraz: šľachetnosť, vznešenosť, hrdosť, dôstojnosť, čestnosť, statočnosť, identita, 

sebaurčenie, krása, dobrý rod, unikátne a neopakovateľné, osvietený a múdry človek. 

Vysvetlenie: FIERT predstavuje obraz šľachetného a statočného Človeka, ktorý chráni dobré 

meno svojho rodu a uchováva múdrosť predkov. Symbolizuje vznešenosť a dôstojnosť, ktoré 

vychádzajú z našich činov a identity. 

 

Obraz: priesečník, rozmanitosť, vyrovnávanie síl, vyváženosť, prenikanie, vzájomné 

pôsobenie, rozmernosť, prelínanie, horizont udalostí, pretínajúci bod v priestore. Vysvetlenie: 

CHIER predstavuje harmonické priesečníky rôznych energií a foriem, ktoré sú v rovnováhe a 

vzájomne sa ovplyvňujú. Symbolizuje rozmanitosť a schopnosť rôznych entít koexistovať a 

dopĺňať sa bez konfliktu, čím vytvára harmonický svet. 
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Obraz: hranica, rozhranie, obzor, horizont, vrchol, končiar, forma zavŕšenia, cieľ, méta, 

rozmedzie. Vysvetlenie: OT predstavuje dosiahnutie cieľa, kde sa po dosiahnutí určitej 

hranice otvárajú nové obzory a možnosti pre ďalší rast a rozvoj. Symbolizuje vrcholné 

momenty, ktoré sú zároveň koncom jedného úseku a začiatkom nového. 

Význam obrazu prepojenia Bukvíc  

Zľava doprava:  

Udržuj si čistú myseľ a dbaj na rýdzosť slova, konaj vždy tak, aby tvoje činy boli v súlade 

s nebeskou múdrosťou a preslávili dobré meno tvojho Rodu, svojim vedomím úsilím 

dosiahneš znanie absolútnej pravdy a to ta naplní hrdosťou, šľachetné a statočné srdce ťa 

povedie cestou i necestou, po dosiahnutí cieľa zamieriš  k  novým obzorom, až tam kde tvoje 

oko dovidí. 

Sprava doľava:  

Nekonečné možnosti, ktoré nám ponuka vedomí vesmír sú príležitosťou pre Človeka, aby 

použil svoju kreativitu ako vedomí tvorca reality.  Šľachetné srdce Človeka,  jeho myšlienky, 

slova i  činy v súlade s celkom, a dodržiavanie Konov Všehomíru je ta správna cesta aby 

ochránil dedičstvo. Iba  čistota vysloveného slova rozhodne o  skutočnosti v akom svete žije. 

Tak ako vnútri tak i navonok.   

 

 

Bukvica: CIEĽ 

 

 

 

Obraz: cieľ, zámer, proces formovania, predsavzatie, úmysel, úsilie, snaha, plán, méta, 

cieľavedomosť 

Vysvetlenie: Vytrvalé úsilie a cieľavedomá snaha nás vedú k naplneniu našich zámerov a 

predsavzatí. Každý dosiahnutý cieľ je krokom na ceste k vyšším ideálom a otvára priestor pre 

nové zámery a plány. Vedomosť a skúsenosť, získaná dosiahnutím cieľa, nás posúva k 

formovaniu nových predsavzatí a zámerov. Proces formovania cieľov nás vedie k neustálemu 

napredovaniu a zlepšovaniu, čím sa neustále približujeme k našim vyšším ideálom. 

 

 Cieľ a Zámer: CIEĽ predstavuje dosiahnutie určitej úlohy alebo konkrétnej méty na 

životnej púti spoznávania sveta. Je to bod, na ktorý sú zamerané naše úmysly a snahy, 

a ktorý nás vedie k naplneniu našich predsavzatí. 

 Proces Formovania: CIEĽ nie je len koncom, ale aj začiatkom formovania nových 

cieľov. Po dosiahnutí jedného cieľa sa otvára priestor pre ďalšie zámery a plány, čím 

sa definujú nové méty a ideály. 

 Úmysel a Úsilie: CIEĽ je procesom, kde sa plánovaný zámer uskutočňuje a každé 

dosiahnutie nás robí múdrejšími a posúva nás ďalej na ceste k vyšším ideálom. Každý 

dosiahnutý cieľ prináša nové skúsenosti a vedomosti, ktoré nám pomáhajú formovať 

nové a ambicióznejšie ciele. 
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CIEĽ  sú nekonečné možnosti a cesty dostupné pre každého, kto sa odváži snívať a plánovať. 

Každý krok na tejto ceste nás vedie bližšie k našim ideálom a prináša nové skúsenosti a 

vedomosti. Dosahovanie cieľov je proces, ktorý nás učí vytrvalosti a cieľavedomosti, čím sa 

neustále zdokonaľujeme a približujeme k naplneniu našich najvyšších zámerov. 

 

 

Bukvica: ČERVL 

 

 

 

Obraz: Krásne, veľkolepé, ohromujúce, pôvabné, milé, nádhera, divokrásne, prirodzené, 

detskosť, radosť 

Vysvetlenie: ČERVL krása a veľkoleposť prírody nás ohromujú a prinášajú radosť a pôvab. 

Vnímame nádheru a divokrásnosť, ktoré sú prirodzené a rýdze, podobne ako mladistvosť a 

detská nevinnosť. Posvätná geometria a vzorce Všehomíru otvárajú bránu na nebesia. Tí, ktorí 

sú vedomí a povolaní, prijímajú misiu splniť svoje poslanie s poverenia svetla. Vnímanie 

múdrosti je čisté a autentické, podobné kryštálovému charakteru. 

 

 Krása a Veľkoleposť: ČERVL predstavuje krásu a veľkoleposť, ktoré nás ohromujú 

a prinášajú radosť. Je to energia, ktorá vyžaruje nádheru a divokrásnosť prírody, 

zachovávajúc si pritom svoju prirodzenosť a detskú nevinnosť. 

 Rýdzosť a Mladistvosť: ČERVL symbolizuje rýdzosť a mladistvosť, podobnú 

kryštálovému charakteru. Predstavuje formu vnímania múdrosti, ktorá je čistá a 

autentická. 

 Posvätná Geometria: ČERVL je tiež obrazom posvätnej geometrie a vzorcov 

vložených do súcna Všehomíru. Je bránou na nebesia, dverami určenými pre 

vedomých a povolaných, aby splnili misiu, ktorú prijali s poverenia svetla. 

ČERVL je krása a veľkoleposť prírody zdrojom vašej radosti a inšpirácie. Udržujte svoju 

myseľ čistú a otvorenú, aby ste mohli prijímať múdrosť Všehomíru a plniť svoje poslanie s 

rýdzosťou a odvahou. Krása prírody a čistota múdrosti sú bránami k nebesiam, ktoré vedú k 

vyššiemu poznaniu a naplneniu vašej misie vo svetle. 

 

 

Bukvica: ŠA 

 

 

 

Obraz: priestor, šírka, tíšina, šírava, štruktúra, kompozícia, ústrojenstvo, pokoj 

Vysvetlenie: ŠA ako vedomý priestor vo vlastnej mysli je miestom šírky a tíšiny. Tvoríme 

štruktúry a kompozície, ktoré prinášajú pokoj a harmóniu. Usporiadanie priestoru nám 

umožňuje prejaviť svetlo na Midgard Zemi. Snažíme sa pochopiť, ako pracovať s priestorom 

a využiť túto schopnosť na šírenie dobra. Tvorenie priestoru je proces, ktorý vedie k pokojnej 

a harmonickej šírave. Šírka a tíšina v našej mysli sú základom pre vedomý a usporiadaný 

život. 

 

 Vedomý Usporiadaný Priestor: ŠA predstavuje vedome usporiadaný priestor vo 

vlastnej mysli. Symbolizuje šírku a šírav, kde tíšina a pokoj tvoria základnú štruktúru 

a kompozíciu tohto priestoru. 
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 Tvorenie Priestoru: ŠA je schopnosť pracovať a narábať s priestorom. Predstavuje 

tvorenie priestoru na prejavenie svetla na Midgard Zemi, ústrojenstvo, ktoré umožňuje 

organizovať a usporiadať myšlienky a okolie. 

 Pochopenie a Udržiavanie Harmónie: ŠA môžeme vnímať ako snaženie Človeka 

pochopiť, ako pracovať s priestorom a využiť túto schopnosť na šírenie dobra. Tento 

proces zahŕňa tvorbu a udržiavanie harmónie v našom prostredí. 

ŠA nám hovorí, udržujte priestor vo svojej mysli usporiadaný a pokojný. Pracujte s 

priestorom vedome a využívajte ho na šírenie dobra. Tvorenie harmonického prostredia je 

kľúčom k prejaveniu svetla na Midgard Zemi. Vedomé usporiadanie priestoru a štruktúr v 

našej mysli nám umožňuje dosiahnuť vnútorný pokoj a harmóniu, čo vedie k lepšiemu a 

osvetlenému životu pre nás a pre celé naše okolie. 

 

 

Bukvica: ŠTA 

 

 

 

Obraz: ochranná štruktúra, obrana, záštita, štít, bezpečie, ohraničenie, uzavretie, vymedzenie, 

špecifický 

Vysvetlenie: ŠTA je ochranná štruktúra, ktorá vychádza z prvopočiatočného zdroja, 

poskytuje bezpečie a ohraničenie. Tento priestor, potvrdený a vymedzený, je pod ochranou, 

kde sa udržiava rovnováha a mier. Udržanie rovnováhy a mieru je zabezpečené ochrannou 

štruktúrou. Špecifický priestor, ktorý poskytuje bezpečie a obranu, vychádza z počiatočného 

zdroja a je v súlade s pôvodnými kategóriami. 

 

 Šírka z Prvopočiatku: ŠTA je šírka, ktorá je prvotne potvrdená z nášho prameňa 

počiatočného zdroja. Tento priestor, ak je v súlade s pôvodnými kategóriami a 

charakteristikami prvopočiatku, nachádza sa pod ochranou. 

 Ochranná Štruktúra: ŠTA predstavuje obraz ochrany. Je to ochranná štruktúra, 

ktorej cieľom je obnovenie rovnováhy a jej udržanie v mierovom stave. Ochrana je tu 

vnímaná ako dynamický proces, ktorý chráni a zároveň umožňuje rast a rozvoj. 

 Obrana a Záštita: ŠTA je obrana a záštita, štít, ktorý poskytuje bezpečie. 

Ohraničenie a uzavretie vytvárajú špecifický priestor, kde môže prekvitať rovnováha a 

harmónia. 

ŠTA nám hovorí,  chráňte svoj priestor s múdrosťou a záštitou. Vytvárajte ochranné 

štruktúry, ktoré udržujú rovnováhu a mier. Bezpečie a harmónia pramenia z pôvodných 

zdrojov a kategórií prvopočiatku. Ochranné štruktúry nie sú len fyzické, ale aj duchovné, 

zabezpečujúce pokoj a harmóniu v našich životoch. 

 

 

Bukvica: JER 

 

 

 

Obraz: proces tvorenia, činorodosť, inšpirácia, aktivita, budovanie, vytrvalosť, formovať, 

vyvíjať, produkovať, posilniť, spevniť, zintenzívniť 

Vysvetlenie: JER je proces tvorenia v prítomnom okamihu formuje naše okolie, odrážajúc to, 

čo sme stvorili. Aktívne tvorenie a neustály proces generovania prinášajú svetlo do sveta. 

Neustály proces generovania a aktívne tvorenie formuje naše okolie, odrážajúc to, čo sme 

stvorili. V prítomnom okamihu tvoríme a prinášame svetlo do sveta. 
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 Prítomný Okamih: JER je proces tvorenia v danom okamihu, v prítomnom čase. 

Predstavuje to, čo sa deje tu a teraz, ako aktívny dej, ktorý formuje naše okolie. 

 Aktivita a Tvorenie: JER symbolizuje aktívny proces tvorenia, ktorý prebieha pri reči 

a vyslovení slova. Tým sa formuje naše okolie, ktoré odráža to, čo sme v danom 

okamihu stvorili. Výzva „Buď svetlo“ predstavuje aktívne tvorenie a prinášanie svetla 

do sveta. 

 Kontinuálny Proces: JER nie je niečo už hotové alebo vytvorené, ale neustály proces 

tvorenia a formovania myšlienok a obrazov. Je to kontinuálny, nekončiaci proces 

generovania, ktorý pôsobí na faktické veci a prejavuje sa v určitom okamihu. 

 Budovanie a Vytrvalosť: JER predstavuje neustále budovanie a vytrvalú prácu na 

zdokonaľovaní a posilňovaní nášho sveta. Je to proces vytrvalosti a zintenzívňovania, 

ktorý vedie k vývoju a produkcii nových myšlienok a činov. 

JER je tvorivý proces je neustály. Buďte aktívni a činorodí, formujte svoje myšlienky a 

obrazy, a tým formujte svoje okolie. Svetlo tvorenia prináša harmóniu a posilňuje náš svet. 

Vždy pamätajte, že každý okamih je príležitosťou na tvorenie a budovanie lepšej reality. 

 

 

Bukvica: JERY 

 

 

 

Obraz: budovanie na pevných základoch, stálosť, večnosť, nezničiteľnosť, nemennosť, 

ucelenosť, nadčasovosť, definitívnosť, prameň, žriedlo, prvopočiatok, zárodok, úsvit 

Vysvetlenie: JERY je proces zrodenia a tok svetla na Zem prebieha opakovane, pričom nové 

tvorenie je v jednote so starým a pôvodným z nebies. Spojenie nebeského a pozemského 

zdôrazňuje bytie a jasnosť štruktúry, ktorá sa reálne prejavuje. Nové tvorenie je v jednote so 

starým a pôvodným z nebies, pričom proces zrodenia a tok svetla na Zem prebieha 

opakovane. 

 

 Proces Zrodenia a Prameň Počiatočnej Informácie: JERY je proces zrodenia a 

prameň počiatočnej informácie, tok svetla, ktorý zostupuje na Zem. Tento proces 

prebieha znova a znova, bez ohľadu na staré poznatky. 

 Spojenie Nebeského a Pozemského: JERY predstavuje tvorenie niečoho nového, 

ktoré je však v jednote so starým a v súlade s pôvodným, čo prichádza z nebies. Je to 

spojenie nebeského a pozemského. 

 Bytie a Jasnosť Štruktúry: JERY zdôrazňuje bytie a jasnosť danej štruktúry, ako sa 

reálne prejavuje. Prebieha proces rozhraničenia a usporiadania, v súlade so zdrojom 

toku inglie a vedomia Všehomíru, ako aj s poznatkami, ktoré strážcovia času priniesli 

k nám. 

JERY je keď tvoríme nové veci v jednote so starým a pôvodným, zachovávame večné a 

nemenné základy. Proces zrodenia a tok svetla prinášajú jasnosť a stálosť do nášho bytia. 

Spojme nebeské a pozemské, aby sme vytvorili ucelený a nadčasový svet JERY glagoli 

o dôležitosti  spojenia minulosti a prítomnosti pri tvorení nového a večného. 

 

 

Bukvica: IER 
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Obraz: zavŕšenie, ukončenie, momentálny stav, existujúci, súčasný, univerzum, vesmír, Zem, 

kozmos, To jest, počiatok, pôvod, semeno, vznik, úsvit, zrod 

Vysvetlenie: Zavŕšenie tvorivého procesu vedie k existujúcemu a momentálnemu stavu 

vesmíru a Zeme. Tento proces tvorivo zavŕšený je výsledkom vyšších nepozemských štruktúr 

a prírody, prinášajúci zrod a úsvit nového. Zrod a úsvit nového sú výsledkom vyšších 

nepozemských štruktúr a prírody. Tento proces tvorivo zavŕšený vedie k existujúcemu a 

momentálnemu stavu vesmíru a Zeme, prinášajúc zavŕšenie tvorivého procesu. 

 

 Zavŕšenie a Ukončenie: IER predstavuje to, čo je už vytvorené a dokončené, 

existujúce v súčasnom stave. Je to proces tvorivo zavŕšený, ukončený v určitej 

podobe. 

 Pôvod a Vznik: IER zdôrazňuje vznik a pôvod všetkého, čo nie je vytvorené 

Človekom, ale prírodou a vyššími nepozemskými štruktúrami. Je to univerzum, 

vesmír, Zem – všetko, čo bolo zrodené a má svoj počiatok. 

IER je všetko, čo je zrodené a existuje, má svoj počiatok v univerze a vyšších nepozemských 

štruktúrach. Zavŕšenie tvorivého procesu prináša momentálny stav vesmíru a Zeme, 

pripomínajúc nám, že každé ukončenie je zároveň počiatkom nového. 

 

 

Zavŕšenie obrazov Bukvíc v druhom riadku 

 

Obraz: cieľ, zámer, proces formovania, predsavzatie, úmysel, úsilie, snaha, plán, méta, 

cieľavedomosť. Vysvetlenie: CIEĽ predstavuje dosiahnutie určitého zámeru alebo konkrétnej 

méty na našej životnej ceste. Predstavuje proces formovania nových cieľov, definovanie 

obrazu daného cieľa a múdrosť získanú z dosiahnutia plánovaného zámeru. Tento proces nás 

posúva dopredu k vyšším ideálom a umožňuje nám rásť a rozvíjať sa. 

 

Obraz: krásne, veľkolepé, ohromujúce, pôvabné, milé, nádhera, divokrásne, prirodzené, 

detskosť, radosť. Vysvetlenie: ČERVL predstavuje krásu a veľkoleposť, ktorá nás ohromuje a 

prináša radosť. Je to energia pôvabu a milosti, ktorá vyžaruje nádheru a divokrásnosť prírody, 

zachovávajúc si pritom svoju prirodzenosť a detskú nevinnosť. ČERVL je tiež obrazom 

posvätnej geometrie a vzorcov vložených do súcna Všehomíru, bránou na nebesia pre 

vedomých a povolaných. 

 

Obraz: priestor, šírka, tíšina, šírava, štruktúra, kompozícia, ústrojenstvo, pokoj. Vysvetlenie: 

ŠA predstavuje vedome usporiadaný priestor vo vlastnej mysli, koncept šírky a šírav, kde 

tíšina a pokoj tvoria základnú štruktúru a kompozíciu. ŠA je schopnosť pracovať a narábať s 

priestorom, tvorenie priestoru na prejavenie svetla na Midgard Zemi. Je to proces tvorby a 

udržiavania harmónie v našom prostredí. 

 

Obraz: ochranná štruktúra, obrana, záštita, štít, bezpečie, ohraničenie, uzavretie, vymedzenie, 

špecifický. Vysvetlenie: ŠTA predstavuje ochrannú štruktúru, ktorá je v súlade s pôvodnými 
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kategóriami a charakteristikami prvopočiatku. Je to obraz ochrany a obrany, ktorý obnovuje a 

udržuje rovnováhu v mierovom stave. ŠTA symbolizuje bezpečie, ohraničenie a uzavretie, 

ktoré vytvárajú špecifický priestor pre harmonický rozvoj. 

 

Obraz: proces tvorenia, činorodosť, inšpirácia, aktivita, budovanie, vytrvalosť, formovať, 

vyvíjať, produkovať, posilniť, spevniť, zintenzívniť. Vysvetlenie: JER predstavuje proces 

tvorenia v prítomnom okamihu, to, čo sa deje tu a teraz. Je to aktívny dej, ktorý prebieha pri 

reči a vyslovení slova, čím sa formuje naše okolie, ktoré ako zrkadlo odráža to, čo sme v 

danom okamihu stvorili. JER nie je niečo už hotové alebo vytvorené, ale neustály proces 

tvorenia a formovania myšlienok a obrazov. 

 

Obraz: budovanie na pevných základoch, stálosť, večnosť, nezničiteľnosť, nemennosť, 

ucelenosť, nadčasovosť, definitívnosť, prameň, žriedlo, prvopočiatok, zárodok, úsvit. 

Vysvetlenie: JERY je proces zrodenia a prameň počiatočnej informácie, tok svetla, ktorý 

zostupuje na Zem. Tento proces prebieha znova a znova, bez ohľadu na staré poznatky. JERY 

predstavuje tvorenie niečoho nového, čo je však v jednote so starým a v súlade s pôvodným, 

čo prichádza z nebies. Spojenie nebeského a pozemského zdôrazňuje bytie a jasnosť danej 

štruktúry. 

 

Obraz: zavŕšenie, ukončenie, momentálny stav, existujúci, súčasný, univerzum, vesmír, Zem, 

kozmos, to jest, počiatok, pôvod, semeno, vznik, úsvit, zrod. Vysvetlenie: IER predstavuje to, 

čo je už vytvorené a dokončené, existujúce v súčasnom stave. Je to proces tvorivo zavŕšený a 

ukončený v určitej podobe. IER zdôrazňuje vznik a pôvod všetkého, čo nie je vytvorené 

Človekom, ale prírodou a vyššími nepozemskými štruktúrami. Predstavuje univerzum, 

vesmír, Zem – všetko, čo bolo zrodené a má svoj počiatok. 

  

Význam obrazu prepojenia Bukvíc  

 

Zľava doprava: 

Na duchovnej ceste k vyšším métam  prejdeš mnohými bránami, uchovaj si rýdzosť 

prirodzenej krásy a múdro používaj svoje schopnosti, osvetľuj priestor okolo seba, ktorý ťa 

bezpečne ochráni pokiaľ bude v rovnováhe a mierovom stave, napi sa so  žriedla večného 

života, nastal zlatý vek. 

Sprava doľava:  

Pred mnohými časmi bolo počiatočné semeno vedomého JA SOM rozsiate bezhraničným 

vesmírom, Človek je zavŕšením celej krásy a múdrosti v tkanej do nebeského plátna, tvor 

a buduj svetlý svet pre bezpečný život tu na zemi i na nebesiach, svojou tvorivou pracou 

a dobrotou dosiahneš každého cieľa, snívaj a ži ten tvoj nádherný sen. 
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Bukvica: JAŤ 

 

 

 

Obraz: Jednota, celistvosť, spojenie, istina, pravosť, rýdzosť, zviazanosť, kontakt, 

zvrchovanosť, nebesia, zem, večnosť, opora, zmysel, svetlo, tok, zdroj, súcno, éter, hmota 

Vysvetlenie: JAŤ je jednota, ktorá vzniká z prepojenia rýdzosti nebeských a pozemských 

štruktúr, vytvára celistvosť a pravosť nášho bytia. Tento tok vedomostí a svetla z nebeského 

zdroja prináša zmysel a podporu nášmu životu na Zemi. Ako most medzi dvoma svetmi, JAŤ 

umožňuje večné spojenie a harmonické spolužitie všetkých súcien. Pravda a rýdzosť 

vedomostí z nebeského zdroja nás vedie k životu plnému zmyslu a svetla. 

 

 Jednota a Celistvosť: JAŤ je obrazom dokonalého spojenia medzi Nebesiami a 

Zemou. Predstavuje jednotu, kde nebeské zámery a poznatky sú v harmónii s 

pozemskými úmyslami a prejavujú sa v našom svete v dokonalej forme. 

 Tok Vedomostí: JAŤ symbolizuje tok starobylých vedomostí, ktoré prichádzajú z 

nebies a šíria sa po Zemi, nesúc čistotu a rýdzosť, bez negatívov a chýb. 

 Most Medzi Svetmi: JAŤ spája nebeské a pozemské štruktúry, umožňuje ľuďom 

zosúladiť svoje životy s vyššími princípmi a poznatkami. Je to most medzi 

duchovným a hmotným, svetlom a tmou, éterom a hmotou, ktorý nám umožňuje 

dosiahnuť celistvosť a pravosť v našom bytí. 

 

JAŤ je spojenie nebeských a pozemských štruktúr nás učí, že pravá jednota a celistvosť 

vznikajú, keď prijímame múdrosť z nebies a aplikujeme ju na Zemi. Nech nás svetlo 

vedomostí vedie k životu v pravde a rýdzosti, aby sme mohli dosiahnuť večný pokoj a 

harmóniu. 

 

 

Bukvica: JUŇ 

 

 

 

Obraz: pohyb, rast, vývoj, rozvoj, rozkvet, zdokonaľovanie, mladosť, dospievanie, učenie, 

skúsenosť, spoznávanie, jarosť, činorodosť, aktivita, zveľaďovanie. 

Vysvetlenie: je pohyb a rast vedú k neustálemu zdokonaľovaniu a rozkvetu. Tento 

dynamický proces je plný učenia a skúseností, ktoré získavame počas našej cesty. Aj keď sa 

môžeme odchýliť alebo čeliť prekážkam, JUŇ nás učí, že pravý rozvoj prichádza cez 

prispôsobenie a návrat na správnu cestu. Rast a vývoj nás vedú k jarosti a činorodosti, ktoré 

obohacujú naše bytie. Tento dynamický proces je plný skúseností a učenia, ktoré nás formujú 

a zdokonaľujú. JUŇ symbolizuje prispôsobenie sa a schopnosť návratu na správnu cestu. 

 

 Pohyb a Vývoj: JUŇ predstavuje dynamický proces pohybu a vývoja. Symbolizuje 

neustály rast, rozkvet a zdokonaľovanie, ktoré sú charakteristické pre mladosť a 

dospievanie. Tento proces je aktívny, plný učenia a spoznávania sveta okolo nás. 

 Učenie a Skúsenosť: JUŇ je obrazom aktívneho učenia a zbierania skúseností. V 

tomto štádiu života dochádza k neustálemu spoznávaniu nového, k objavovaniu a 

prehlbovaniu vedomostí. 
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 Prispôsobenie a Návrat: JUŇ tiež predstavuje schopnosť prispôsobiť sa a nájsť 

správny smer, aj keď sa dostaneme mimo našej vzájomnej väzby alebo čelíme 

hrozbám. Táto pružnosť a schopnosť návratu na správnu cestu je kľúčová pre rast a 

rozvoj. 

 

JUŇ symbolizuje rast a vývoj ako neoddeliteľnú súčasť našej cesty. JUŇ nás učí, že aj keď sa 

môžeme odchýliť, vždy máme schopnosť vrátiť sa na správnu cestu a pokračovať v našom 

rozvoji. Nech nás pohyb a aktivita vedú k neustálemu zdokonaľovaniu a rozkvetu, aby sme 

mohli plne využiť každý okamih nášho života. 

 

 

Bukvica: AR 

 

 

 

Obraz: jednorodá štruktúra, jeden druh, svojbytné, súdržné, jednoliate, ucelené, niečo 

homogénne. 

Vysvetlenie: AR zdôrazňuje súdržnosť a jednotu medzi členmi skupiny. Táto homogénna 

povaha vytvára silný základ, ktorý umožňuje jednotlivcom a spoločenstvám fungovať 

harmonicky a efektívne. Kľúčovými prvkami, ktoré zabezpečujú stabilitu a prosperitu, sú 

jednota a súdržnosť. Spoločenstvá, ktoré zdieľajú rovnaké hodnoty a pracujú spoločne, 

vytvárajú pevný základ pre rast a úspech. 

 

 Jednorodá štruktúra: AR predstavuje homogénnu a súdržnú štruktúru. Symbolizuje 

skupinu alebo komunitu, kde všetci členovia patria k rovnakému druhu a zdieľajú 

spoločné vlastnosti a charakteristiky. 

 Prírodné spoločenstvá: Tento koncept môžeme pozorovať v prírode, napríklad v roji 

včiel, stáde oviec alebo mravenisku, kde každý člen prispieva k celkovému blahu a 

fungovaniu spoločenstva. 

 Ľudské spoločnosti: AR tiež symbolizuje homogénnosť v ľudských spoločnostiach, 

kde jednotlivci patriaci k rovnakému etnickému alebo kultúrnemu zázemiu zdieľajú 

spoločné hodnoty, tradície a dedičstvo. Toto spojenie vytvára jednotu a súdržnosť, 

ktorá je základom pre silné a stabilné spoločenstvá. 

AR je sila a stabilita pochádzajúca z jednoty a súdržnosti. AR nás učí, že keď členovia 

spoločenstva zdieľajú rovnaké hodnoty a pracujú spoločne, vytvárajú pevný základ, ktorý 

umožňuje rast a prosperitu. Nech nás jednota a súdržnosť vedú k harmónii a úspechu v našich 

životoch.“ 

 

 

Bukvica: EDO 

 

 

 

Obraz: práca s energiami, psychometria, jasnovidectvo, telepatia, telekinéza, intuícia, 

metafyzika. 

Vysvetlenie: EDO nás vedie k objavovaniu neviditeľných síl a energií, ktoré sú súčasťou 

vesmíru. Práca s energiami nám umožňuje preniknúť do metafyzického sveta a získať prístup 

k informáciám a poznaniu, ktoré sú bežne nedostupné. Prostredníctvom telepatických a 

jasnovideckých schopností môžeme komunikovať s vyššími úrovňami reality a získať vedenie 

a inšpiráciu. 
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 Práca s energiami: EDO predstavuje schopnosť manipulovať a využívať rôzne formy 

energie na odhaľovanie skrytých tajomstiev a komunikáciu s vyššími úrovňami 

reality. 

 Paranormálne schopnosti: Táto bukvica zahŕňa schopnosti ako jasnovidectvo, 

telepatia, telekinéza, ktoré umožňujú prenos myšlienok a premiestňovanie predmetov 

nezávisle od vzdialenosti. 

 Intuícia a metafyzika: EDO symbolizuje schopnosť vnímať a chápať hlbšie vrstvy 

reality prostredníctvom intuície a práce s energiami, odhaľovať to, čo je skryté pred 

našim zrakom. 

EDO nás učí, že existujú neviditeľné sily a energie, ktoré môžeme využiť na odhaľovanie 

tajomstiev vesmíru. Práca s týmito energiami nám otvára dvere k hlbšiemu pochopeniu a 

poznaniu. Nech naša intuícia a schopnosti vedenia energií vedú naše kroky na ceste za 

poznaním a osvetľovaním skrytých právd.“ 

 

 

Bukvica: OM 

 

 

 

Obraz: žiarenie, vyžarovanie, hybnosť, osvietenie, vyjasnenie, pochopenie, myslenie, 

myšlienka, vibrácia, vlna, oscilácia, energia, častica, element. 

Vysvetlenie: OM je  stav osvietenia a vyjasnenia vedie k žiareniu a vyžarovaniu energie a 

myšlienok. Tento proces oscilácie a vibrácie prináša pochopenie a vedomie, ktoré nám otvára 

brány k vedomostiam a vedeniu. Vedomosť a vedenie prichádzajú prostredníctvom žiarenia a 

vyžarovania energie a myšlienok. Tento proces oscilácie a vibrácie vedie k stavu osvietenia a 

vyjasnenia, ktorý nám umožňuje rozšíriť naše poznanie a pochopenie. 

 

 Stav osvietenia a vyjasnenia: OM symbolizuje stav osvietenia, ktorý vedie k 

rozšíreniu poznania a pochopenia. Tento stav predstavuje jasnosť mysle a otvorenosť 

k prijímaniu nových vedomostí. 

 Proces myslenia a vedenia: OM je o myslení a zbieraní informácií, ktoré vedú k 

pochopeniu hlbších vrstiev reality. Tento proces zahŕňa vedomé vnímanie a osvojenie 

si poznania, ktoré nám umožňuje chápať, ako veci fungujú. 

 Žiarenie a vyžarovanie: OM predstavuje žiarenie a vyžarovanie energie a myšlienok. 

Tento proces oscilácie a vibrácie prináša pochopenie a vedomie, ktoré nás vedie k 

hlbšiemu vnímaniu a chápanie. 

OM nás učí, že osvietenie prichádza cez vyžarovanie a vibráciu myšlienok a energií. Keď si 

rozšírime svoje poznanie a pochopenie, vieme, čo treba robiť a ako to robiť. Nech naše 

myslenie a vyžarovanie vedú naše kroky k hlbšiemu poznaniu a múdrosti, ktoré nám otvoria 

dvere k plnému pochopeniu a vedeniu. 

 

 

 

Bukvica: JEN 

 

 

 

Obraz: obraz, podoba, predloha, idea, sen, predstava, koncepcia, hologram. 
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Vysvetlenie: JEN zosilňuje a prehlbuje význam iných obrazov, pridávajúc intenzitu a hlbší 

význam každému obrazu, vedľa ktorého sa nachádza. Je to idea a predstava, ktorá formuje a 

určuje našu realitu. Predstavy a sny formujú náš vnútorný a vonkajší svet, pričom JEN 

pridáva intenzitu a význam každému obrazu. Táto obrazová štruktúra vedie k realizácii našich 

cieľov a snov. 

 

 Obrazová štruktúra: JEN predstavuje obrazovú štruktúru, ktorá určuje a formuje 

obraz, ideu či predstavu. Je zdrojom našich snov a koncepcií, ktoré tvoria základ našej 

mysle a vnímania. 

 Zosilňovanie obrazu: Táto bukvica zosilňuje obraz každej bukvice, vedľa ktorej sa 

nachádza, čím pridáva hlbší význam a intenzitu danému obrazu. JEN je predloha a 

koncepcia, ktorá vedie k realizácii našich snov a cieľov. 

 Predstavy a idey: JEN je zdrojom predstáv a ideí, ktoré formujú náš vnútorný a 

vonkajší svet. Je to obraz, ktorý vedie k tvorbe a realizácii našich predstáv a cieľov. 

JEN nás učí, že naše predstavy a sny formujú náš svet. Každá myšlienka a idea je predlohou, 

ktorá vedie k tvorbe našej reality. Nech naše obrazy a koncepcie zosilňujú význam našich 

cieľov a vedú nás k naplneniu našich snov s jasnosťou a intenzitou, ktorá pretvára náš život a 

svet okolo nás.“ 

 

 

Bukvica: OĎ 

 

 

 

Obraz: súhlas, správnosť, príklad, vzor, model. 

Vysvetlenie: OĎ je múdrosť odovzdávania, ktorá formuje dedičstvo a poznanie skrze 

príklady a vzory. Táto bukvica zosobňuje správnosť a súhlas, podporuje nasledovanie 

overených modelov a opakovanie osvedčených postupov. OĎ je záznamom informácií, ktoré 

uchovávame a odovzdávame ďalším generáciám. Táto múdrosť odovzdávania podporuje 

kontinuitu a zachovanie múdrosti pre budúce generácie prostredníctvom príkladov a vzorov. 

 

 Múdrosť odovzdávania: OĎ predstavuje múdrosť, ktorá sa odovzdáva ako dedičstvo 

a poznanie. Táto bukvica symbolizuje správnosť, súhlas a nasledovanie overených 

vzorov a modelov. OĎ je forma odovzdávania vyššej múdrosti prostredníctvom 

obrazov či podobenstiev, ako aj záznamom informácií uchovaných v písomnej 

podobe. 

 Napodobňovanie a vplývanie: OĎ znamená napodobňovanie správania ľudí alebo 

vplývanie na ľudí v okolí. Je to opakovanie čohokoľvek overeného a správneho, čím 

sa zabezpečuje kontinuita a zachovanie múdrosti pre budúce generácie. 

 Záznam informácií: Táto bukvica zosobňuje správnosť a súhlas, podporuje 

nasledovanie overených modelov a opakovanie osvedčených postupov. OĎ je 

záznamom informácií, ktoré uchovávame a odovzdávame ďalším generáciám, čím 

zabezpečujeme trvalosť a šírenie múdrosti. 

OĎ nám pripomína, že odovzdávanie múdrosti je kľúčom k zachovaniu našej kultúry a 

dedičstva. Správne príklady a vzory nás vedú k správnym rozhodnutiam a činom. Nech naše 

slová a činy odrážajú múdrosť a správnosť, aby sme mohli vplývať na naše okolie pozitívne a 

odovzdávať pravé hodnoty ďalším generáciám. 

 

Zavŕšenie obrazov Bukvíc v druhom riadku 
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Obraz: jednota, celistvosť, spojenie, istina, pravosť, rýdzosť, zviazanosť, kontakt, 

zvrchovanosť, nebesia, zem, večnosť, opora, zmysel, svetlo, tok, zdroj, súcno, éter, hmota. 

Vysvetlenie: JAŤ symbolizuje jednotu nebeských a pozemských štruktúr. Predstavuje 

spojenie Zeme a nebeských poznatkov, ktoré sa prejavujú v našom svete bez chýb a omylov. 

JAŤ je stelesnením starých poznatkov prichádzajúcich z nebies, ktoré sa šíria po Zemi a 

synchronizujú naše životy s nebeskými pojmami. Múdrosť: „JAŤ nás učí, že jednota 

nebeského a pozemského je kľúčom k harmonickému životu. Spojenie týchto dvoch dimenzií 

nám umožňuje žiť v súlade s vyššími princípmi a prenášať nebeské svetlo do našich životov.“ 

 

Obraz: pohyb, rast, vývoj, rozvoj, rozkvet, zdokonaľovanie, mladosť, dospievanie, učenie, 

skúsenosť, spoznávanie, jarosť, činorodosť, aktivita, zveľaďovanie. Vysvetlenie: JUŇ 

predstavuje pohyb, rast a vývoj mimo vzájomného spojenia s tým, čo je naše. Symbolizuje aj 

odbočenie z priamej cesty vzostupu, ale s možnosťou návratu na správnu cestu v prípade 

hrozby. JUŇ je o neustálom raste a vývoji, zdokonaľovaní sa a zbieraní skúseností. JUŇ nám 

pripomína, že rast a vývoj sú neustálym procesom. Aj keď odbočíme z cesty, vždy sa môžeme 

vrátiť a pokračovať v našom zdokonaľovaní a raste. 

 

Obraz: jednorodá štruktúra, jeden druh, svojbytné, súdržné, jednoliate, ucelené, niečo 

homogénne. Vysvetlenie: AR predstavuje niečo rovnorodé a homogénne, ako je napríklad roj 

včiel alebo konkrétna rasa ľudí. Symbolizuje jednotu a súdržnosť v rámci určitej skupiny 

alebo druhu. AR nás učí hodnotu jednoty a súdržnosti. V jednote a homogenite nachádzame 

silu a stabilitu, ktorá nám umožňuje spoločne dosahovať veľké veci. 

 

Obraz: práca s energiami, psychometria, jasnovidectvo, telepatia, telekinéza, intuícia, 

metafyzika. Vysvetlenie: EDO symbolizuje prácu s energiami a schopnosť odhaľovať skryté 

tajomstvá. Predstavuje prenos myšlienok, bezkontaktné premiestňovanie predmetov a 

komunikáciu s vyššími úrovňami metafyzického aj fyzického sveta. EDO nás povzbudzuje, 

aby sme rozvíjali svoje intuitívne a metafyzické schopnosti. Týmto spôsobom môžeme 

objaviť skryté tajomstvá vesmíru a využívať energiu na pozitívne účely. 

 

Obraz: žiarenie, vyžarovanie, hybnosť, osvietenie, vyjasnenie, pochopenie, myslenie, 

myšlienka, vibrácia, vlna, oscilácia, energia, častica, element. Vysvetlenie: OM predstavuje 

stav osvietenia, keď si človek rozšíri svoje poznanie. Symbolizuje proces myslenia, chápanie 

vecí a moment prítomnosti, keď sa otvára brána k poznaniu. OM je stav mysle, keď vieme, čo 

máme robiť a ako to robiť. OM nám pripomína, že osvietenie a pochopenie sú výsledkom 

neustáleho myslenia a zbierania informácií. Keď vieme, čo vieme, môžeme jasne vidieť a 

chápať svet okolo nás. 
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Obraz: obraz, podoba, predloha, idea, sen, predstava, koncepcia, hologram. Vysvetlenie: 

JEN predstavuje obrazovú štruktúru niečoho, určujúcu podobu a ideu. Symbolizuje predstavy 

a koncepcie, ktoré formujú naše chápanie sveta. JEN zosilňuje obraz iných bukvíc, keď sa 

nachádza vedľa nich. JEN nám ukazuje silu predstáv a koncepcií. Obrazy, ktoré si vytvárame, 

formujú našu realitu a zosilňujú významy, ktoré im pripisujeme. 

 

Obraz: súhlas, správnosť, príklad, vzor, model. Vysvetlenie: OĎ symbolizuje múdrosť 

odovzdávania poznania a dedičstva. Predstavuje správnosť a súhlas, nasledovanie overených 

modelov a príkladov. OĎ je o opakovaní osvedčených postupov a zázname informácií pre 

budúce generácie. Múdrosť: „OĎ nám pripomína, že odovzdávanie múdrosti je kľúčom k 

zachovaniu našej kultúry a dedičstva. Správne príklady a vzory nás vedú k správnym 

rozhodnutiam a činom.“ 

Vysvetlenie prepojenia obrazov 

Zľava doprava:  

v jednote s nebeskými zámermi, symfónia šťastia sa rozlieva po Zemi, nik už nepoblúdi kým 

mu v srdci hudba znie. Spoločne odkryjeme každé tajomstvo skryté  nevedomým, veď že,  len 

osvietený ten čo vie a chápe má otvorené všetky dvere k zázrakom života, vidí i v tme a je 

svetlom ostatným. 

 

Sprava doľava:  

Ti si obrazom Človeka osvieteným tvorcom, vševediaci všadeprítomný a všemohúci,  aj ti 

svojim osobným príkladom i činom osvetľuj cestu ľudom i národom Zeme, aby v mieri 

a radosti dosiahli večného života v spojení s nebesiami. 

 

 

Bukvica: JOTA 

 

 

 

Obraz: poznanie, uvedomenie, pochopenie, vedieť, predurčenie, jestvovanie, chápať, cítiť, 

rozumieť. 

Vysvetlenie: JOTA je stav poznania a uvedomenia nás napĺňa múdrosťou a pochopením. 

Prijímame informácie cez obrazy, ktoré nám dávajú hlboké porozumenie. Byť živý a 

prítomný vo svete nám umožňuje vidieť a cítiť pravdu. Prepojenie medzi starým a novým 

osvetľuje našu cestu a umožňuje nám rásť. Prepojenie medzi starým a novým nám umožňuje 

rásť a chápať pravdu. Byť živý a prítomný nám dáva hlboké porozumenie a múdrosť. 

Prijímame informácie cez obrazy, ktoré nám dávajú poznanie a uvedomenie. 
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 Stav poznania a uvedomenia: JOTA je stav, keď sme naplnení poznaním, vedomím 

a uvedomením všetkého, čo sme prežili a uložili do našej pamäte. Predstavuje 

pochopenie a poučenie zo starého a zároveň prijatie a pochopenie nového. 

 Forma informácie: JOTA je forma informácie, ktorá sa prijíma a vníma cez obrazy 

vložené do toku inglie. Tento tok je ako prúd svetla, ktorý nás napĺňa múdrosťou a 

hlbokým porozumením. 

 Byť živý a prítomný: JOTA hovorí o tom, že chápať a rozumieť znamená byť živý a 

prítomný vo svete. Je to stav, keď vidíme, vieme a cítime, a tým si uvedomujeme naše 

jestvovanie. 

 Prepojenie medzi starým a novým: JOTA je most medzi minulosťou a budúcnosťou, 

umožňuje nám pochopiť minulosť a aplikovať ju na súčasnosť a budúcnosť. 

Predstavuje múdrosť, ktorá osvetľuje našu cestu a umožňuje nám rásť a vyvíjať sa v 

súlade s vesmírnym poriadkom. 

JOTA nás učí, že skutočné pochopenie prichádza cez spojenie minulosti a budúcnosti. Keď 

prijímame poznanie a uvedomenie cez obrazy, stávame sa živými a prítomnými vo svete. 

Nech múdrosť JOTY osvetľuje našu cestu, aby sme mohli jasne vidieť pravdu a rásť v súlade 

s vesmírnym poriadkom.“ 

 

 

 

Bukvica: OTA 

 

 

 

Obraz: neprijatie čohokoľvek neznámeho, cudzie, neznáme, vedomie existencie, selekcia, 

oddelenie, filtrácia. 

Vysvetlenie: OTA je vedomé neprijatie neznámeho, kde potrebujeme dôkladne pochopiť a 

rozlíšiť, čo prijímame. Tento proces selekcie a filtrácie nám pomáha chrániť našu myseľ a 

ducha pred nežiaducimi vplyvmi, pričom sa zameriavame len na to, čo je pre nás hodnotné. 

Selekcia a filtrácia nám umožňujú chrániť našu myseľ a ducha tým, že vedome neprijímame 

všetko, čo prichádza. Dôkladné pochopenie a rozlišovanie nám pomáhajú rozlíšiť, čo je pre 

nás hodnotné, a neprijatie neznámeho nám umožňuje udržať si čistotu mysle a ducha. 

 

 Neprijatie neznámeho: OTA predstavuje to, čo je pre nás cudzie a neznáme, ale čo 

vieme, že existuje. Symbolizuje vedomé odmietnutie alebo neprijatie niečoho, čo 

nepoznáme alebo nerozumieme. 

 Potreba pochopenia: OTA hovorí o tom, že ak máme niečo prijať, musíme presne 

vedieť, čo prijímame. Tento proces vyžaduje dôkladné pochopenie a rozlišovanie, aby 

sme mohli správne vyhodnotiť a rozhodnúť sa. 

 Proces selekcie: OTA je proces, pri ktorom oddeľujeme plevy od zrna. Je to selekcia 

a preosievanie informácií, kde oddelíme to, čo je dôležité a hodnotné, od toho, čo je 

nepodstatné alebo škodlivé. 

 Filtrácia: OTA je ako filter, ktorý nám pomáha chrániť našu myseľ a ducha pred 

nežiaducimi vplyvmi. Je to vedomé rozhodnutie neprijať všetko, čo prichádza, ale 

selektívne prijímať len to, čo je pre nás prospešné a hodnotné. 

 

 

OTA nás učí, že byť bdelí a rozvážni je kľúčom k udržaniu čistoty našej mysle a ducha. 

Proces selekcie a filtrácie nám pomáha navigovať svet informácií a vplyvov, aby sme 

prijímali len to, čo je pre nás prospešné a hodnotné. Nech naša schopnosť rozlišovať a 
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vedome prijímať len to, čo je správne, vedie naše kroky k skutočnému porozumeniu a 

múdrosti. 

 

Bukvica: KSI 

 

 

 

Obraz: Duch, duchovné štruktúry, duchovno-materiálny vzťah, živa, duša, telo, prvotný 

oheň, Prav, Slav, Jav 

Vysvetlenie: KSI zobrazuje cestu živej esencie, ktorá pochádza z prvotného ohňa a prechádza 

svetmi Prav, Slav a Jav. Spojenie ducha, duše a tela vytvára kompletnú štruktúru človeka, 

ktorý je harmonicky prepojený s duchovnými štruktúrami. Zjednotenie ducha, duše a tela v 

svete Jav vytvára kompletnú a harmonickú štruktúru človeka. Táto cesta začína prvotným 

ohňom a prechádza svetmi Slav a Prav, pričom živa prijíma duchovný plášť a podstatu duše. 

 

 Vzťah medzi duchovným a materiálnym: KSI predstavuje vzťah medzi svetom 

duchovným a materiálnym. Symbolizuje spojenie všetkých častí človeka - ducha, duše 

a tela, ktoré spolu vytvárajú kompletnú štruktúru človeka. 

 Živa a prvotný oheň: KSI je živá esencia, ktorá pochádza z prvotného ohňa a 

prechádza svetom Prav, kde na seba prijíma duchovný plášť. Táto živa, obalená v 

duchovnom plášti, vstupuje do sveta Slav, kde prijíma svoju podstatu duše. 

 Zostup do sveta Jav: KSI popisuje, ako energetické telo, pozostávajúce zo živej, 

ducha a duše, zostupuje do sveta Jav. V tomto svete vstupuje do fyzického tela, ktoré 

je už čiastočne pripravené v lone matky. 

 Zjednocujúca sila: KSI je zjednocujúca sila, ktorá prepája rôzne aspekty našej 

existencie. Ukazuje, ako duchovné štruktúry formujú našu bytosť a ako tieto štruktúry 

spolupracujú na vytvorení plne funkčného a harmonického človeka. 

KSI nás učí, že naša existencia nie je iba fyzická, ale aj duchovná. Skutočné pochopenie a 

harmónia prichádzajú zo spojenia našej živej esencie, ducha, duše a tela. Keď sme v súlade s 

KSI, chápeme, že naše duchovné a materiálne aspekty sú neoddeliteľné a spoločne tvoria 

úplný obraz nás samých. Nech nás toto poznanie vedie k harmónii a jednotnosti v našom bytí. 

 

Bukvica: PSI 

 

 

 

Obraz: duša, duševné štruktúry, vzťah k hmotnému svetu, vzťah k svetu Nav, podsvetie, duša 

a zvieracie telo, vývoj duše, duch 

Vysvetlenie: PSI hovorí o tom že duša prichádza z Navného sveta do sveta Jav, kde prebýva 

v ľudskom tele. Prechádza vývojom a skúsenosťami, ktoré vedú k vyššiemu uvedomeniu. 

Vyvinutá duša prijíma ducha a dosahuje plné prejavenie ľudskej bytosti.  Plné prejavenie 

ľudskej bytosti začína prijatím ducha vyvinutou dušou. Duša prechádza vývojom a 

skúsenosťami vo svete Jav, pričom jej cesta začína v Navnom svete a pokračuje do sveta 

fyzického tela. 

 

 Duša a fyzické telo: PSI predstavuje spojenie duše s fyzickým telom a opisuje vzťah 

duše k hmotnému svetu a svetu Nav, známeho ako podsvetie. Duša prebýva v 

ľudskom tele, pričom jej pôvod je v Navnom svete. 



 65 

 Vývoj a rast: Duša prichádza do sveta Jav, aby oživila telo, a prechádza vývojom a 

skúsenosťami, ktoré ju vedú k vyššiemu uvedomeniu a rastu. Tento proces je kľúčový 

pre duchovný rast a rozvoj človeka. 

 Integrácia ducha: Vyvinutá a uvedomelá duša má schopnosť prijať ducha, čím 

dosiahne vyššiu úroveň existencie a vedomia. Integrácia duše a ducha je dôležitá pre 

plné prejavenie ľudskej bytosti v jej duchovnej a fyzickej podstate. 

 Cesta duše: PSI symbolizuje cestu duše v ľudskom tele, jej rast a vývoj. Učí nás o 

dôležitosti spojenia našich duševných a fyzických aspektov a o tom, ako tieto aspekty 

spolupracujú na vytvorení celistvého a harmonického života. 

PSI nás učí, že naša duša nie je len časťou nášho fyzického tela, ale má aj hlboký vzťah k 

duchovnému svetu. Naša duša pochádza z podsvetia, kde začína svoju cestu, a cez fyzické 

skúsenosti sa vyvíja a rastie. Keď dosiahne dostatočný stupeň vývoja, môže prijať ducha, čím 

sa stáva plne realizovanou a harmonickou bytosťou. Tento proces nás vedie k celistvému a 

harmonickému životu, kde sú naše duševné a fyzické aspekty v jednote a rovnováhe. 

 

Bukvica: FITA 

 

 

 

Obraz: príroda, Zem, jednota s prírodou, svornosť, splynutie, spútanie, spojenie, zrastenie, 

primknutie, harmonický vývoj, formovanie duší, balans, súžitie, zjednotenie ducha s prírodou 

Vysvetlenie: FITA sinmbolizuje jednotu s prírodou vedie k harmonickému vývoju a 

formovaniu duší. Tento balans a súžitie všetkých bytostí v hmotnom svete vytvára harmóniu a 

rovnováhu. Zjednotenie ducha s prírodou je kľúčom k dosiahnutiu skutočnej harmónie. 

Zjednotenie ducha s prírodou vytvára balans a súžitie všetkých bytostí. Harmonický vývoj a 

formovanie duší vedie k jednote s prírodou a vytvára harmonické spojenie všetkých bytostí v 

prírodnom svete. 

 

 Jednota s prírodou: FITA predstavuje jedinečný vzťah medzi človekom a prírodou, 

symbolizuje jednotu a harmonické spojenie všetkých bytostí v prírodnom svete. Toto 

spojenie je základom harmonického života a vývoja na Zemi. 

 Harmonický vývoj: FITA je prirodzený harmonický vývoj, proces formovania duší v 

prirodzenom fyzickom svete. Tento vývoj je neoddeliteľnou súčasťou života na Zemi, 

kde všetky duše, či už zvieracie alebo ľudské, prechádzajú svojimi vlastnými cyklami 

rastu a vývoja. 

 Balans a súžitie: FITA je balans a súžitie všetkých duší v hmotnom svete. Učí nás, že 

všetky bytosti, bez ohľadu na ich formu, sú súčasťou jedného celku a spoločne 

vytvárajú harmóniu a rovnováhu v prírodnom svete. 

 Zjednotenie ducha s prírodou: FITA tiež symbolizuje zjednotenie ducha so svetom 

prírody. Tento symbol nás učí, že duchovný rozmer našej existencie je úzko prepojený 

s fyzickým svetom, a že skutočná harmónia je dosiahnuteľná len vtedy, keď sme v 

jednote s prírodou a všetkými jej bytosťami. 

FITA jej múdrosť spočíva v pochopení, že sme všetci súčasťou jedného prírodného celku, kde 

každá bytosť má svoje miesto a význam. Tento symbol nás učí rešpektovať a ochraňovať 

prírodu, uvedomovať si našu vzájomnú prepojenosť a pracovať na dosiahnutí rovnováhy a 

harmónie v našich životoch. Skutočná harmónia je dosiahnuteľná len vtedy, keď sme v 

jednote s prírodou a všetkými jej bytosťami. 

 

Bukvica: IŽICA 
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Obraz: blaho, radosť, šťastie, plnosť, rozkoš, plod, plodnosť, raj, prekvitanie, naplnenie, 

dostatok, hojnosť, duchovnosť, oduševnenosť 

Vysvetlenie: IŽICA nám hovori že stav blaženosti a naplnenia prichádza, keď je človek v 

harmonickom spojení so svojím duchovným svetom. Tento život plný radosti a šťastia 

predstavuje rajskú záhradu hojnosti, kde sa prežíva láska a plodnosť. Cesta duše k svetlu 

prináša hlboký pocit spokojnosti a naplnenia, zatiaľ čo symfónia života učí oceňovať krásu v 

každom okamihu. Symfónia života učí oceňovať krásu v každom okamihu, zatiaľ čo cesta 

duše k svetlu prináša hlboký pocit spokojnosti a naplnenia. Tento život plný radosti a šťastia 

predstavuje rajskú záhradu hojnosti, kde sa prežíva láska a plodnosť. Stav blaženosti a 

naplnenia prichádza, keď je človek v harmonickom spojení so svojím duchovným svetom. 

 

 Stav blaženosti a naplnenia: IŽICA predstavuje stav blaženosti a naplnenia, ktorý 

prichádza, keď je človek v harmonickom spojení so svojím duchovným svetom. Tento 

symbol je zosobnením radosti, šťastia a plnosti života, kde vnútorný a vonkajší svet 

človeka sú v dokonalej rovnováhe. 

 Život plný radosti a šťastia: IŽICA je život naplnený radosťou a šťastím. 

Predstavuje rajskú záhradu hojnosti, kde sa prežíva láska, plodnosť a úspech vo 

všetkých aspektoch života. Tento symbol nás učí, že skutočné blaho prichádza, keď 

sme v súlade so svojou duchovnou podstatou. 

 Cesta duše k svetlu: IŽICA je stav, keď duša nachádza cestu k svetlu a prežíva 

okamihy osvietenia. Je to stav, keď duša prijíma veľkosť Ducha, čo prináša hlboký 

pocit spokojnosti a naplnenia. Tento symbol nás vedie k pochopeniu, že skutočná 

radosť a blaho pramenia z duchovného prepojenia a osvietenia. 

 Symfónia života: IŽICA je symfónia života, hudba nebeských sfér. Predstavuje 

harmóniu a krásu, ktorá prichádza, keď žijeme v súlade so svojou duchovnou 

podstatou. Tento symbol nás učí oceňovať krásu života a nachádzať radosť v každom 

okamihu. 

IŽICA glagoli že múdrosť spočíva v pochopení, že skutočné šťastie a blaho prichádzajú, keď 

sme v harmónii so svojou duchovnou podstatou. Tento symbol nás učí hľadať naplnenie v 

duchovnom živote a oceňovať krásu a hojnosť, ktorá prichádza, keď žijeme v súlade s 

nebeskými princípmi. Nech nás radosť, šťastie a plnosť života vedú k hlbšiemu prepojeniu s 

naším duchovným svetom a k naplneniu našich najvyšších potenciálov. 

 

Bukvica: JIŽA 

 

 

 

Obraz: miera času, čas časov, éra, vek, doba, kruh, špirála, cyklus, perióda, dovŕšenie, 

konečný stav 

Vysvetlenie: JIŽA ako vzostupná špirála vedomia vedie k ukončeniu kruhu po dovŕšení etapy 

cesty ducha. Miera času potvrdená nebesiami nás učí chápať cyklickú podstatu času a obdobia 

plynutia prírodných dejov, ktoré sú kľúčové pre harmonický rozvoj. Schopnosť pracovať s 

časom vedie k duchovnému rastu a rozvoju, chápanie prirodzených cyklov a plynutia 

prírodných dejov je nevyhnutné pre harmóniu so svetom. Miera času potvrdená nebesiami učí 

univerzálnosť a nezávislosť času, zatiaľ čo vzostupná špirála vedomia ukazuje, že život je 

séria cyklov, kde každý má svoj význam a účel. 
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 Vzostupná špirála vedomia: JIŽA predstavuje vzostupnú špirálu rozširujúceho sa 

vedomia človeka. Symbolizuje ukončenie kruhu po dovŕšení danej etapy cesty ducha 

alebo vývojovej fázy duše. Tento symbol nás učí, že život je cyklický a každý cyklus 

prináša nové vedomosti a skúsenosti. 

 Miera času potvrdená nebesiami: JIŽA je miera času potvrdená nebesiami a je 

nezávislá od vôle človeka. Stanovuje sa na základe cyklu kolobehu života v danej ére. 

Tento symbol nás učí, že čas je univerzálny a nezávislý od individuálnej vôle, riadi sa 

vyššími princípmi. 

 Obdobie plynutia prírodných dejov: JIŽA predstavuje obdobie plynutia prírodných 

dejov potrebných pre rozvíjanie sa hmotného aj metafyzického sveta. Tento symbol 

nás učí chápať prirodzené cykly a prispôsobiť sa im, aby sme mohli dosiahnuť 

harmóniu so svetom okolo nás. 

 Schopnosť pracovať s časom: JIŽA je aj schopnosť človeka pracovať s časom. 

Tento symbol nás učí, že čas nie je len lineárny, ale aj cyklický, a že môžeme s ním 

vedome pracovať, aby sme dosiahli duchovný rast a rozvoj. 

JIŽA hovorí že múdrosť  spočíva v pochopení, že život je séria cyklov a každý cyklus má 

svoj význam a účel. Tento symbol nás vedie k tomu, aby sme si uvedomili, že čas je posvätný 

a riadi sa univerzálnymi zákonmi, ktoré presahujú individuálnu vôľu. Učí nás, že skutočný 

pokrok prichádza, keď sme v súlade s prirodzenými cyklami a dokážeme vedome pracovať s 

časom, aby sme dosiahli svoj duchovný potenciál. 

 

Zavŕšenie obrazov Bukvíc v druhom riadku 

 

Obraz: poznanie, uvedomenie, pochopenie, vedieť, predurčenie, jestvovanie, chápať, cítiť, 

rozumieť. Vysvetlenie: JOTA symbolizuje to, čo už vieme, čo sme prežili a precítili a čo je 

uložené v našej pamäti. Predstavuje poučenie zo starého, ktoré vedie k pochopeniu nového. 

JOTA je forma informácie prijatá a vnímaná cez obrazy vložené do toku inglie. Učí nás 

chápať a rozumieť fungovaniu vecí vo fyzickom svete. Vidieť, vedieť a cítiť znamená byť. 

JOTA nás učí, že poznanie a pochopenie sú kľúčom k vedomému bytiu. Keď vieme a 

rozumieme, môžeme lepšie riadiť svoje životy a tvoriť svoju realitu. 

 

Obraz: neprijatie čohokoľvek neznámeho. Vysvetlenie: OTA predstavuje to, čo je pre nás 

cudzie a neznáme, ale vieme, že to existuje. Hovorí o tom, že ak máme niečo prijať, musíme 

presne vedieť, čo prijímame. OTA je proces oddeľovania pliev od zrna, proces preosievania 

informácií. OTA nás učí, že musíme byť opatrní a dôkladní pri prijímaní nových vecí. 

Rozlišovanie a selekcia sú kľúčové pre udržanie čistoty a správnosti našich poznatkov. 

 

Obraz: duch, duchovné štruktúry. Vysvetlenie: KSI predstavuje vzťah k svetu duchovnému 

aj materiálnemu. Je to štruktúra človeka pozostávajúca zo živej, ducha, duše a tela. Živa 

prechádza svetmi PRAV, SLAV a JAV, kde prijíma svoju duchovnú podstatu a vstupuje do  

sveta. Toto spojenie je kľúčom k pochopeniu našej skutočnej podstaty a k dosiahnutiu 

harmónie v živote.“ 
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Obraz: duša, duševné štruktúry. Vysvetlenie: PSI predstavuje vzťah duše k hmotnému svetu 

a svetu Nav. Duša má svoj pôvod v Navnom svete a prebýva v ľudskom tele, kde prechádza 

vývojom a skúsenosťami. Vyvinutá duša môže prijať ducha, čím dosiahne vyššiu úroveň 

vedomia. PSI nás učí, že duša je mostom medzi hmotným a duchovným svetom. Jej vývoj a 

rast sú neoddeliteľnou súčasťou nášho života a duchovného napredovania. 

 

Obraz: príroda, Zem, jednota s prírodou, svornosť, splynutie, spútanie, spojenie, zrastenie, 

primknutie. Vysvetlenie: FITA predstavuje prirodzený harmonický vývoj a proces formovania 

duší v prírodnom svete. Symbolizuje balans a súžitie všetkých duší v hmotnom svete, 

zjednotenie ducha s prírodou. FITA nás učí, že jednota s prírodou je kľúčom k harmonickému 

životu. Príroda je naším domovom a jej ochrana a rešpektovanie sú nevyhnutné pre našu 

existenciu. 

 

Obraz: blaho, radosť, šťastie, plnosť, rozkoš, plod, plodnosť, raj, prekvitanie, naplnenie, 

dostatok, hojnosť, duchovnosť, oduševnenosť. Vysvetlenie: IŽICA je stav blaženosti a 

naplnenia, ktorý prichádza, keď sme v harmonickom spojení s duchovným svetom. 

Predstavuje život naplnený radosťou a šťastím, rajskú záhradu hojnosti a duchovného 

osvietenia. IŽICA nás učí, že skutočné šťastie a blaho prichádzajú z duchovného prepojenia a 

harmónie. Keď sme v súlade so svojou duchovnou podstatou, môžeme prežívať plnosť života 

a radosť. 

 

Obraz: miera času, čas časov, éra, vek, doba, kruh, špirála, cyklus, perióda, dovŕšenie, 

konečný stav. Vysvetlenie: JIŽA predstavuje vzostupnú špirálu rozširujúceho sa vedomia 

človeka. Symbolizuje ukončenie kruhu po dovŕšení danej etapy cesty ducha alebo vývojovej 

fázy duše. Predstavuje mieru času potvrdenú nebesiami a obdobie plynutia prírodných dejov. 

JIŽA nás učí, že čas je cyklický a každá etapa má svoj význam. Prijímaním prirodzených 

cyklov a prispôsobovaním sa im môžeme dosiahnuť harmóniu a rast v súlade s univerzálnymi 

zákonmi. 

Význam obrazu prepojenia Bukvíc  

 

Zľava doprava:  

Som si vedomý svojej existencie a hlboko rozumiem tomu, čo nechcem a čo neprijímam, čo 

je cudzie. Nič nekupujem a nič nepredávam, iba som. Toto vedomie mi prináša šťastie a 

radosť, blaženosť, lebo som sa tak slobodne rozhodol. Týmto spôsobom prechádzam z 

jedného kruhu do druhého, stále sa rozvíjajúc a napĺňajúc svoje poslanie na večné časy. 

Sprava doľava:  
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V nekonečnej špirále života, prejaveného aj neprejaveného, žijem v stave ľúbosti a jednote s 

Človekom a s úctou k prírode. Napĺňam svoje poslanie a ukotvujem svoje vedomé JA SOM 

na Midgard Zemi, završujúc cykly vedomého bytia a harmonicky sa rozvíjajúc v súlade s 

univerzálnymi princípmi. 

 

Slovo na záver: 

 

V srdci nášho spoločného Slovienskeho  dedičstva je hlboko ukotvená myšlienka:  

"Tam, kde je vôľa, tam je aj sloboda, a tam, kde je sloboda, tam je aj právo rozhodovania o 

svojom živote."  

Toto vyjadrenie nezahŕňa len povrchový pohľad na slobodu ako stav, ale pozýva nás 

preniknúť do podstaty skutočnej autonómie. Vôľa je základným kameňom ľudskej existencie; 

je to sila, ktorá nás vedie cez výzvy a rozhodnutia, ktoré formujú naše životy. Vôľa sa 

neobjavuje kdesi mimo a izolovane,  je priamo spojená so slobodou – nie len slobodou voľby, 

ale slobodou byť v pravom zmysle slova. Sloboda nie je len absencia obmedzení, ale aktívna 

schopnosť určovať smer nášho života, čo je základné ľudské právo. Keď sa naše vôle 

stretávajú so slobodou, otvára sa priestor pre pravé sebarozhodovanie.  

Je to právo rozhodnúť sa, ako žijeme, čomu veríme a ako vyjadrujeme svoje najvnútornejšie 

hodnoty.  

Táto schopnosť  je základným aspektom univerzálnej múdrosti, ktorá presahuje kultúrne a 

historické hranice. 

 

Náš "Sloviensky Viedomár" nás vedie k uvedomeniu si tejto hlbšej pravdy. Rozpoznávaním a 

prijímaním tejto filozofie nielenže objavujeme základy svojej slobody, ale tiež nás to vyzýva, 

aby sme boli vedomejší voľby, ktoré robíme. Každý akt vôle, každá voľba, ktorú urobíme, by 

mala byť reflexiou našej najhlbšej pravdy a smerovania k harmonickému spolunažívaniu s 

univerzom. 

Táto  vízia nás vyzýva, aby sme žili život, kde každý okamih a rozhodnutie sú informované 

týmto základným pochopením. Nech tento záver nášho diela nie je koncom, ale výzvou 

každému, kto sa dotkne našich slov, aby hľadal, rozvíjal a žil podľa týchto univerzálnych 

princípov. 

 

Sme na konci prvej časti našej cesty skrze Sloviensku Bukvicu, ale toto je len začiatok 

hlbšieho porozumenia a aplikácie pradávnej múdrosti Slovienov. "Sloviensky Viedomár: 

Obrazy a Symboly Slovienskej Bukvice" bol navrhnutý ako most medzi minulosťou a 

súčasnosťou, kde každá bukvica a symbol nesie odkaz pre naše súčasné i budúce generácie. 

Táto kniha je pozvaním k znaniu a osvojenia  si Slovienskych symbolov, ktoré majú moc 

formovať naše myšlienky a skutky. Jej obsah neukazuje len na bohatstvo Slovienskej kultúry, 

ale aj na potenciál každého z nás pre duchovný rast a osobnú transformáciu. 

Vyzývam vás, čitatelia, aby ste nebrali tieto obrazy a symboly len ako akademické štúdium, 

ale ako živé nástroje, ktoré môžete používať na zlepšenie svojho života, komunít a na 
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vytváranie harmónie s prírodou a vesmírom. Nech každá bukvica, ktorú ste spoznali, ožíva vo 

vašich myšlienkach a skutkoch a stáva sa súčasťou vašej každodennej praxe. 

"Sloviensky Viedomár" je len začiatok vašej cesty. Nech je každý krok na tejto ceste 

osvetlený múdrosťou našich predkov a nech každá myšlienka a rozhodnutie, ktoré urobíte, 

prispieva k svetlejšej budúcnosti pre všetkých.  

S odvahou a víziou sa poďme spoločne vydať na cestu plnú radosti nových objavov 

a transformácie JA SOM. 

 

 

           Asim, Človek Suverén   
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